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Az emberiség 95 %-a hisz Istenben, ill., valamilyen
az életet meghatározó tényezőben. 

Mégis arra gondolnak, hogy 
a semmiből jöttek és 

a semmibe mennek vissza.



Követelés
Szerencsétlenek, elfeledettek, kirekesztettek,...... - a társadalomból !

25.-én  Karácsonykor  írtam  a  cikkemet  az  emberi  egyenlőségről  és  az  azzal  összefüggő
felelősségről,  mikor  gyengéden  kopogtak  az  irodám  ajtaján.  Miután  nem  voltam  elég  gyors,
mégegyszer kopogtak. Tudtam ezek a gyerekek. Csak is ők kopognak ilyen félénken.
Kinyitom  és  ott  állnak  megijedve,  félénken,  tétovázva  a  gyerekek.  Igen,  mint  egy  halom
szerencsétlenség. Megsajnáltam, pontosabban sajnáltam őket. Őket, akiket senki sem akar, senki
sem  szeret,  senki  sem kíván.  Mindenkinek  útban  vannak.  A legszívesebben  a  fenébe  küldené
mindenki őket. - de nem lehet ! Foglalkozni kell velük. És, itt a baj. 

Foglalkozni kell velük, 
foglalkozni kellene velük.

Ezek termékei a  „gyerekcsinálásból is jól élünk” programnak. Rövid idő alatt három gyermek
született, aztán szétmentek a szülők. És, azóta senkinek sem kellenek a gyerekek, mint EMBER,
csak  mint  ZSAROLÁSI  ESZKÖZ.  Nem részletezem,  amint  a  szülők  a  gyermekek  érdekében
egymást zsarolják, kijátsszák, lealacsonyítják. És, mind ezt 

a gyermekek érdekében. 
Azok nevelésére !
Nevelést  írtam  ?  De  hülye  is  vagyok.  Ezeket  a  gyerekeket  senki  sem neveli  !  Hacsaknem  a
cukkolást,  a másik fél rágalmazását és ellene történő uszítást,  nem lehet a nevelés normái közé
sorolni ?!
De az emberbe beleszületett a létfenntartási ösztön. Ha senki sem foglalkozik velük, ha senki sem
mutat  követendő példát,  ha senki  sem magyarázza  el  az  életet,  akkor  kialakítják  a  lehetőségek
határai  által  adott  területen,  a saját  rendszerüket,  életüket,  viselkedésüket és …..  És,  olyanok is
lesznek. 

Harcrakész, támadásrakész, ellenséges, mert a létfenntartási ösztön
ezt így követeli !

Tudom, a Te családod nem ilyen. A Te gyermekeid nem ilyenek. De belegondoltál már abba, hogy
ebből a „pénzért gyermeket csinálunk” programnak a jövőben milyen következményei lesznek ?
Milyen társadalom lesz az, amelyiket a nemakartak népesítenek majd be ?
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Utaztam
Egy világjáró látomásai.

Ködös, nyálkás, hideg idő volt. Lekellet kaparnom a szélvédőről a vastag jeget. Siettem, mert csak
húsz percem volt a vonatindulásig és előtte még reggelit is akartam vásárolni.
Megérkeztem, leparkoltam, megyek a kisboltba. 
Előtte kiveszem az álarcot, felteszem, de leszakadt a fültartója. Hogy miket gondoltam azokról, akik
ezt gyártották, hadd ne írjam ide le. Ilyen a magyar gyártó, dolgozó. 

A magyar ipar pedig gyártja a szar-árút. 
A magyar politikus pedig igyekszik a 

szarból kastélyt építeni. 
A lényeg az, hogy általában tíz álarcból öt már az első feltevéskor leszakad, további két-három
pedig a második-harmadik feltevésnél szakad le. Tudom, egy maszkot legfeljebb egyszer szabad
használni, különben előáll az önfertőzés veszélye. De én soha sem lélegzem a maszkba bele. Így
szoktam meg, gyermekkoromtól. Még az ötvenes évek nagy influenza-pandémiájában. Aztán ezt
így  is  tanítottam  „Mund  zu,  sonst  fällst  du  raus  !”  Rengeteg  gyermeknek  és  felnőttnek  is
megtanítottam, hogy egy ember nem bárgyún, szájtátva megy az életbe bele. Az orromra pedig soha
sem teszem a maszkolt. Az hülyeség ! - még akkor is ha egyesek, akik a maszkok gyártásából jól



keresnek, ezt előírják !
Zárvavan, január kettőig,  volt  a kisboltra kiírva.  Megyek a másik kisboltba és ott  megvettem a
reggelimet.  A vonat  késett  tíz  percet.  Elfogadható.  A vonatban  megettem a  kakaós-csigámat,  a
kulimmal kilukasztottam a maszk sarkát és átkötöttem a leszakadt fület. Ez a fele persze rövidebb
lett, de hát mit lehet ilyenkor tenni ?!
Kőbánya-Kispesten a patikában vettem kettő maszkot. Nem szóltam nekik és nem ellenőriztem le a
maszkokat, hiszen ők nem tehetnek arról, amit a magyar ipar produkál.
Megyek a Kökibe,  befizettem az internetemet  és  felmegyek a  postához,  befizetni  a  csekkemet.
Sorszámhúzás és már mehetek is az ügyintéző-kislányhoz. Lehetett vagy huszonhat-huszonnyolc
éves,  de  nekem  ezek,  még  kislányok.  A csekkek,  vagy  hat-hét,  szorosan  egymáshoz  simulva
vannak. Száraz újjal szétszedni nehéz művelet. Lehúzom a maszkot, megnyálazom az ujjaimat és
sikerült az első csekket leválasztani. Odaadom. A kisleány rémülten felkiált : ne nyálazza meg, azért
van a maszk rajtam ! Érthetetlen, logikátlan kijelentés. De értettem, mit is akar mondani. Félt, hogy
a nyálammal a csekkre kerülnek a kovid-vírusok, ő azokhoz hozzáér, majd leveszi a maszkját és
lenyalja  az ujját,  így megfertőzi magát.  Hülyeség,  szegény,  voltak gondolataim.  Visszavettem a
csekket. „Vigyázzon nehogy meghaljon !” - mondtam neki és otthagytam. Az, hogy politikusaink a
kovid-oltásokból degeszre keresik magukat érthető, de hogy normális emberek ilyen buták legyenek
az már elgondolkoztató. De sajnos a 

butaság elleni gyógyszert még nem találták fel. 
Bementem az OBIba. Légnyomásmérőt akartam venni, de csak kétféle volt és azok nem tetszettek.
Majd a fürdőkád-csaptelepeket  vizsgáltam meg és  találtam egy használhatót,  ami még ráadásul
olcsó is volt. Miután az én vizem erősen vasízű, ezért a csaptelepek másfél évnél úgysem tartanak
tovább,  mindegy,  hogy  drágák-e  avagy  nem.  Kimenőfélben  találtam  még  egy  WC-kefét  is  és
kivételesen megelégedetten hagytam el az OBIt.
Következett a Tesco. Ott is megtaláltam mindent, így megelégedetten hagytam el a Kökit.
A vonatban megettem a sajtos-fokhagymás-stanglit, mint ebédet és vártam a hazaérkezést.
Hát elmondhatom Nagyfaluban jártam, édesen utaztam és egy teljesen normális napom volt.
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Párhuzamok
56 ismétlődik mindig, avagy a felbujtó ígéretek ?

Hát, emlékezzünk vissza. Tudom a ma élők többsége nem emlékszik arra az időre. - nem is élték
meg !
Akkoriban nagy volt a reménység, sóvárgás Amerika és a Nyugat iránt. Titokban mindenki abban
reménykedett, hogy egyszer a Nyugat végre felszabadít minket a szovjetkommunista elnyomás alól.
De a két nagyhatalom szembe állt egymással és mindegyik igyekezett hatalmi befolyását a világ
egyéb-más területeire is kiterjeszteni. És egy ilyen terület volt többek között Egyiptom. Főleg a
Szuezi-Csatorna. Az, aki e csatornát uralta, tudta a világkereskedelmet is uralni, vagy legalábbis
jelentősen befolyásolni. A franciák és angolok után, most Amerika és a Szovjetunió álltak szemben
e csatorna és Egyiptom befolyásolásáért, uralmáért.
A konkurenciaharc odáig fajult, hogy félni kellett egy harmadik világháború miatt. A Szovjetek el
voltak tökélve, hogy ha kell fegyverrel bemennek Egyiptomba és „megvédik” a Szuezi-Csatornát az
USA ellen.

A világ rettegett. 
Ez egyértelmű, világháborút jelentett.

És, akkor egy békésen induló tüntetésből forradalom, szabadságharc lett. Emberek, főleg fiatalok,
kimentek az utcára és több kenyeret és jobb ellátást követeltek.  Valahogy, valahonnan hozzájuk
csapódtak mások is, akik már nem békésen tüntettek, hanem erőszakosan randalírozva. Fegyvert
kerítettek és vállóz elkezdtek lövöldözni. Közben valahogy elterjedt a hír, hogy Amerika segítségül
jön ! Ezzel minden feltétel 



– elégedetlenség, remény, erőszak – 
adva volt és kitört a forradalom.
Szovjetunió  természetesen  nem  tudott  a  Szuezi-Csatornához  vonulni.  A Magyarországi  56-os
forradalmat kellett levernie !
Én, személyesen átéltem, amint az ázsiai kinézetű vad szovjetek a Szuezzel a szájukon, a Szuezi-
Csatornát keresve, minket halomra lőttek !
És,  mi  történik  most  ?  Putyin  a  helyett,  hogy Ukrajnával  foglalkozna kénytelen  a  Kazahsztáni
forradalmárok ellen seregét bevetni. Biztos és független forrásokból tudom, hogy Kazahsztánban is
hasonlóan játszódott le a dolog. 

Békés tüntetés, felbujtók, randalírozók megjelenése, 
titkos ígérgetések !

Hja ! A történelem sem tud mást csinálni, mint a divat, 

ismétli önmagát !

Utóirat  : Az,  hogy félmillió  Magyar  a  Haza  elhagyására  kényszerült,  majd  annyian  vesztették
életüket és további milliók hiába reménykedtek és várták az ígéretek beteljesedését az a felbujtókat,
a nagyhatalmakat, egyáltalán nem érdekelte és érdekli. Mi csak egy kis játékszer vagyunk a nagy
világporondon !
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Pánikkeltés
A történelem folyamán mindég is voltak, akik kiváltak e kötelezőségből és ezt többnyire túlélték.

Mikor vetették be eddig a védőoltásokat, a kötelező védőoltásokat az emberiség történelmében ?
Amikor úgy gondolták, hogy egy elterjedt súlyos betegséget csak is ezzel lehet megakadályozni, az
embereket ezzel megvédeni !

A történelem folyamán mindég is voltak, akik 
kiváltak e kötelezőségből és ezt 

többnyire túlélték.
De hogyan működik egy ilyen védőoltás ? Az orvosok, tudósok, felkutatják e betegség kórokozóját
– legyen az baktérium, vírus, vagy egyéb -  , azt legyengítik oly mértékben, hogy az már ne legyen
az emberre veszélyes, de mégis megtartsa fertőző hatását. Ezzel beoltják az embert és így előidézik
a betegség-fertőzést.
Az ember rendelkezik egy veleszületett védekezőrendszerrel,  immunrendszer, ami úgy működik,
hogy felismeri a beérkező és veszélyes kórokozókat,  kifejleszt azok ellen egy erre a betegségre
vonatkozó védekezést és a kórokozókat megöli, kiüríti a szervezetből, etc. Hasznos tulajdonsága e
immunrendszernek az, hogy megjegyzi, eltárolja az információkat e betegségről és az emberi élet
során,  ha e betegség ismét támad, már tudja az immunrendszer, a védekezés módját. Az ember
immun lesz e betegséggel szemben.

Legyengített kórokozó – védőoltás - immunrendszer – egészség ! 
- többnyire egy életen át !

Ezzel szemben, mi van most ?!
Van egy ismeretlen betegség, amit az orvosaink, tudósaink állítólag nem tudnak felismerni. Ezért
nem is tudják a kórokozót a védekezéshez szükségem mértékre legyengíteni. Ezért nem is tudnak
ellene védőoltást kreálni. Jobb híján, mit tesznek ? Gyártanak egy immunerősítő vakcinát, amivel
ideig-óráig sakkban tudják tartani a betegséget. Ezért kell a védőoltásokat időről-időre, általában hat
hónaponként, megismételni. Bár az élet megmutatta, hogy e védőoltások sem érnek sokat és nem
tudják a védelmet biztosítani.

Kórokozó – védőoltás – immunerősítés – ismét-védőoltás ! 



- egy életen át !
Ez lenne a jövőnk ?
Egyik védőoltásból a másikba ? Kiszolgáltatottja lenni egy buta orvostársadalomnak ? - egy buta,
alkalmatlan védekezőrendszernek ?
Nem lehet, hogy az emberiség úgy degenerálódott, hogy már immunrendszerrel sem rendelkezik ?
Mégis, a megbetegedések száma nem éri el a veszélyességi küszöböt. Nem több, mint egy normális
influenzajárvány  esetében  !  Hiszen  sokan  –  a  többség  –  meg  sem  betegszik.  Nem  reagál  a
kórokozóra. Immún ! 

A történelem folyamán mindég is voltak, akik 
kiváltak e kötelezőségből és ezt 

többnyire túlélték.
Akkor, miért ez a pánikkeltés ?
Igazuk van azoknak, akik valami mást keresnek mögötte ?
Vagy,  talán,  nem  mi,  hanem  az  orvostársadalom  degenerálódott  úgy,  hogy  aljas  anyagiaktól
vezérelve a gyógyítás helyett a védőoltásokért járó juttatásokból akar megélni ?
Persze az is lehetséges, hogy egy újfajta kórokozóval állunk szembe, amelyik képes villámgyorsan
fejlődni és újabb és újabb mutánsokkal minket támadni ?
De mégis ott vannak, aki nem betegednek meg, annak ellenére, hogy nem veszik fel a védőoltást !
Ill.,  kigyógyulnak  a  kórokozó  támadásából  védőoltás  nélkül  is  !  (Georg  S.  Wiest  :  Koronás
betegség, Kiadói szám : G. 046., https://gsw-forroo.webnode.com, © by BW)  
Nos, mikor jön el az az idő, amikor riasztgatás, pánikkeltés helyett őszinteség és valódi gyógyítás
következik be ?!
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Jatt, avagy nemjatt.
Országimage !

Van az építőiparban egy a dolgozók munkáját megkönnyebbítő teherfelvonó, amelyiket Gedának
becéznek. E teherfelvonót erre kiképzett szakembernek kell kezelnie, hiszen azon túl, hogy e kezelő
egy többtízmilliós gépért felel,  még felelősséggel tartozik az ott dolgozók életéért és a szállított
anyagért  is.  Tehát  ez  egy komoly felelősséggel  járó munka,  mely ezentúl  még szintén  komoly
műszaki-szakmai ismereteket is kíván.
A jogalkotó  érthető  okokból  egy  erre  a  gépre  is  szóló  kötelező  szakmai  vizsgát  írt  elő.  A
végrehajtási  rendeletben  viszont  elfelejtette  a  vizsgára  szóló  előírásokat  lefektetni.  Ezt
természetesen a korrupt magyar vállalkozók azonnal kihasználták.
Ugye, egy szakmailag kiképzett kezelő, nagy anyagi és erkölcsi – életért felelősséggel tartozó –
felelősséggel komoly fizetést kívánt. Magyarországi viszonyok között 

legalább kétésfél-háromezer forintos órabért. 
De ha ennyit fizettek volna a magyar vállalkozók, akkor nem lehetett volna oly sokat a dolgozóktól
ellopni.
Ezért kihasználva a törvény adta kiskaput, megkövetelték ugyan a szakvizsgát – jóltudva, hogy erre
nincs lehetőség -, elfogadták a bizonyítvány-hamisításokat. Így a gépkezelőket, akik kényszerűen
dolgozni  akartak,  függőségi  helyzetbe  hozták  és  alacsonyabb  órabérért  foglalkoztatták.
Alacsonyabb órabérért, mint egy segédmunkást, akik semmi felelősséget sem vállaltak.
Az eredmény. 

Tanulatlan, alkalmatlan – sokszor hajléktalan alkoholisták – 
kezelték és kezelik e gépeket. 

Ha  viszont  baleset  következett  be  a  felelősséget  áthárították  a  kezelőkre,  akik  ki  sem  lettek
képezve ! Ezt mindenki a magyar építőiparban, az építésvezetőtől, a mérnöki gárdán keresztül az
utolsó segédmunkásig tudták és elfogadták. Fő az

https://gsw-forroo.webnode.com/


így megszerzett többletnyereség !
Ezt az áldatlan állapotot látva, írtam egy tankönyvet a gépkezelők részére. Nem-utolsósorban a még
sajnos jelenleg is fennálló baleset és életveszélyeztetés miatt. E tankönyvet felajánlottam az arra
illetékeseknek  -  miniszterelnok@mk.gov.hu 2020.08.29.-én és  2020.10.26.-  án  -  és kértem
tízenkét millió forint támogatást egy oktatófilm elkészítésére is. Nos az illetékesektől a mai napig
sem jött válasz. Egyszerűen ignorálták kérésemet. Feltételezem arra gondoltak, ha egy tankönyv
íródik, nem kapnak a korrupt magyar vállalkozóktól kenőpénzt !

Hát ez a magyar korrupció !
2021.12.04.-én írtam a következő mailt :
„Véletlenül találtam országunkban egy vállalkozót, amelyik a mindentátszövő szokásos korrupció
nélkül,  becsületes  munkával,  egy  EU-s  támogatás  segítségével,  a  semmiből  egy  eredményes
vállalkozást épített fel.
Miután több könyvet, blogot, gondolatot írtam és filmet is készítettem a magyar korrupcióról, úgy
gondolom, hogy ez a kivételes vállalkozó, valamint az ország imága is, megérdemelné, hogy egy
film készüljön róla.
Ehhez kérem az Önök támogatását. Feltételezésem szerint úgy 8-10.000.000,- forint elég lenne
hozzá. Megkívánom még jegyezni, hogy jelenleg folyamatban van a vállalkozás fejlesztése és az
eredeti elavult német gépeket magyar mérnökök által tervezett és magyar gépgyártók által épített
gépsorok fogják kiváltani. 
A fejlesztés miatt a filmkészítést azonban azonnal meg kell kezdeni. Az új gépsorok két hét múlva
kerülnek beépítésre. Ezért a támogatás odaítélése azonnal meg kell, hogy törtéjen, feltételezve azt,
hogy Önök is támogatásra érdemesnek találják e filmet.”
Balgán úgy gondoltam, ez már a jelentősége 

– magyar vállalkozás, eredményes, jó országimage – 
miatt is támogatásra kerül. Tévedtem. Mint, ahogy az előző két kérelmemre sem reagáltak úgy, erre
a kérelemre sem !

Hát ez a magyar korrupció !
Érdekes, ugye ? Ahol nem folyik az illetékesek zsebébe a jatt,  ott nincs törődés ! Én viszont a
hülyék közé tartozom, nem jattolok !
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Nyugdíj
Nem lesz senkinek sem nyugdíja !

Azt tanultuk, dolgozz 

rendesen, hűen, becsületesen és 
a jólvégzett munkát követően, öregkorodra, biztos megélhetésed lesz a nyugdíjadból.
Valahogy nem stimmelnek ezek az elvárások napjainkban.
Rendes munkát már szinte sehol sem lehet találni. A gyártók kapzsiságból lerontják a gyártottak
minőségét. A múlt század első felében még a gyártottak egy életre szóltak. Egy Mercédesz reklám
az ötvenes évekből : Most vegyen Mercédeszt és használja egy életen át ! A század végén már egy
autó legfeljebb 4 évig volt használható ! Köztudott, hogy a gyártók a vezérelt készülékekbe eleve
beépítenek egy programot, mely bizonyos használati időt követően automatikusan hibajelzést küld
és használhatatlan lesz a készülék.
Hol van még egy munkahely, ahol a hűséget megkövetelik. Legfeljebb aláíratnak a dolgozóval egy
titoktartási kötelezettséget és egy csatolt záradék alapján egy konkurenciatilalmat. Még én is úgy
tanultam,  hogy  az  a  jó  munkaadó,  aki  számíthat  dolgozóinak  élethosszig  tartó  hűségével.
Napjainkban viszont megkívánt a 5-7 évenkénti szakmai és munkahelyi váltás, nem utolsó sorban a
gyorsan változó műszaki fejlődés következtében. A dolgozóknak új szakágakat kell kitanulniuk.
Becsületet attól az embertől lehet elvárni, akinek becsületes életkörülményeket teremtek. De abban
a munkavilágban, ahol 
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a dolgozók által termelt javakat az azt megtermelők rovására 
ellopják kapzsi vállalkozók, 

ahol a megtermelteket 

eleve eldobhatóvá és rövidéletűvé alakítják, 
ahol az egész társadalmat az 

Uram-Báttyám-Korrupció uralja, 
nem lehet becsületet elvárni.
És, ennek a hűtlenségnek, becstelenségnek és szarárút gyártunknak az eredménye, hogy nem lesz az
öregkorra a  megélhetés  biztosítva,  nemvéletlen az oly erősen reklámozott  szabadfoglalkozásnak
köszönhetően.
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Nyugdíj 2
Egyre kevesebben dolgoznak és egyre többen elvárnak.

Mind ehhez jön még az öregvilág, elsősorban 

Európa, elöregedése. 
A jóléti társadalom, az emancipáció, az önmegvalósítás, az individualizmus, kilátástalanság. Ezek,
mind összességében okozzák a  társadalom,  a  kontinens  elöregedését.  Egyre  kevesebben fognak
dolgozni és egyre többet és hosszabban kell eltartani.
Mondhatnánk, itt van a migráció. Egyre többen jönnek az u.n. harmadik világból, vagy a háborús
övezetekből.  Ezek majd kitöltik a munkaerőhiámyt és megint lesz,  aki megtermeli  a javakat az
elöregedő  társadalomnak.  Ez  természetesen  az  átlagos  kulturális  színvonalat  fogja  csökkenteni,
hiszen  e  migránsok,  különösen a  harmadik  világból,  úgy erkölcsileg,  mint  emberi  fejlődésüket
tekintve elmaradottabbak. Ez az egész társadalom moralitását fogja csökkenteni. 

A társadalom nem előre fog fejlődni, hanem vissza fog fejlődni.
Mindehhez  jön  még  a  technikai  elmaradottság.  E  harmadik-világbeliek  nem rendelkeznek  az
európai  munkáskultúra  vívmányainak  ismeretével.  Még  a  múlt  század  közepén  eladtunk
Egyiptomnak  egy  világkorszerű  termék  licencét,  amelyben  egy  leheletvékony  ezüst  lemezke
szabályozta  az  elektromos  áram  ki-  és  bekapcsolását.  A  mérnökeink,  akik  az  ottani  gyárat
felépítették  és  a  termelést  beindították  elborzadva  mesélték,  hogy  először  a  munkásoknak  a
kalapács  használatát  kellett  megtanítani,  mielőtt  áttérhettek  volna  a  szalaggyártásra.  Nos  a  mai
harmadikvilágbelieknek  már  nem  kell  a  kalapács  használatát  megtanítani,  de  szakmai
elmaradottságuk az európaiakhoz képest azért igen nagy.
És, nemutolsósorban a termelés az egész világon egy óriási technikai váltáson megy keresztül.

Megjelentek az automaták és a robotok. 
Az  automaták  használatának  eredményeként  hatalmasra  nőtt  és  nő  a  munkanélküliek  száma.
Egyszerűen nincs rájuk szükség, mert a gépek olcsóbban, gyorsabban és pontosabban elvégzik a
munkájukat. Minek akkor még ide migránsok ?!
Az automatizálás mellett ott vannak a robotok is. Ezek már nem csak az egyszerű munkát váltják ki,
hanem saját fejlődésre, öntanulásra is képesek az algoritmusok segítségével. Ezek viszont 

kiválóan képzett munkaerőt 
követelnek  meg.  E  munkaerők  hiányoznak,  melyeket  természetesen  az  automaták  által
felszabadított  munkaerőkkel  kellene  kiváltani.  Ez  viszont  tanulást  követelne  meg  !  De  egy  a
negyvenöt-ötvenes éveiben járó esztergályost programozóvá átképezni nem egyszerű feladat. Nem
is szólva az ember tanulási képességéről !
Tehát  lesznek  a  felszabadult  munkaerők  közül  egynéhányan,  úgy  egyharmada,  akiket  át  lehet
képezni  de  ott  marad  még  mindig  kétharmad,  akikkel  szintén  kellene  valamit  kezdeni  és  nem
hagyni őket elsüllyedni a munkanélküliségbe, avagy a fekete-munkába.
Tehát 



egyre kevesebben fognak dolgozni és egyre többet és 
hosszabban kell eltartani ?!
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Te más vagy ?
Avagy nyugdíj 3.

Az az érzésem, hogy a nyugdíjjak jövőbeni elvárhatósága nem az egyetlen gond, ami a jelenlegi
politikai, kulturális és szociálpolitikai állami felépítményünk tarthatatlanságát bizonyítja.
Itt van elsősorban a demokrácia hiánya. Minden igyekezetünk ellenére és ez értendő a föld összes
országára, politikai rendszerére, nem sikerült a szabadságot, az egyenlőséget és az igazságot bárhol
is megvalósítani. Akarva, nemakarva többnyire mindenütt a 

diktatúrák jelentek meg 
– valamilyen fedőnév alatt és, ami a legérdekesebb, lettek ezek az államformák az 

emberektől elfogadva, akceptálva.
Talán függ ez azzal össze, hogy az ember egy hibás logikát elfogadva, mindig a két pont közötti
legrövidebb utat választja. Az ember nem szeret gondolkozni. Az elmélkedésre, meditálásra töltött
időt az ember elveszett időnek fogja fel. 

Az ember hagyja magát vezetni !
További a jövőt elsötétítő ok az anyagi elégedetlenség, mely a kapzsiság édestestvére. A szomszéd
fűje mindig zöldebb, a szomszéd asszony mindig szebb és ha a szomszédnak van egy helikoptere,
hát nekem is kell egy !
Az, hogy egyenlő eséllyel születtünk, nem jelenti azt, hogy egyenlőek is vagyunk. Születéskor az
ember, terméke egy hosszú evolúciós folyamatnak. Ez okozza az ember és ember képességeinek
különbözőségét. Ez okozza az emberek egymásrautaltságát. 

Az ember egy társas lény. 
Az ember egyedül nem tud megélni !

Ezt  feledik  egynéhányan  és  ezzel  okozzák  a  társadalom  vesztét,  mert  az  anyagi  különbség
nagysága, a kizsákmányolás, oly mértéket ölt, ami az emberek létét veszélyezteti. A kilátástalanok
összetörnek  mindent  és  az  emberi  kultúra  kezdődhet  ismét  elölről,  mint  már  oly  sokszor  az
emberiség történelmében.
Tehát,  mi  marad  ?  Az  embernek  saját  magának  kell  a  nyugdíjalapját,  a  jövőbeli  életfeltételét
megteremtenie !
Takarékossággal ?! A pénz a bankban elveszik. Még, ha 3-7 %/a is fizetnek, az infláció azt elviszi.
Ingatlannal ? Látszatra jó üzlet. És, biztosnak is tűnik. Még a múlt század közepén egy munkás,
keresett annyit,  hogy három-öt év takarékossággal tudott családjának egy kertes-házat, vagy egy
városi lakást venni,  mint nyugdíjkiegészítés.  Napjainkban már nem keresnek a munkások olyan
sokat. Most már többet lopnak a tulajdonosok. 
De a bankok a következőket találták ki. Olcsó  kölcsönkamatokkal lehetővé teszik a lakás- vagy
házvásárlást, -építést. Irreálisan felemelik az ingatlanok árát egészen addig, míg, minden össze nem
omlik, mert már semmi sem éri meg azt, amiért árulják ! Minden ingatlan elveszti az értékét. De a
kölcsön ott marad, azt fizetni kell a közben felemelt kamatokkal. Csődbemennek az építtetők, a
vásárlók. Eladósodik az ember és, egy életre kiszolgáltatottja lesz a bankoknak.

Nyugdíjkiegészítés az nincs, de tartozás az van !
(Lásd BWF-MÉI-1, https://youtu.be/LQ_J3yWsZNIB ,© by BW)  
Marad talán a föld. A föld alkalmas arra, hogy megélhetést biztosítson, garancia a legutolsó esettre,
hogy ne  kelljen  éhenhalni,  nyomorogni  !  Ez  így  igaz  !  Sajnos  bankjaink  a  földtulajdonnal  is
ugyanazt tették, mint az ingatlanokkal.

Áremelés az irrealitásokba – összeomlás – bankok tulajdonszerzése –
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kilátástalanság. 
Van kiút ?
Bármennyire is kívánnivaló lenne, nincs !
Ez az eredmény az ember tulajdonságaira épült fel.

Lustaság – gondolkodáshiánya, birkaszellem.
Elégedetlenség – kapzsiság.

Különböző képességekkel való rendelkezés.
Te milyen vagy ?

Hát, ezért nem lesz nyugdíjunk !
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Mottó
Ha az emberiség mégis valamilyen csoda folytán túléli  ezt  a hülyeséget –
nem, nem az Orosz-Ukrán ellentétre gondolok, hanem a globalizmus okozta,
gazdagok  és  szegények  közötti  elviselhetetlen  különbségre  –  lesz  mit
elemezni  a  szociológusoknak.  Hogyan  történhetett  meg  ez  a  vérlázító
különbség és hogyan sikerült a katasztrófát elkerülni ?!

Radikalizmus
Nyugdíj 4

Hát  ezért  nem lesz  nyugdíjunk  !  -  fejeztem be  legutóbbi  cikkemet.  De,  mint  láttuk  az  ember
megszületett, akarata ellenére. Tehát itt van. És, ha már itt van, gondoskodni kell róla, lehetővé kell
tenni neki a normális életfeltételeket. Azok pedig az 

élethez való jog, a megélhetéshez 
– lakhatósághoz, kereseti lehetőséghez, szociális biztonsághoz - 

való jog.
Mindez csak akkor valósulhat meg, ha biztosítom az embernek a munkához való jogot, mégpedig a
becsületes emberhez méltó megélhetést biztosító jövedelmezéssel !
Miután az ember tulajdonságainál láttuk a kapzsiságot, nem történik meg az embernek az emberi
megélhetőség  biztosítása,  nem  véletlen  a  globalista  gazdaság  –  amely  a  lopást  szentesíti  –
eredményeként. De, 

az ember itt van ! 
Élnie kell !

Gondoskodni kell róla !
Egyszerű, pénzt kell neki adni !

És, itt érkeztünk el a feltételnélküli, a megélhetést biztosító alapjövedelemhez !
Mit is jelent a feltételnélküli alapjövedelem ?
Ez egy alapjövedelem a társadalom minden egyes tagjának rászorultság- és feltétel nélkül. Ami azt
jelenti,  hogy ez az  individuumnak és  nem a családnak lesz kiadva.  A megkapónak nem kell  a
rászorultságot igazolni és független anyagi helyzetétől. És, fő az, hogy 

megélhetést, egzisztenciát biztosítson !
Függetlenül  a  feltételnélküli  alapjövedelemtől  az  ember  vállalhat  munkát,  végezhet  szociális
önkéntes  tevékenységet,  önképzés-,  művészeti,  etc  tevékenységek  felé  fordulhat.  Lehet
szabadfoglalkozású, vállalkozhat é.i.t.
A feltételnélküli alapjövedelem megemeli egy ember teljes jövedelmét és ezzel az adóalapját is. Így
ez  a  jövedelmi  forma  részben  saját  magát  finanszírozza.  Részben  pedig  egy  fogyasztási  adón



keresztül. Az állam adóbevétele egyszerűsödik és átláthatóvá válik.
A vállalkozások életét és versenyképességét is megnövelné. Miután senkinek sem kellene egyedül a
munkáért kapottakból megélnie, ezért a feltételnélküli alapjövedelmet, mint egy bérkiegészítést is
fel lehetne fogni.
Nemutolsó sorban egy 

feltételnélküli alapjövedelemmel megszüntethető lenne a szegénység.  
A törvényhozónak gondoskodni kellene arról, hogy a bankok is felelősségre legyenek vonva egy
felelőtlenül, nem alaposan meggondolt, kiadott kölcsönért és annak teljesíthetőségéért !
Az államnak kézben kell tartania az állam és az államot alkotó emberek javát szolgáló alapvető
reszortokat. (A föld kincseit, beleértve az olajat és a szenet, vizet is, az energiaellátást, az emberek
létét biztosító felépítményeket, földtulajdont, etc.)
Az  államnak  elő  kell  segíteni  és  kézben  kell  tartania  a  fejlődést  elősegítő  kutatást.  Mert  a
feltételnélküli  alapjövedelem csak is  egy gazdag,  eredményes  gazdaság esetében lehetséges  és,
mint láttuk, maga a 

feltételnélküli alapjövedelem a gazdaság motorja lehet !

Mindez a jelenleg fennálló gazdasági, kulturális, szociális felépítmény radikális átszervezése nélkül
nem valósítható meg.

Tags : Feltételnélküli-Alapjövedelem, Társadalmi-Egyenlőség,

Feladtam
Igénytelen egy élet.

Szóval,  befizettem  az  internetet,  feltöltöttem  a  telefonomra  és  mentem  az  OBI-ba.  Olyan
elosztócsatlakozót kerestem, amelyik minden csatlakozásánál külön kapcsolható. Ugyhívják, hogy
„Asztali  dugaszoló  aljat,  külön-külön  lekapcsolható”  -  gondolom  szintúgy  fel  is  kapcsolható.
Hosszas keresés után találtam. Megvettem.
Ezt  követően  be  akartam  fizetni  egy  csekket  a  csekkbefizető-automatánál.  Nem  fogadta  be  a
csekket. Már a múlt hónapban sem fogadta be. Tehát több, mint egy hónapja rossz az automata.
Ismét szóltam a postásoknak, de gondolom ismét nem törődtek vele. Ha megjavíttatják, akkor ők
munkanélkül  lesznek.  (Erről  többet  olvashatsz  a  „Nyugdíj  2'  https://netepi.webnode.com
oldalamon, cikkemben.)
Mentem a Tescoba vásárolni. Most el kell mesélnem nektek, hogy az a tény, hogy a keresett árút
nem találjátok, ill. nem ott, ahol az legutoljára volt, nem véletlen és nem jelenti az árú hiányát.
Ez  egy  üzleti  eladástechnika.  Ha mindig  minden ott  lenne,  ahol  megszoktad,  nem tudnának
mégtöbb árút eladni. Ha minden ott van, ahol az volt, bemennél, levennéd a regálról, fizetnél és
kimennél. 

Ez nem üzlet a boltnak. 
Ezért  változtatják  az  árú  helyét,  hogy  elindulj  azt  keresni.  És,  keresés  közben  találsz  még
másárúkat is, amiket szintén megveszel. 

Ez az üzlet a boltnak !
Bár ez kissé kényelmetlen, zavaró, de megszoktam, hiszen a boltnak is meg kell valahogy élni. És,
kitudja, talán találok másárút, amit különben nem vettem volna meg !
Citromsavat  akartam  venni.  De  megszűnt  az  a  hely,  ahol  eddig  volt.  Megyek  a  központi
eligazítóhoz – gondolván, ott biztos tudják, hogy hol van -  a fiatal fruska közölte, hogy ő sem
tudja  !  És,  nem  látszott,  hogy  felvette  volna  a  telefont,  megkérdezni  azt,  hogy  hol  található
citromsav. Hát ezen nagyon csodálkoztam. 

Nem volt egy jópont a Tesconak. 
Elindultam  keresgélni  egy  tescost,  aki  útba  igazít.  Találtam  egyet,  aki  egy  kézikomputerrel
dolgozott  és különböző árukat szortírozott.  Okosabbnak látszott,  mint a fiatal  fruska a központi
irányítóban. Ő sem tudta ! Mondom, üsse be a komputerbe a citromsavat és megtudja, hogy az hol
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található. Közölte, hogy az a kézikomputer nem arra való ! Tovább keresgéltem a dolgozók között.
Láttam egy nőt, aki egy halom papírral a kezében zöldségeket szortírozott. Készségesen közölte,
hogy az összes befőzéshez szükségeseket áttették a fűszerekhez.

Boldog voltam !
Végignéztem a fűszerek mindkét oldalát és nem találtam. Mégegyszer alaposabban és lassabban
átnéztem mindent és megint-nemtaláltam. Biztos elfogyott – gondoltam - és azon tűnődtem, milyen
buták lehetnek ezek a tescosok, hogy még egy árunyilvántartási és rendelési rendszert sem tudnak
kezelni. 

Újabb rosszpont a Tesconak !
Mentem kenyeret és tejfölös-fokhagymás stanglit venni. Nem vettem, mert 28 %-kal drágább volt,
mint eddig. De ez nem csak Tescos eset. Szinte minden boltban, mióta Orbán Viktor befagyasztotta
az  árakat,  úgy 15-30 %-kal  lett  minden drágább !  De a  stangli  is  borzalmasan nézett  ki.  Már
hónapok óta figyelem egyre rosszabb a minősége és a kinézete. - az árdráguláson túl ! 

Most vettem utoljára. Rosszpont !
Mentem fizetni. Két hosszú sor állt a fizetős-kasszáknál. Na, gondoltam,, bemegyek az önfizetős
részbe, bár a stangli miatt egy kissé féltem. Igazam is lett ! A bemutatott áruk között sehol egy
stangli. Majd feltette a komputer a nagy kérdést, hogy kenyér-e, avagy péksütemény a stangli. Nos,
ha a komputer azt kérdezte volna, mi az alaplépése a csa-csa-csának, vagy a tangónak, azt tudtam
volna, de én nem vagyok a péküzemben jártas.
Nincs gond, mert volt egy lehetőség segítséget kérni. Rákattintottam a segítségkérésre. Közölte,
nagy örömömre, a komputer, hogy a segítség már el is indult. Ezen nagyon csodálkoztam, hiszen
most kattintottam rá, de vannak még csodák. És, vártam ! - a segítségre. És, vártam, és vártam, és
vártam, és....  nem jött a segítség. És itt adtam fel ! Fogtam a kosaramat és otthagytam az egész
komputerbandát.  Elmenőfélben láttam két  tescost  egy kissé  túltápláltat  és  azt,  amelyik  még az
elején közölte, hogy ő sem tudja, hogy hol van a citromsav, nevetve beszélgetve jönni. Bár láttak,
látták a komputerben a megkezdett vásárlást, de nem törődtek velem ! Ez ismét 

egy fekete pont a Tesconak !
U.i.:
Van egy program – és  a  Tesco,  mint  Európa egyik  legnagyobb cége,  talán  keres  annyit,  hogy
megtudja ezt a programot vásárolni – amelyik nyilvántartja az árukészletet,  tudja, hogy egy árú
megrendeléséhez és leszállításához mennyi idő tartozik és szintén figyeli az egyes árukra jellemző
forgási sebességet, így időben jelez, hogy rendelni kell azért, hogy ne legyen hiány a boltban !
Természetesen e program kezeléséhez, figyeléséhez és értéséhez nem éhbérért foglalkoztatott bunkó
fruskák kellenének, hanem szakemberek !

Tags : Magyar-Kereskedelem, Szakmaiság, Nemtörődömség,

Függőség
Szegény EMBEREK.

Z. mondta, elmegyek választani és az Orbánra fogok szavazni, mert, amíg ő van a hatalmon, lesz
munkám !
Mit mondhattam volna ? - én nem vagyok az Orbánnak híve, de nincs választás. A sok rossz közül ő
a  legkevésbé  rossz  !  Belegondoltam.  Tényleg,  van és  feltételezhető  lesz  munkája  is,  mindazok
ellenére,  hogy  az  OTP,  Európa  egyik  legnagyobb  uzsorabankja,  azt  mindenáron  meg  akarja
akadályozni !
Mert, mi is a helyzet ? Z.-nek nincs szakmája, pontosabban nem volt. Most már, úgy harminc év
elteltével beletanult az építkezésbe. - mint oly sokan e országban. 
Talán úgy huszonöt évvel ezelőtt az OTP csalással, becsapással, aljas módon kiadott Z.-nek egy
kölcsönt, amit minden tisztességes, valamit is a szakmára adó pénzügyes soha sem adott volna ki.
Mert  Z.-nek  nem  volt  normális  rendszeres  munkahelye.  Természetes,  hogy  Z.  nem  tudta  a
törlesztéseket  rendszeresen  fizetni.  Az  OTP egyik  leányvállalata  kiadott  Z.-nek  az  előzmények



ellenére mégegy kölcsönt autóvásárlásra. Mostmár Z. egyáltalán nem tudta a kölcsönöket fizetni. 
Z.-nek  közben  megszületett  a  második  gyermeke  –  a  gyerekcsinálásból  is  jól  élünk  program
hatására. Az OTP, gondolta, hogy szakmához méltóan cselekszik, letiltatta Z. fizetését. Z. nem tudta
gyermekeit  etetni,  a  készülő  házát  tovább  építeni,  kénytelen  volt  felmondani  és  elment
feketemunkásnak. Azóta – jó huszonöt éve – feketemunkásként dolgozik, eteti gyermekeit,  építi
házát és nézi a hónapról-hónapra növekedő adósságállományát és él !

Él ? 
- írtam ? 

Tévedés ! 
Nem él ! 

Mert, ezt nem lehet életnek nevezni ! A folytonos rettegést a feketemunka miatt. Az embertelen
kihasználást  és  munkakörülményeket.  Z.-nek  nincs  normális  betegbiztosítása,  nyugdíja  és
időskorára is egy bizonytalan perspektíva-nélküli jövő vár rá.
Nézzük meg, mi is történt ?!
Felnőttek generációk ebben az országban, akik úgy tanulták, majd az állam gondoskodik rólam !
Aztán hirtelen jött a rendszerváltásnak hazudott szabadrablás és megszűnt az állami gondoskodás.
De a magárahagyatottaktól elvárták azt, hogy azonnal úgy gondolkozzanak és cselekedjenek, mint
azok,  akik már ötven,  vagy több éve a  demokráciában élnek,  demokratikusan gondolkoznak és
megfontoltan vállalkozóként döntenek és cselekednek.
Ez persze nem ment !
Ezt  kihasználta  az  OTP,  mint  Európa  egyik  legnagyobb  uzsorabankja  és  csalással,  becsapással
függőségbe  kényszerítette  az  ország  egyharmadát.  (Erről  többet  a  következő  könyvek  és
filmekben :  Bankok, kiadói szám G. 040., https://youtu.be/tA2xi_sTzuI, K und K, ISBN 978-963-
08-9877-5, Money, Money, Money..., Kiadói szám G. 025., A Magyar iGazságszolgáltatás, ISBN
978-962-08-7808-3, BWF-MÉI 1 https://youtu.be/LQ_J3yWsZNIB,) 
Nos az OTP-nek ez a viselkedése, a dilettantizmuson kívül, egy igen nagyarányú korrupció ! A
BWF-MÉI 1-nek a végén feltettem a költői kérdést, miszerint, 

ha ez ebben az országban így lehetséges, abban a politikusok is benne
vannak és részesednek a korrupcióból.

Megoldás  ?  Az  lenne.  A kérdés  csupán  az,  hogy azt,  a  korrupcióból  részesedő  politikusok  is,
akarják-e ?
Nagyon egyszerű !
A behajthatatlan és több,  mint másfél éve fennálló banki kintlévőségeket  egyszerűen el  kellene
törölni.  Kötelezni  a  bankokat  a  kiadott  kölcsönök  megvalósíthatósági  vizsgálatára  és  ennek
megfelelően a felelősség-vállalására is.
És, 

ha a banknak is felelősséget kellene vállalni egy helytelenül, nem
alaposan átgondolt kölcsön, kiadásáért, megszűnne az ország

eladósodása és az emberek függőségbevaló kényszerítése '
Ilyen egyszerű !

Tags : Eladósodás, Választások, Pénzügyi-Függőség,

Agymosás
Ugyanazon besúgók spiclik, megfigyelők, jelentők, internálók, etc. ülnek mindenhol a hatalomban.

Volt  egy nagy régi  ebédlőasztalunk,  amelynek talpazata,  mint  egy doboz,  belülről  üres  volt.  A
macskánk szívesen tanyázott  benne.  Mi ezt a hatalmas ebédlőasztalt  és annak üres belső részét
hétről hétre, alaposan megvizsgáltuk, szintúgy az összes bútort, a képeket a falon, é.i.t., hogy nincs-
e  elrejtve  valahol  egy  lehallgató  mikrofon.  Ha  azt  akartuk,  hogy  azt,  amit  megbeszéltünk,  az
uralkodók és hívei – vazallusok – ne hallják, összebújtunk és egymás fülébe suttogtunk. Én már hét-
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nyolcévesen tudtam és betartottam, hogy 

az otthoni beszélgetéseket semmi esetre sem szabad külsőnek 
- iskolában, utcán, etc. - 

elmondani.
Még a szüleim kollégái,  kedves  munkatársak,  iskolai  legjobb-barátok sem tudhattak  a  suttogva
megbeszéltekről !
A falakat is gyanakodva figyeltük, mert még a falaknak is voltak fülei ! Éjszakánként éberen és
félve  figyeltünk minden zajra,  csöngetésre  és  ha  a  lépcsőházban feltűnő járás-kelés  volt,  akkor
tudtuk, 

azokat már többé nem látjuk ! 
És, ha valaki véletlenül túlélte ezen internálást és élve visszakerült, az már nem volt a régi. Eltűnt a
szeméből  a  csillogás,  nem  beszélt  és  csöndben  vegetált,  -  nemélt  !  Ha  szerencséje  volt,
kényszermunkára vitték és haláláig robotolhatott embertelen munkakörülmények között.
Aztán jöttek a  barátok.  Minden ürüggyel  és  minden elképzelhető  alkalommal.  És,  provokáltak,
provokáltak,  provokáltak,  figyeltek  és  jelentettek.  És,  jöttek  az  orvosok.  Szurkáltak,  betegséget
keltettek,  félrekezeltek,  kísérleteztek  és  ők  is  jelentettek,  jelentettek,  jelentettek  !   És,  főleg
beutaltak ! Ritkán élte túl az ember élve egy ilyen 

alaptalanul pszichiátriára történő beutalást.
Tanultuk  az  idegen  nyelvet,  tanultuk  az  idegen  kultúrát  és  öngyilkoshoz  hasonló  bátorság,
elkeseredés kellett ahhoz, hogy a saját kultúrád mellett kiállj ! Az én karrierem ketté lett törve, el
lettem lehetetlenítve, mint művész, nem dolgozhattam tovább. Mert kiálltam a kultúrám mellett !
Ezért hagytam el az országot !
Aztán visszajöttem, mert megváltozott minden. Hazugság ! 

Ugyanazon besúgók spiclik, megfigyelők, jelentők, internálók, etc.
ülnek mindenhol a hatalomban és 

uralnak mindenkit és mindent !
Hát, igen, ilyen a XXI. század. Tényleg ilyen ? Csak ez a század ?
Miért ? Amit  Hitler tett a zsidókkal, nem ugyanez volt ? Csak egy kicsit durvábban. Hatmillió
zsidót végzett ki.
Amit Sztálin tett a nemkommunistákkal, nem ugyanez volt ? Csak egy kicsit durvábban. Százötven
milliót végzett ki.
És, amit  Hszi Csin-ping tesz az Ujgorokkal talán nem ugyanaz ? Csak egy kicsit korszerűbben,
modernebbül. Ő eddig még csak másfél-milliót végzett ki ! De tovább folytatja ! - hiszen a világ
országai szennyes anyagi haszontól vezérelve, ezt megengedik ! De fő a pénz, az, hogy egy nép ki
lesz irtva, nem számottevő !
De nem kell elkeseredni ! Mi is túléltük a kommunista terrort, a Zsidók is túlélték a holokauszt, az
oroszok is túlélték és az Ujgurok is túl fogják élni, még ha egy kicsit megfogyatkozva is.
Az emberek pedig továbbra is boldogan zabálnak és zabálnak és zabá....

Tags : Hitler, Sztálin, Hszi Csin-ping,

ATM
Ember ! - tudsz még egyáltalán gondolkozni ?

Megkért egy ismerősöm, aki beteg volt, hogy vegyek ki pénzt a bankszámlájáról és fizessem be a
csekkjeit a postán. Odaadta a pin-kódját is. Felmentem az emeletre az OTP bankhoz, mert ott volt a
számlája. A bankban legalább húszan ültek, álldogáltak és vártak a sorukra. Na itt nem várok ! -
gondoltam és átmentem a viharvert pénz ki – és befizető-automatához, amelyik az OTP-bejáratánál
álldogált. Ott is hosszú sor állt. Leültem a Köki egyik padjára és figyeltem a sort. Sajnos nem, hogy
fogyott volna, de még nőtt is.
Közben  figyeltem az  embereket  és  láttam,  hogy egy idősebb  hölgy hosszú  ideig  dolgozott  az



automatával. Bizonyára több műveletet végez. - gondoltam. Majd mérgesen elment és közölte, hogy
nem jó az automata, mert nem ad ki pénzt. A többi sorbaálló viszont ezzel nem törődve tovább várt
a sorára.  Én is  tovább figyeltem és boldogan állapítottam meg, hogy volt,  akinek sikerült  pénz
kivennie az automatából. Az idősebb hölgy valószínű nem tudta az automatát kezelni.
Most már én is beálltam a sorba, mert csak nem akartam egész nap ott üldögélni. Én következtem.
Valahol  olvastam, hogy 100.000 forintig  lehet  pénzt  az automatából  felvenni.  Beütöttem a pin-
kódot,  becsületesen  megválaszoltam  az  összes  feltett  kérdést,  majd  beütöttem  a  kilencvenezer
forintot,  amit  fel  akartam  venni.  Az  automata  közölte,  hogy  ez  az  összeg  nem  helyes.  Kissé
megütődtem, hiszen az összeg a 100.000 alatt volt és a magyar helyesírási szabályoknak megfelelt.
De egy automata egy gép, amelyik el is romolhat ! Ismét elkezdtem a műveletet, de most már csak
nyolcvanezer  forinttal.  Az  eredmény  ugyanaz.  Ismét  új  művelet  már  csak  hetvenezerrel.  Az
automata ismét megállapította, hogy az összeg nem helyes.
Itt feladtam. Nem azért, mert egy zavart géppel nem akartam tovább kísérletezni, hanem, mert a
többi sorbaálló, már meg akart lincselni.
Kénytelen voltam a bankba bemenni. Sorszámhúzás, sorbaülés és végre rám került a sor. Átadom a
bankkártyát, közlöm, hogy mit akarok és várok a komputer döntésére. Közli a csinos ügyintézőnő,
hogy nem vehetek fel pénzt,  mert  nem az én nevemre szól a bankkártya.  Azt is közli,  hogy az
automatából felvehetnék, de az rossz.
Nem szóltam, nem vitatkoztam, hiszen, 

amióta az emberek életét a komputerek irányítják, 
értelmet és gondolkodást elvárni az alkalmazottaktól nem lehet.

De azért egynéhány kérdés felmerült bennem.
Amikor  egy  gépet,  amelyik  az  emberekkel  történő  kommunikációra  és  az  emberek  ügyének
eldöntésére lenne hivatva, beprogramoznak, választanak egy alapesetet a döntési folyamatra. Sajnos
az emberek viszont többnyire nem úgy viselkednek, mint azt az alapeset megkívánná és ügyeik sem
fedik az alapeseteket le. Ilyenkor kellenének az ügyintézők, akik nem gépek és tudnak, legalábbis,
tudnának, önállóan gondolkozni és döntéseket hozni. De ezek a döntést-hozó gépek drágák. Ezek
árát valahogy be kell hozni. Ezért alkalmaznak 

éhbéres rabszolgákat, akiknek 
csak egy a feladatuk, 

a gépek döntéseit az ügyfeleknek átadni. 
Ehhez viszont nem kellenek gondolkodnitudók. A fő az, hogy csinosak legyenek !
Milyen  összehangolt  logika  az,  hogy az  automatából  felvehetek  pénzt,  a  gépek  által  irányított
emberi kiszolgálástól viszont nem, mert nem az enyém a számla. Nem mindkét eset ugyanaz ?
E eset viszont felkelt még egynéhány gondolatot.
Ezek a döntést-hozó automaták részben alkalmatlanok egy helyes döntésre, mert az emberi esetek –
az  ember  természetéből  eredően  –  változatosak,  különbözőek,  részben  viszont  könnyen
befolyásolhatóak, hiszen 

a gépek képtelenek saját döntésre. 
Kivételesen egy gondolkodásra is képes éhbéres, könnyen megváltoztathatja a gépbe programozott
paramétereket és a gép máris  másként fog dönteni.  Ez viszont a korrupció ágya.  Lásd az OTP
kockázatelemzési programjait, különösen  2000-től napjainkig.
Megoldás lenne 

magasanképzett és jólmegfizetett ügyintézők kellenének 
az ember és emberi kapcsolatok kezelésére. 

Ill.  valamikor  el  fogunk  érkezni  azokhoz  a  robotokhoz,  melyek  algoritmusok  segítségével
fejlődőképesek  és  így  alaposabb  döntésre  képesek  lesznek.  Bár,  hogy  az  emberi  és  emberi
kapcsolatokat valaha is kiváltani tudni fogják ? - kérdéses !

Mert a pénznél megszűnik a barátság, de 
megmarad az ember és ember közötti kapcsolat !
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Változó világ
Még jó, hogy az emberek szeretik egymást.

És, 
elnéztem az embereket, 

öregek, fiatalok, családok, gyerekek, csecsemők 
szorosan összezsúfolva 

feküdtek, ültek, álldogáltak 
egymást melegítve és 

egymásnak vigasztalást reményt keltve 
ott, 

a metró kietlen, hideg peronján, 
kövén. 

Szegények ! 
Kik ? 

Hajléktalanok ? 
Nem, 

mindnek van lakása, munkája és 
volt boldog élete. 

Bár 
ha belegondolok 

tulajdonképpen hajléktalanok.
Ja, hol ? 

Hát Kijevben. 
A háborúban.

És, 
eszembe jut, hogy 

nekünk legalább szénrakásunk volt, amin 
aludhattunk. 

Mindenkinek nyugodt szívvel mondhatom, 
egy hatalmas szénrakáson aludni, 

miközben az angolok szőnyegbombáztak 
nem is kellemetlen dolog. 

Az is igaz, a 
mi pincénk nem volt olyan szép, mint 

a metró, 
de melegebb és 

a gyertyafénytől otthonosabb.
A metrósok tényleg

szegények.
Hja, 

megváltozott a világ !?
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Tesco
A kérdés csupán az, mi vagyunk-e a komputerekért, vagy azok érettünk ?

Sajnos  nem  változott  semmi.  Megint  nem  találtam  a  citromsavat.  De  már  belefáradtam  a
keresgélésbe és az eredménytelen kérdezősködésbe.



Van egy komputerprogram, melybe beleütöd annak az árúnak a nevét, amelyiket keresel és Uram-
Csodájára,  kiadja a komputer azt,  ahol az a termék található.  Tudom, ez nem célja a tesconak,
hiszen akkor nem kellene keresgélned és esetleg másárút is venned !
De, gondolom, az sem üzlet a tescosoknak, hogy az ember felhagy a keresgéléssel és elmegy másik
boltba ?! Ide,  azért  egy-két  a szakmáját  is  értő  és  okos,  gondolkozni  is  tudó, dolgozó kellene,
amelyek az ügyfél rendelkezésére állnának.
De úgylátszik keres a tesco eleget, a vevő pedig le van szeretve !
Miután elkedvetlenedtem, csak két árum volt, ezért megint az autókasszákhoz mentem. Felraktam a
bevásárlókosarat a helyére és törtem a fejem, hol találom az indulást, vásárlás megkezdése, beütés,
é.i.t gombot. Sehol. Megpróbáltam a kártyámmal is de nem reagált a gép. Feltettem a colásüveget és
semmi. Elkezdtem forgatni. Háromszor forgattam körbe és sehol semmi.
Éppen arra jött a buta udvariatlan fruska. Mondom neki segítsen elindítani a vásárlást, mert nem
akarja a gép elfogadni az árút. Valami csoda folytán, miután tovább forgattam az üveget, végre
befogadta a gép. Kérte a gép a vásárlási kártya-codomat. Hozzáérintettem és el volt intézve minden.
Megmutattam még a másaik vásárolandó árú kódját is és az is el lett fogadva. Miután más árum
nem volt levettem a bevásárlókocsit a helyéről és áttettem a másik oldalra.
Közli a gép, hogy vegyem le a kosarat. Levettem. Közli a gép, hogy idegen árú került a kosárba.
Miután nem volt kosár, sem jobbról, sem balról, nem egészen értettem a gép logikáját. Az is igaz,
hogy nekem csak három egyetemi végzettségem van és egyikben sem szerepelt a kereskedelemhez
és  az  emberekhez  egyáltalán  semmit  sem  értő  buta,  hozzánemértő  programírók  logikájának
ismerete. Feltettem a kosarat jobbról, majd balról és a komputer mindig ugyanazt közölte. Most
hogyan fizessek ? Feladtam ! Elmentem, mert a tapasztalat  megmutatta,  hogy segítségre a buta
tanulatlan fruskáktól soha sem várhatok !
Beálltam a pénztárhoz és ott kifizettem az árumat. Most viszont csak attól tartok, hogy, miután a
komputer az elején elkérte a vásárlókártyámat és lemásolta az adataimat, nem-e fogja mindezek
ellenére leemelni az összeget a számlámról. Most gyanakodva figyelni fogom a végelszámolást !
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Árulkodás
Magyarország Alaptörvénye

Végre  találtam  egy  munkahelyet,  amelyik  az  elvárásaimnak  is  megfelelt.  Ugye  állandóan  és
folyamatosan kerestem munkahelyet, mert a könyveimből nem tudok megélni, mert senkisem veszi
azokat.  Feltételezhetően nem jók.  Bár,  ha  senki  sem olvassa  őket,  honnan tudják,  hogy jó-e  ?
Feltételezhető inkább az, hogy 

nem csatlakoztam egyik korrupt kiadóhoz sem.
Ez  olyan  munkahely,  ahol  akkor  megyek  dolgozni,  amikor  akarok  és  a  ledolgozott  órák  után
fizetnek azonnal. Megállapodtunk, megbeszéltük a kezdés időpontját és készültem a nagy napra.
Később felhív az ügyintézőnő, hogy elfelejtette megkérdezni, hogy be vagyok-e oltva, mert 

csak beoltottaknak szabad dolgozni !
Ezen elgondolkoztam.
Ahhoz, hogy egy dobozba beleteszek egy-két árút, azt bezárom, leragasztom és felcímkézem, miért
szükséges az oltás ? Tudom, a kollégáimat akarják védeni. De, hogyan ? - mert az oltás nem zárja ki
a fertőzésveszélyt. Bizonyított, hogy a beoltottak is fertőznek, oltás ellenére ! Talán már 

a vállalkozók is keresnek az oltáson ? 
Mert,  hogy az orvosok és az államférfiak jól  keresnek az oltási  hisztérián,  már minden művelt
ember előtt világos. De, hogy már a vállalkozók is ?...
De 

itt van a diszkrimináció is !
Magyarország alaptörvénye (továbbiakban tv.) a
36. § (2)-ben kimondja, az ember szabad jogát  testi épségének tiszteletben tartásához. Miképpen



akarják testi épségemet tiszteletben tartani azok, akik engemet kötelezni akarnak egy kísérleti oltás
igénybevételére ?
36. § (4)-ben megtiltja az emberen történő orvosi, vagy egyéb tudományos kísérletek végrehajtását,
annak hozzájárulása nélkül ! Ha viszont egy munkahely betöltéséhez egy emberen történő orvosi
kísérletben való hozzájárulást követelnek meg, nem beszélhetünk itt a kényszerítés fogalmáról ?
66. § (1) védi az egyén  élethez való jogát. Egy kísérleti gyógyszerről nem bizonyított,  hogy az
veszélytelen. 
Szóval  eddig  is  gyanús  volt  az  eset,  de  most  már  utánanéztem.  Kiderült,  hogy  ez  nem  is
Magyarország Alaptörvénye, amiből én idéztem ! Mert ez valamilyen Szentkorona-törvény volt,
amit mint „Magyarország Alaptörvénye PDF”-et írtak ki.
Nem részletezem. Három alkalommal próbálkoztam megkapni a hatályos törvényt. Nem sikerült.
Különböző  módokon,  különböző  címszók  alatt  kerestem,  ütöttem  be.  Soha  sem  adta  ki  a
változtatásaival együtt a mai napon is érvényes Magyar Alaptörvényt. Pontosabban egyszer kiadta
egy  jogászok  számára  alapított  oldalon.  De  nem volt  másolható  és  letölthető.  Valószínű,  csak
jogászok részére.
Kedves Orbán Viktor ! - gondolom ezt 

az alaptörvényt azért alkottátok, hogy minden ember e országban
ismerje és ennek alapján éljen.

Kérlek,  akkor  gondoskodjál  arról,  hogy az  letölthető  legyen  mindenki  számára  !  Ha  viszont  e
törvény titkosított, akkor is kérlek, nekem küldjél egy hatályos másolatot PDF-ben. Ígérem nem
árulom el, hogy tőled kaptam.
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Hülyeség
Ilyenek vagyunk, mi emberek ?

Tulajdonképpen, kezdhetném a felsorolást harminc millió évvel ezelőttől. De, akkor az túl hosszú
lenne az emberi hülyeségről. Ugye, azt tudjuk, 

hülye az az ember, aki, 
bár tudja, hogy hogyan kellene viselkednie, de, lustaságból, 

anyagi érdekeltségből, aljasságból, etc., 
nem úgy cselekszik. 

Ezért inkább csak az elmúlt időszakból emelek ki egynéhányat tanulságként.
Az egyik ilyen a 

másik út kérdése, 
a mindenkor lehetséges döntés kérdése és az 

ezzel együttjáró felelősség, 
esetleg hátrány kérdése. 

(E témában olvashatod a még 1984-ben írt cikkemet  „Az út, ami előttünk áll.”, Epi 2000 előtt,
https://gsw-forroo.webnode.com) Mert olyan nincs, hogy nem volt más választás ! Mindig van
egy másik út és mindig van választásra lehetőség !
Úgy  több  tízmillió  ember  követte  Hitlert.  Mert  nem  volt  más  választása.  Rendes  becsületes
emberek, akik dolgosok, családiasak és jóindulatúak voltak. 

Hülyék voltak ! 
Mert nem a másik utat választották. - kényelemből, félelemből, aljasságból,... ?
Szintén  többmillió  ember  követte  az  amerikai  elnökök,  olajért,  anyagi  haszonért,  hatalomért
folytatott  háborúit  és  öltek  embereket,  pusztítottak  országokat,  mert  kényelemszeretők,
gondolkozás- és döntéslusták voltak. 

https://gsw-forroo.webnode.com/


Hülyék voltak ! 
Féltek a másik utat választani !
A pilisi  önkormányzat  illetékesei  is  a  hülyék  közé  tartoznak.  Mert  nem mernek  dönteni,  mert
gondolkozás  nélkül  követik  a  monori  rendőrség  rosszindulatú  és  bosszúból  történt,  jogtalan
határozatát  a  30.000  forint  bírságról.  Ezekről  ismét  olvashatsz  a  „Leszarás”  és  a  „Boldog
Karácsonyt” című cikkeimben  https://netepi.webnode.com. Persze lehet mondani,  elő van írva,
szolgálati út, nem tehetek mást ! De mást mindig mindenki mindenhol tehet !
A kérdés csupán az, hogy 

hülye-e, avagy ember-e ?!
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Mozsár
Az emberi képmutatás áriája.

Már pár hete nincs a Pennyben őrült köménymag. Ez alapjában véve nem is lenne rossz, hiszen az
egész-köménymag jobb, egészségesebb és finomabb. Sajnos, mióta műfogsorom van felül is, meg
alul is, nem tudom az egészmagot fogyasztani. Belemászik a fogsorom alá és az kellemetlen. Így az
őrült köménymagot vagyok kénytelen fogyasztani. De, hát az nincs !
Elgondolkoztam. Mi lehet az oka ? Nem jól működik az üzlet árúnyílvántartó-rendszere ? Vagy nem
ismerik a kezelési előírásokat a dolgozók ? De mind ezek mára már nem jelenthetnek gondot. Mára
már a dolgozók tudják kezelni az árúnyílvántartó-programot és a programok is jól működnek. 
Más lehet az ok. Rájöttem ! A mozsárral van a baj. Eltűntek a mozsarak. Nem lehet az egészmagot
széttörni ! De egy mozsár csak nem szívódik fel a levegőbe ?

Meg van ! 
A háború ! 
Az az ok !

Az EU-tagállamok fegyvert küldenek Ukrajnába. Odalett a mozsár is, mint mozsárágyú ! Nos azon
fiataljainknak, aki nem tudják mi az, elmondom a mozsárágyú olyan, mint egy sörétes puska, csak
egy kicsit nagyobb. És, akik nem tudják, milyen a sörétes puska, hát az olyan, mint a mozsárágyú,
csak egy kicsit kisebb !Ha ez sem volt hasznos infó, emlékezzetek arra, amikor az izraeli katonák a
békésen játszadozó gyermekeknek gyermekjátékokat szórtak le, amik akkor, amikor egy gyermek
kézbe  vette  felrobbant  és  ezerfelé  küldte  halálos  tartalmát.  Most  már  tudjátok  mi  is  az  a
mozsárágyú.

Hogy ez embertelen ? 
Hogy ez veszélyes, halálos ? 

A különbség abban van, hogy annak idején az izraelieket nem merték kritizálni, mert azok Hitlert
utánozva,  mindent  megengedhettek  maguknak.  Most  pedig  mindenki  az  igazság  bajnokaként
kórusban szidja és elítéli az oroszokat hitleri magatartásukért.

Hát ilyen a háború, 
Ilyen az emberi természet !
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Morális ?
Ölés egy szükségesség céljaim elérésében ?

Leéltem  majd  nyolcévtizedemet  ezen  a  földön,  anélkül,  hogy  az  állatokkal  és  növényekkel
különösebbképen törődtem volna.  Néhány éve viszont,  mióta a médiákból (a német médiákból)
csak  is  a  koronahisztéria,  most  meg  a  háború  folyik,  megszakítás  nélkül,  kénytelen  voltam a

https://netepi.webnode.com/


természetfilmeket  is  megnézni,  ha  nem  akartam  teljesen  meghülyülni.  Érdekes  tapasztalatokra
tettem szert.
Felmerült bennem a kérdés, 

vajon az élethez hozzá tartozik-e a másik élőlény megölése ? 
És, szomorúan állapítottam meg, hogy igenis az élet csak is a másik élet kioltásával őrizhető meg !
Van-e erre elfogadható magyarázat, akkor, amikor az ember azt vallja, hogy 

ölni nem szabad ?!
A kényszerűség, hogy 

az élet, csak is a másik élet kioltásával 
fejlődhet és az a 

morális kívánság, hogy 
ne ölj !? 

Ez vajon nem egy 
kibékíthetetlen ellentét ? 

Egy morális szellemi kényszer, mely életünket, egzisztenciánkat alapvetően befolyásolja ?
Ha viszont ez a rend, akkor ölni mégis csak szabad, sőt kikerülhetetlen kényszer ? Vagy talán 

van különbség ölni és ölni között ? 
Van  morális  ölés  és  nemmorális  ölés  ?  És,  kinek  a  szempontjából  ?  A megöltnek,  avagy  a
megölőnek …?
Amikor Bin Ladent az amerikaiak megölték – vajon az egy morális ölés volt ?
Amikor Szadam Husszeint az amerikaiak megölték, vajon az egy morális ölés volt ?
Amikor Khadaffit az amerikaiak megölték, vajon az egy morális ölés volt ?
Amikor az országgyűlési képviselők megölése miatt nyomozni fognak, lesz az egy morális ölés ?
Mert én azt álmodtam, hogy az 

országgyűlési képviselők elleni bomba-merénylet ügyében 
nyomozni fognak !
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U.I.: És, mit változtat a helyzeten a másik élet kioltása ?

Hazugság
Az életünk volt, amikor pirosrasült ropogós héjával ránkmosolygott.

Megint itt volt az idő. Betettük a zsákot a talicskába és eltoltuk a falu végén található malomba. Jó
kilométer  volt.  Nekünk  gyerekeknek  ez  egy  jó  szórakozás  volt.  És,  a  malom,  a  hatalmas
labirintusával, az emeleteivel a forgó köveivel és a liszt mindenütt, izgalmas élmény volt. A molnár
időnként  kiadott  ezt-vagy-azt,  munkát.  Elvégeztük  és  jól  szórakoztunk.  Hasznosnak  éreztük
magunkat.
A molnár betette a liszteszsákot a talicskába, mi pedig hazatoltuk.
Otthon aztán elkezdődött a munka. Előkerült a szalmazsákból a kovász és elkezdődött a dagasztás.
Ott nekünk gyerekeknek már nem volt munka. 

Az már igazi mestermunka volt. 
Aztán a kemencefelfűtés és kenyérsütés. 

Évszázados tapasztalat alapján ! 
A hatalmas kenyerek mellett nekünk is lehullott egynéhány kiscipó !
Majd a kenyér pihentetve lett, bekötve kendőbe és a hatalmas tíz-tizenötkiló-körüli friss volt több,
mint egy hétig. Soha sem mállott, törmelékezett, töredezett, száradt ki.

Szerettük, tiszteltük, megáldottuk. 



Az életünk volt !
Nem úgy, mint a napjainkban a boltokban kapható kenyérnek-hazudottak !
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U.I.: Miért nincs a kenyerekre ráírva, hogy miből készülnek ? Mert, akkor rá kellene írni, hogy
rákkeltő glyphosattal szennyezett takarmányszójából készültek !

Ilyen a háború ?
Hírközlés és propaganda.

Mutatták  a  tv-ben,  ahogy az  orosz  katonák fosztogatnak  élelemért,  mert  nem kapnak eleget.  -
mondta F.
Én meg belegondoltam. 

Fosztogatás, az minden háborúban 
volt, van és lesz is ! 

Hogy, az oroszok fosztogatnak, mert nem kaptak eleget, élelmiszert, nem újkeletű dolog. Szerintem
az orosz  hadvezetés  soha  sem törődött  katonái  ellátásáról.  Van elég  emberük.  Kiküldik  őket  a
háborúba és mindegy mennyi veszik oda, marad elég.
Emlékszem, 1956. nov. 4.-én hajnalban megtámadtak az oroszok minket is. Hogy hogyan lőttek
halomra minket és szerencsére csak a barátom halt meg, azt megírtam már többször is. Meg azt is,
hogy a férfiakat elvitték, a gyermekeket és nőket kizavarták az utcán folyó harcokba és három hétig
idegeneknél laktunk a pincében, mert az oroszok befészkelték magukat a lakásainkba.
Nos, miután elmentek, mert hiába keresték és nem találták a Szuezi csatornát, visszatérhettünk a
lakásainkba. Azok rosszabbul néztek ki, mint a háborút követően a budapesti lakások. Ami érthető
is volt, hiszen 45-ben a németeket üldözték az oroszok, 56-ban viszont mi voltunk az ellenség.
Minden  kiszórva  a  szekrényekből,  a  bútorok  össze-vissza,  a  mosatlan  edények  és  ételmaradék
mindenütt  szétszórva.  Minden  összetrampolva,  é.i.t.  Csak  a  WC  volt  tiszta,  mert  azt  nem
használták. Szépen akkurátusan a WC mellé végezték dolgaikat ! Akkoriban terjedt el ez a vicc
Magyarországon : Ugye az orosz WC egy lyuk a padlóban és egybotos. A botot rézsút a lábak közé
véve,  arra ráülve végezték a dolgukat.  De volt  kétbotos WC-jük is.  Mikor kellett  a kétbot ? Az
egyikre ültek, a másikkal elzavarták a farkasokat !
Szóval, visszatérve az atomtámadáshoz hasonlító lakásunkhoz, elképesztőmódra 

a könyvekhez nem nyúltak. 
Azok szépen rendben sorakoztak a könyvespolcon. Így maradt meg a különben betiltott légpuskám,
amit a könyvek mögé rejtettem, amikor menekültünk.
Elkezdődött a rendcsinálás. Hetekig ? - nem, hónapokig tartott ! De érdekesmódra rengeteg idegen
tárgyat  találtunk,  ami  nem a  miénk  volt.  Úgyhogy a  hónapok  azzal  teltek,  hogy házaltunk  és
kérdeztük, kiék ezek a tárgyak. Ugyanúgy mások is hoztak tárgyakat, ruhákat, ami a mieink voltak.
Végül rájöttünk. Az orosz katonák lakásról lakásra jártak és, ami megtetszett nekik elvitték. És, ha,
máshol mégszebbett, vagy értékesebbet találtak, a régi szerzeményt otthagyták és vitték az újat !

Hát ilyen a fosztogatás, 
ilyen a háború ! 

Hogy csak az oroszok ilyenek ? 
Nem tudom mennyivel jobbak azok 

az amerikai katonák, akik 
ártatlan foglyokat meztelenre-vetkőztetve 

kínoztak, 
megaláztak és 



minden emberi jogot nélkülözve 
koncentrációs lágerbe zártak ?!
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Cukorrépa
Okos világ, okos növények.

Már bizonyára egyeseknek tudott, hogy az állatok előre megérzik a veszélyt, a katasztrófát és vagy
elmenekülnek, minden látható ok nélkül, vagy viselkedésükkel jelzik annak várható bekövetkeztét.
Tudósok  a  Vezúvnál,  vagy  Peruban  a  Kordinelláknál  eszeveszetten  kutatják  ezt  a  különleges
viselkedését az állatoknak, hogy ebből tanulva, a vulkánkitöréseket biztosabban előre tudják jelezni.
De érdekesként felfigyelhetünk arra is, hogy 

nem csak az állatok jelzik előre a katasztrófákat, hanem 
a növények is.

Így  magyarázható  például  a  napjainkban  bekövetkezett  élelmiszerhiány  és  az  ezzel  együttjáró
drágulás is !
Kiemelkedően okos volt a brazíliai szója, mely már tavaly előre tudta, hogy az idén Európában
háború lesz és ezért kevesebbet termett.  Ezzel magyarázható, hogy háromszor kellett a Pennybe
elmennem, hogy majd egy hét múlva kenyeret is tudjak vásárolni. De a magyar cukorrépa sem
maradt el a Brazil szójától. A cukorrépa is tudta már tavaly, hogy az idén az oroszok megtámadják
Ukrajnát és ezért nem lett elég répa a cukorgyártáshoz. Ez is magyarázza a jelenlegi cukorhiányt a
boltokban.
Azt, hogy búzából is lehet kenyeret sütni, a mai pékek már nem tudják. Hiszen 

a magyar búzát eladjuk külföldre, így növelve 
politikusaink vagyonát 

tovább és tovább !
Hogy már fűszer sincs a Pennyben, meg sem említem, hiszen a fűszernövények sem butábbak, mint
a cukorrépa !

Tags : Árúhiány, Kereskedelem, Porhintés,

Fehérnemű 
Nem szégyen az, ha nem tudunk semmit...

F.-nek 38,7-es láza lett és csúnyán köhögött. Raktam rá hidegvizes borogatást és fél óra múlva ismét
megmértem a lázát. 39,4 lett !
Felhívtam az orvosi ügyeletet,  ahol közölték, hogy vegyen be lázcsillapítót. Eszükbe sem jutott,
hogy kijöjjenek és ellássák. Hiszen a 39,4-es láz nem gyerekjáték. Majd mondták, hogy vigyem be,
vagy menjek be és adnak lázcsillapítót.

Ez a magyar orvosellátás Pilisen !
Bevittem a láztól gyötört és támolygó beteget. A vizsgálatból engemet kizártak. Bizonyára féltek
valamitől  !?  Megállapították,  hogy kovidos  és  rendeltek mentőt,  amivel  beszállítják Ceglédre a
kórházba.
Csak úgy mellékesen. Ha nem viszem be a beteget, csak is lázcsillapítót alkalmazok, reggelre talán
meg is halhatott volna ? …. ?
Reggel felhívtam a kórházat, ahol egy orvosnő közölte, hogy a vírusfertőzés nem veszélyes és, bár
már haza akarták engedni, mégis egy napig megfigyelésre benttartják. Miután semmije sem volt,
összekészítettünk egy pár dolgot, alsóneműt, törülközőt, é.i.t.
Ugye a kovid-osztályra be- és felmenni lehetetlen. A vitt ruhákat a portán kell leadni és, majd ők



felküldik az osztályra. Az udvarias portás elmondta, hogy csak öt kilóig lehet egy csomagot leadni,
mert a betegápolók panaszkodnak a nehéz csomagok miatt. Érthető – bár ha az ember egy hétrevaló
ruhaneműt és egyebeket akar átadni, az biztos több, mint öt kiló. De nem szóltam semmit, hiszen
maga a portás is jelezte, hogy a csomag nehezebb is lehet.
Másnap ismét  felhívtam a  kórházat  és  ők közölték,  hogy F.  belázasodott,  amit  nem értenek és
megfigyelésre  tovább  benttartják,  valamint  a  laboreredmények  sem  készültek  még  el.  De
megsürgetik a labort ! Ezt még háromszor a következő napokban elmondták !
Másnapi  érdeklődésemre  elmondták,  hogy  F.-et  már  haza  akarják  engedni,  csak  a
laboreredményekre  várnak  és  ne  hívjam  őket,  majd  az  orvosnő  fog  visszahívni  !  -  ha  a
laboreredmények meg lesznek.
Nos 

a laborban is szerintem kiütött a kovid-járvány, 
mert  az orvosnő nem hívott  vissza.  Amin nem csodálkoztam,  mert  ők nem tudhatják,  hogy én
rendelkezem  egy  empátiás  képességgel  és  tudom,  mikor  hazudnak  nekem.  És,  akkor,  amikor
mondták, hogy az orvosnő visszahív, megszólalt a sziréna a lelkemben és tudtam, hogy abból nem
lesz semmi !
Ma reggel ismét felhívtam őket. Nem érdeklődtem F. állapota után, nem panaszkodtam, kértem,
követeltem, csak elmondtam.

Elmondtam, 
hogy  mindig  a  másnapra  halasztják  a  döntést  a  hazaengedésről  és  ezért  csak  két  napra  való
fehérneműt adtam, ill. küldettem fel a portán F.-nek. És – mondtam – Ön is nő, tudja mit jelent egy
nőnek az, ha nincs tiszta fehérneműje. Mondják meg, hogy nem tudják, mi a baja és ezért bent
tartják és akkor leadok egy hétrevaló fehérneműt ! A hölgy elmondta,  hogy ő csak ápoló és az
orvosok  még  értekezleten  vannak.  Ennek  ellenére  apelláltam  az  értelmére  és  reméltem  a
segítőkészségére és kértem, hogy ezt mondja el az orvosoknak is. Megígérte.
Hát, itt tartunk. Nem tudunk semmit. Ami nem szégyen, hiszen a nyugati orvosok is megmondják,
hogy többnyire tehetetlenek és nem tudnak a koviddal mit kezdeni. De azért én mégis szeretném
tudni, leadjak-e F. részére a portán egy hétrevaló fehérneműt ?

Tags : Koronás betegség, https://gsw-forroo.webnode.com 

Érdekek
A világ ura !

Felszálltam. 
Megyek, keresek helyet leülni. 

Egy négyüléses szakaszban ül egy 
a szegény afrikaiak elől 

az élelmiszert felzabált hájpacni és 
csomagjaival körbebarikádozta magát. 

Bizonyára 
így akar Putyinelvtárs harmadik világháborúja 

ellen védekezni.
Nem szeretem az ilyeneket. 
Ezek mindenkit leszarnak. 

A világon csak is az számít, hogy 
az ő egyedüli érdekük mit kíván meg. 

Nincsenek tekintettel senkire és semmire !
De, 

hát ezek is embertársaim, 
akár tetszik, akár nem. 

Ezeket is szeretnem kell, még 
ha nehezemre is esik.

https://gsw-forroo.webnode.com/


Hát 
ilyen az élet. 

Színes, változatos, 
nem unalmas.

Te, 
hogy vagy ezzel ? 

Mi a véleményed az ilyen és 
hasonló viselkedésről ? 

Vagy, 
Te is 

ilyen vagy ? 
Csak is 

a saját érdeked a számottevő ?

Tags : Figyelmesség, Emberség, Segíteniakarás,

Szakértelem
Engem kopasztanak, ahelyett, hogy a gazdagoktól lopnának.

Jelenleg :

A vízpumpa nem viszi másfél bárnál magasabbra a nyomást.

Egy-másfélperces vízhozamot követően levegőt szív. - és ez így ismétlődik.

A húzott víz relatív tiszta.

Megoldási javaslatok :
Kompresszorozni
A kutat két méterrel mélyebbre tenni
A hiba a rendszerben van
Gyenge a vízpumpa
Rossz a nyomáskapcsoló

Nos, eleinte senki sem volt elérhető, aki állítólag értett is volna a kúthoz., majd kezdett letisztulni a
kép, miután jóindulatú emberek megadták az u.n. értők címét is.
Többnyire ki is jöttek, megnézték a feladatot és mind mást javasolt. Szóval, nem lettem okosabb !
Tudni  illik,  ha  én  egy  szakember  vagyok,  akkor  megnézem  a  feladatot,  előveszem  a
mérőműszereimet  és  bevizsgálás  után,  megadom  a  javaslatot  a  megoldásra.  De  itt  egyetlen
szakember sem vette a fáradtságot a hibakeresésére, mind azonnal tudta a megoldást és mind mást.



Nos, én, mint nemszakember el kellett fogadnom a megoldási javaslatokat. Mert tudom, hogy egy
szakember  a  szakmában eltöltött  többévtizedes  tapasztalata  alapján,  képes  a  megoldás  azonnali
megtalálására. A gond csupán az volt, hogy 

mind mást javasolt !

A hiba a lábszelepben van. Azt kell kicserélni.
Lejjebb szállt a vízszint, a kutat két méterrel mélyebbre kell tenni.
Ki kell cserélni a víztartályt.
Ki kell fúrni a falat és a falban lévő vízvezetéket át kell vizsgálni.
Új szívószálat kell lehelyezni. 6 m. helyett 10 métert.

A fentieket az alábbiak javasolták.

Bodzsár Pál, kút-tisztítás 06-20-2888813
Osztos Károly 06-20-3190255
Grózik János Víz-gáz központi fűtés, lakatos mester, gépkölcsönzés 06-20-9858378
Varga László Víz-gáz-fűtésszerelés, hidroforos rendszerek javítása 06-20-3768304
Zsolt  06-70-6182335

A Zsolt nevezetű, állítólag Svédországban dolgozó, a nélkül,  hogy látta volna a kutat,  már egy
lábszeleppel érkezett, amit ki is fizettetett, bár nem tett semmit és senki sem engedélyezte részére a
lábszelep-vásárlást.
A  Bodzsár  Pál száz  százalékos  biztonsággal  állította,  hogy  lesz  víz  egy  kompresszorozást
követően. Nos, beleegyeztem, egy kompresszorozás, ha jól oldják meg, nem okoz gondot és nem árt
a kútnak. És, talán igaza van és lesz víz ! Nem lett víz ! Illetve, nem a vízhiány volt a gond, hanem
ugyanaz a hiba merült fel a kompresszorozás után, mint ami előtte volt. Azaz rövid időre szívott,
aztán már csak levegőt.
Maga a kompresszorozás rengeteg vizet hozott  fel  és az tiszta volt.  Ez is  mutatta,  hogy nem a



vízhiány volt a gond. Előtte is volt a kútban víz és tiszta, de valami miatt nem húzta fel rendesen a
pumpa.
Természetesen ezért a felesleges munkáért, ami két nap kompresszorozást jelentett és ez idő alatt
egyetlen szakember sem jelent meg, negyvenezer forintot kért, amiből húszezret ki is fizettem. A
többi kétséges.
Ellenszámlám : Két nap áramhasználat 15.000,- forint. Zsír és kötözőmadzag szolgáltatás 3.000,-
forint. 2 óra segédmunka 10.000,- forint.
Miután  e  gondomat  plakátok kihelyezésével  is  közzé  tettem,  jelentkezett  egy „Rozoga”.  Hogy,
rozoga, az a munkája közben derült ki !
Grózik János (Rozoga) megígért mindent, hivatkozott a jólelvégzett munkáira és a szakértelmére.
Az első nap kivette a szívószálat, lemérte a víz szintet és megállapította, hogy minden rendben van,
van víz is, de a lábszelepet nemártana kicserélni és majd ő hoz másik szívószálat, amelyik hosszabb.
(Hogy minek  hosszabb,  nem értettem,  ha  minden rendben van ?) Másnap ismét  kihúzta  a  régi
szívószálat  átszerelte  a  régi  lábszelepet  az  új  szívószálra  (nem kicserélte  !),  csatlakoztatta  egy
ollóval körbenyirbált gumiszigetelővel a rendszert a szívószálhoz, feltöltötte vízzel és sajnos nem
működött a dolog. Eddig még valahogy alacsony-nyomáson volt víz, most már két napos munkát
követően egyáltalán nem jött víz.
Itt abbamaradt híres tudása és mondta, majd hoz egy másik kollégáját és azzal együtt megjavítják a
kutat.
Varga  László (a  másik  kolléga)  elvégezte  ugyanazt,  amit  a  Grózik  már  előtte  elvégzett,  de  ő
kicserélte a régi lábszelepet az újra, ő is csatlakoztatta a rendszert, feltöltötte, beindította és nem lett
víz.
A harmadik  nap  este  feltöltötték  a  szívószálat,  amin  csodálkoztam,  mert  a  kompresszorozást
követően felpumpálták a szívószálat és annak úgy kellett volna maradnia. Talán nem jó a  Zsolt által
szállított új lábszelep ?!
Majd  csatlakoztatták  a  szívószálat  a  rendszerhez  és  a  hollandinál  már  az  ollóval  körbenyirbált
helyett egy általam adott gumigyűrűt használtak, beindították és lett víz. Egészen majd négy bárig
feltöltötte a motor a tartályt.
Örültem és elszámoltunk. Miután Grócik Úr a munkáját azzal kezdte, hogy tízezer forint előleget
kért anyagra, volt mit elszámolni, különösen azért, mert csapnivaló munkát végzett. Hiszen egy új
szívószál maximum 3.000 forint lett volna, a lábszelepet nem kellett megvenni, mert azt a Zsolt-
nevezetű már megvette, így mindent összeszámolva is öt és félezer forint állt a tízezerrel szemben.
Nos Grocik úr a négynapos ügyetlenkedéséért húszezer forintot kért, amit aztán leadott tizenötre,
tízre, majd ötezernél megálltunk. Kifizettem összesen tizenötezret, mert szegény panaszkodott beteg
felesége miatt és láttam, hogy a munkatársát sem tudta kifizetni.
Ellenszámlám : Tízezer  előleg,  hollandiba  szigetelőgyűrű  1.000,-  forint,  négy nap  segédmunka
20.000,- forint, autófuvar mintegy 70 kilométer 11.000,- forint, egyéb szolgáltatás 4.000,- forint.
Tanulság : Az összes állítólagos víz-kútszerelő szakember csaló, gazember és kontár. 

Egyik sem vett fáradtságot a helyzetet felmérni, 
a feladatot és a hibát felismerni, 

de  mind  száz  százalékos  biztonsággal  állította  a  megoldást.  A  munkájuk  abból  állt,  hogy
kísérleteztek – a vaktyúk is talál szemet elv alapján – és természetesen 

minden kísérletet, mint szükséges feladatot eladtak és kifizettettek. 
Jelenleg ott tartunk, hogy nincs víz ! Illetve van, de kevés, a motor egy időt követően ismét levegőt
szív. - pedig a kompresszorozás megmutatta, hogy a kútban elég vízhozam van.
Sajnos a pénzem elfogyott,  így várnom kell  a következő nyugdíjig.  Mert  ezek a gazemberek –
állítólagos kút- és vízszerelők - ott kopasztják meg az embert,  ahol tudják és még csak nem is
szégyellik magukat. 

Engemet, 
aki havi 28.500,- forint nyugdíjat kap nyúlnak le ahelyett, hogy 

az országunkat kiraboló, tolvaj, zsebbeprivatizáló 
politikusoknál lopnának.



Hogy nem szégyellik magukat ?! 
És ezek nevezik magukat szakembereknek ?!

Nos vizem nincs, pénzem sincs és lavórban mosakszunk és kézzel mosunk. Ez a pilisi magyar víz-
és kútszerelő szakmunka !

Tags : Víz-kút, Szakmunka, Csalás,

Pető Attila 06-70-6730240

Kommunista csalók
Ti, bírók, rosszabbak vagytok, mint a Rákosi rendszer bírói voltak.

„Elkezdődött a kommunisták segítségével egy lejárató kampány W. ellen. A rendőrség is elkezdte a
nyomozást, tiltott banki tevékenység miatt. Háromnegyed évig nyomoztak és nem találtak semmit,
de feljelentették W.-t a budapesti III. ker. Bíróságon tiltott banki tevékenység miatt.
Nos, e koncepciós per több évig tartott. E perben nem tudtak semmit sem W.-re bizonyítani. Végül
kényszerűségből találtak egy köztörvényesen elítélt banki csalót, aki  W.-ellen vallott. És, elítélték
W.-t  csalás  miatt  !“  (Kivonat  a  BWF-W  belegondolt,  https://vimeo.com/679907239,
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU,  című a magyar korrupciót feltáró negyedik filmből © by BW)
És, ki volt ez a köztörvényesen elítélt bank csaló, hát  

Kocsis Józsefné, 
aki  nem csak  a  bíróságon  hazudott,  hanem azt  állította  W.-nek,  hogy ő  banktulajdonos  lenne,
ugyanakkor egy bírósági végrehajtó kopogott  W. irodájának ajtaján és le  akarta foglalni Kocsis
Józsefné amerikai vállalkozási kölcsönét. Ezt követően természetesen Kocsis Józsefné nem kapott
kölcsönt. De 

a magyar Budapest III. kerületi bíróság mindezek ellenére 
elítélte, minden jogalap nélkül, W.-t csalásért.

„A célja  e  koncepciós  pernek  tulajdonképpen  nem maga  a  per  és  annak  jellemzői  voltak  a
mérvadók, hanem az, hogy ezzel megakadályozták azt, hogy 

a magyar vállalkozók 44 %/a helyett 7 %/a-ra kapjanak tőkét.
W.-t lehetetlenné tették, az amerikai beruházókat elriasztották és 

a kommunisták tovább lophattak zavartalanul.
Meg sem említem, hogy a jogtalanul kirótt pénzbüntetést még a mai napig is fizeti W. és ezért kap
csak  28.000,-  forint  minimál-nyugdíjjat.”  (Kivonat  a  BWF-W  belegondolt,
https://vimeo.com/679907239, https://youtu.be/pZR-p0iSSYU,  című a magyar korrupciót feltáró
negyedik filmből © by BW)
A kérdés, mit kapott e törvényesen elítélt bank csaló, Kocsis Józsefné, e hazugságáért ?

Tags : Korrupció, iGazságszolgáltatás, Kommunisták,

Impulzus
Butavagyok, avagy nem ?

Miért  lesz  egy alkotás  művészet  ?  Elgondolkoztál  már  ezen  ?  Látsz  sokszor  (talán  többnyire)
filmeket,  melyek  nem  tetszenek,  szobrokat,  amelyek  nevetségesek,  festményeket,  amiket  te  is
összekaparhatnál,  é.i.t.....  És  ilyenkor,  amikor  mások  áradoznak  ezen  förtelmekről,  butának,
elmaradottnak és  tanulatlannak érzed magad.  És,  ilyenkor  mélyen hallgatsz,  nehogy kiderüljön,
hogy neked nem tetszenek, te nem érted és kirekesztett, azért mégsem akarsz lenni ?!
De, valójában, mitől lesz egy alkotás művészet ? Mennyivel különb egy u.n. művész, mint te ?
Tényleg csak az értőknek művészet a művészet ? Buta vagy ? - tudatlan, elmaradott ?
Egy művészbarátom képét kitüntették. Állítólagos műértők agyondícsérték, méltatták, hogy milyen

https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239


hatalmas  emberi  mélységeket  tár  fel,  mennyire  jövőbe-  és  iránymutató  é.i.t.....  Kérdésemre
elmesélte, hogy egy partiról, ahol egy másik művészkollégájával szólalkozott össze, dühösen jött
illuminált állapotban haza. Dühében fogott egy szént és egy rajzlapot össze-vissza firkált. Másnap
elküldte a rajzlapot egy versenykiállításra. Jó szórakozásnak gondolta ! Az lett a díjazott !
Tulajdonképpen  e  műalkotás  semmiben  sem  különbözött  azoktól  a  firkálmányoktól,  amiket
lelkibeteg emberek – gyerekek, felnőttek – pszichológusaik kérésére a rajzlapra vetítenek. Miért
művészet az egyik és miért csak egy terápia a másik ? 

Nem lehetséges, hogy egy műalkotás azt követően lesz művészet, ha
arra azok, akik ezen sokat keresnek, ráfogják a jelzőt : 

művészet !
És elvégezte már korán reggel az állatok ellátásátt, majd kiment a földre dolgozni, délután főzött,
mosott,  rendbetette  a  házat,  este  megetette  a  családot,  eltakarított  és  éjjel  nekiállt  festeni.  A
festményei a Himalája csodás tájairól szóltak, néha egy-két fantáziakép is belekerült. 
Boldog volt, megelégedett és az u.n. műértők egymást túllicitálva kapkodtak a képeiért. - amiket ő
bagóért adott oda és a megszerzők agyonkeresték magukat.
Nos, ez a művészet ! 

Boldognak, kiegyenlítettnek lenni és 
kényszert érezni ! - kényszerítve leni egy belső erőtől, impulzustól, 

alkotni, magát kifejezni.
Kommunikálni, mondani valamit, kapcsolatot létesíteni. Velünk ? - talán. Vagy, egy kényszerrel,
egy belső erővel, egy Istenséggel ! Hogy abból,  mit és mennyit  keresek, nem számottevő, nem
mérvadó. A mérvadó a kényszer, valamit alkotni !
Itt találkozunk a művészet két jellemzőjével : 

belső erő (kényszer) valamit kifejezni, mondani, kapcsolatot létesíteni
és 

az (anyagi) érdeknélküliség. 
Ebből következik, ha egy művész azért alkot, mert abból jól megél és alkotásait u.n. műértőknek el
kell magyarázni, hát, az nem művész ! Még akkor sem, ha rajta a magacsinált műértők jól keresnek.

Ahol nem jön létre önmagától a kapcsolat művész és műélvező között,
nincs művészet !

E témában olvashatsz Georg S. Wiest : Művészetem, Kiadói szám G. 006., c. munkámban, © by BW)
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Gyomrom
Nem tehetnek róla. Egy rendőr is csak egy ember, egy parancsvégrehajtó.

Félni  ?  -  tulajdonképpen  soha  sem  féltem.  Óvatos,  az  voltam  és  nem  mentem  semmi  olyan
vállalkozásba bele, mely káromat, vagy hátrányt okozott volna.
Nem féltem 56-ban sem, amikor az oroszok halomra lőttek minket. Csak dühös voltam, mert a
meneküléskor  Apám teveszőr-kabátját  rámkényszerítették,  mert  az nagyon értékes  volt.  Talán  e
dühnek köszönhetem, hogy nem lőttek agyon, mint a legjobb barátomat.
Nem féltem a háború alatt sem, amikor mindenki menekült a házunkból és a környékünkről, mert
egy szárnyasbomba fennakadt  a házunk tetején és nem robbant fel.  Sőt büszke is  voltam, mert
messze Budapestről odajártak az emberek megcsodálni a fel nem robbant bombát.
Nem féltem a rendőröktől sem, hiszen megértettem, hogy szüksége van az államnak rendőrségre.
Egy rendőrségnélküli  állam csak is  az utópiában létezhet.  (Erről majd többet olvashatsz a most
készülő „Utópia” című könyvemben)

De a kommunista rendőrség embertelen, erőszakos, mindenkit



terrorizáló magatartása miatt, ha 
egy rendőrt láttam összerándult a gyomrom.

Aztán elhagytam az országot és kimentem a szabadságba. És, 

majd tizenöt évnek kellett eltelnie, mire 
a gyomorrándulásom megszűnt, akkor, amikor 

megláttam egy rendőrt.
Nem  féltem  akkor  sem,  amikor  a  Svájcban  egy  lejegesedett  kanyarban  nekicsúsztam  egy
rendőrautónak.  Sőt  még  ők  voltak  megijedve,  attól  féltek,  hogy  terrorista  lennék.  Udvariasan
elnézést kértünk és elváltunk. Amikor a Svájcból Eckenfördére mentem, majd kétezer kilométeres
út szinte minden száz-százötven kilométerre ellenőriztek az állig felfegyverzett rendőrök. Akkor
voltak  a  Meier  Bahnhoff  banda  terrorcselekedetei.  Akkor  sem féltem.  Inkább  a  terrorbandától
féltem.
Sőt  akkor  sem féltem,  amikor  a  fasiszta  német  rendőrök  kötekedtek  velem,  pont  úgy,  mint  a
kommunista rendőrök a kétezres évek elején. (Erről megnézhetsz egy a magyar korrupcióról szóló
filmemet https://youtu.be/pZR-p0iSSYU)
Aztán következtek a magyar demokrácia és a magyar demokratikus rendőrség évei.
És, a magyar rendőrség kitett magáért. Mindent elkövettek, hogy ne szeressem őket. (A fennemlített
filmben megemlítettem.)
Ugattak a kutyák. Megnézem ki jár erre. Tudni illik ott, ahol én lakom még a madár sem jár. Ez
persze egy vicc volt !
És, 

összerándult a gyomrom. Egy rendőrautó ment lassan el. 
Harminc  év  kommunista  rendőrterrorját  követően  ismét  összerándul  a  gyomrom,  ha  egy
„szolgálunk  és  védünk”  magyar  rendőrt  látok  !  Pedig  tudom,  hogy  csak  a  dolgukat  végzik,
ellenőriznek, sőt talán még segítenek is. De sok időnek kell ismét eltelnie, hogy ne ránduljon össze
a gyomrom !

Tags : Rendőrség, Lelki-terror, Szolgálunk-és....

Számítás
A NATO egy békés önvédelmi egyesülés.

Aztán bevonult a NATO Afganisztánba,  úgymond az embereket felszabadítani, hogy kiket, nem
tudom, mert előtte verték ki az Oroszokat országukból, tehát szabadok voltak ! De, hát Amerika úgy
akarta a NATO pedig kussolt. És, ki volt, aki az Oroszokat kiverte ? - a Talibánt is megverte és egy
demokratikus hatalmat valósított  meg ? - hát,  Ahmad Schah Massoud, akinek a fia Ahmad Sha
Massoud ma is vezeti a felszabadítási frontot a Talibán ellen.
Miután  a  NATO  és  az  USA belátták,  hogy  nem  tudják  a  Talibánt  legyőzni,  kiegyeztek  vele,
felfegyverezték (jó üzlet !) és átadták a hatalmat. Pontosabban elmenekültek !
Szóval  a  demokratizálásból  nem  lett  semmi.  A hatalom  a  mudzsaheddin  területeket  kivéve  a
terroristák  kezére  került.  Pontosabban  az  USA  és  NATO  által  támogatott  és  felfegyverzett
terroristák kezére !
És,  ebbe  a  NATO-ba  akarnak  bekerülni,  pusztán  békés  szándéktól  vezérelve,  most  az  eddig
semleges országok is.

Mi lett a demokratizálásból, az emberek felszabadításából ? 
Miért nem segítették a mudzsaheddineket, ha már 

jót akartak Afganisztánnak tenni ? 
Mert a háború, az jó üzlet ? - és üzletelni jó dolog !

Az emberek úgysem számítanak !

https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
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Pilis 13
Á la pilisi korrupció.

Tulajdonképpen  a  háborúról  és  annak  igazságtalanságáról  akartam  írni,  de  cigány  testvéreim
keresztül húzták szándékomat. A hét végén kitettek magukért ! Már megint a zenélésről van szó.
Mégpedig a senkire sem tekintettel lévő, a holtakat is felrázó, állati hangzavarról. (Az állatit mint
jelzőt használtam. Elnézést kérek az állatoktól. Azok nem olyan aljas bunkók, mint a cigányok.)
A jóidő megjövetelével elkezdődött  a cigány-Tamm-Tamm is. Bár hallottam a zenélést,  de nem
vagyok embertelen, ezért nem szóltam soha. - hiszen elviselhető volt.  Bár ha én több, mint egy
kilométer távolságból is hallom vajon milyen hangosnak kell annak lennie a forrásnál ? De az már
az ottlakók gondja-baja és az illetékeseké, akik persze soha semmit sem hallanak.
Pénteken délben elkezdődött a másik dűlőből (legalább másfél kilométer) a zene. Bár ha zene lett
volna  !?  Hangzavar,  mikrofon,  emberek  üvöltözése,  aláfestve  persze  a  hangos  Cigány-Tamm-
Tamm-al.
Egész éjjel szombat hajnalig eltartott. Ezen idő alatt egy rendőr, egy mezőőr és egyéb illetékes sem
járt erre. Vajon miért kapják a fizetésüket ?
Szombaton délben pedig változatosság kedvéért  elkezdődött  a mi dűlőnkben a zene (úgy 7-800
méter távolságra). Ezt onnan tudom, mert elbotorkáltam, megnézni. Igen botorkáltam, mert a tavasz
beálltával kénytelen voltam füvetkaszálni és a csípőmnek nem tettszett e munka. Ezért négy napig
csak  is  bottal  tudtam  botorkáni.  Nem  járni  !  Szóval  egy  a  környékhez  képes  jólmenő
cigánycsaládnál volt a zene. Bár az, hogy valakinek jól megy a dolga, nem jelenti automatikusan
azt, hogy okos és kulturált is lenne. Kint az udvaron, ahol senki sem tartózkodott. A háziasszony
elnézően mondta, hogy a fiának a születésnapját ünneplik. Elgondolkoztam, milyen ember-cigány
lesz  e  gyerekből,  aki  már  most  megtanulja,  hogy senkire  sem kell  tekintettel  lenni,  senki  sem
számít,  mindenki  le  van szarva,  mert  mi cigányok vagyunk !  -  és Orbán Viktor jóvoltából,  azt
tehetünk, amit akarunk.
Természetesen itt is egész éjjel, vasárnap hajnalig, ment a hangzavar. És, természetes, hogy egy
rendőr sem, egy mezőőr sem és egyéb illetékes sem láttatta magát, nehogy intézkedniük kelljen.
Az ablakot sem tudtuk éjszakára nyitva hagyni, így kénytelenek voltunk zárt ablak mellett aludni.
Belegondoltam.  Immáron 13.  cikkemet  írom e témában a  pilisi  hatóságok bűnös pártosságáról.
Vajon miért  nem intézkednek ? Eddig arra gondoltam, hogy félnek a cigányoktól, de mára már
tudom,  le  vannak fizetve  !  Úgy az  intézkedő rendőrök,  mezőőrök,  mint  az  illetékes  hatóságok
(önkormányzati dolgozók). Jól keresnek a jattból, amit a szemhunyásért kapnak.

Hát ilyen a monori rendőrség.
Ilyen a pilisi Önkormányzat.

Nem látok, nem hallok, 
a jattot zsebrevágom !

Tags : Korrupció, Pilis, Cigányok,

Globalizmus
Nemcsalás, nem ámítás.

Miután Orbánkirály és kommunista barátai gondoskodtak arról, hogy ne kapjak többet, mint a havi
28.000,-  forintos  minimálnyugdíjat  (https://vimeo.com/679907239, https://youtu.be/pZR-
p0iSSYU,), kénytelen voltam az albánoknál u.n. az állatok részére összegyűjtött hulladék-kenyeret
és péksüteményt vásárolni. - hogy ne kelljen éheznem. Nem vagyok egyedül. Ismerek öreg néniket,
akik az állateledel boltba járnak 10-15 dkg száraz kutyaeledelért, vagy pár farhátért, hogy legyen
mit  enniük,  mert  nem telik  többre  !  Az  én  hulladék-kenyerem,  liszteszsákokban  összegyűjtött,
beledobált,  előzőnapi  kenyerek  és  péksütemények  voltak.  Amelyek  jók  és  ehetők  voltak,  csak

https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239


valamilyen hülye törvény alapján, már nem eladhatók. - csak az állatoknak. Nos én szívesen ettem e
állati eledelt. És, örültem, hiszen e állati eledel nélkül feltételezhetően én is éhen haltam volna.
Nos,  ez jutott  eszembe,  miután a Pennynél  vásárolt  kifliket  ettem. Az állati  eledelből  kiszedett
péksütemény egynapos-friss volt,  ehető,  ízletes és, miután minősége kiváló volt,  még egy hetes
tárolást követően is puha, ehetőek voltak. Ezzel szemben a Pennynél vásároltak már a vásárlást
követően is összeszáradtak, legalább egy hetesek voltak és alaposan megtornáztatták fogsoromat.
Hogy miért nem kenyeret és miért péksüteményt vásároltam, elismerem ez az én hibám. Mert az
ehetetlen agyonvegyszerezett dagasztás- és kelesztésnélküli rákkeltő anyaggal telített szójalisztből
készült olcsó kenyér minősége oly mértékben leromlott,  hogy azt már megenni nem lehetett ! -
kivéve, ha mindenáron időelőtt el szerettem volna, patkolni ! - de ezt az örömöt, nem szerzem meg
a Pennynek.
Hogyan is kezdődött mindez ?
Kitört  a  különleges  operációnak  becézett  háború  Ukrajnában.  És,  elkezdtek  az  árak  felfelé
szárnyalni. Orbánkirály úgy döntött, tesz valami jót a népnek és befagyasztotta az u.n. létfontosságú
élelmiszerek árát. A gondolat jó volt. A kivitelezésnél derült ki, hogy Orbánkirály elfeledkezett a
kapitalisták/Globalisták rablótörvényéről. 

Mindenáron extraprofit ! 
Nos, most, hónapok után, a helyzet a következő :  Az árak mindenütt emelkedtek. Éspedig nem
kicsit. Durván számolva legalább 30 %-kal. Ott, ahol nem tudtak árakat emelni ott hiányt okoztak.
Megszüntették  az  árú  árusítását.  Az  okok,  természetesen  mindig  az  ukrajnai  háború  és  annak
állítólagos  következményei.  Mert  lisztet  Magyarországon  is  termelünk  eleget.  Olajat
Magyarországon is sajtolunk eleget. Az OPEH növelte a kőolajkitermelést és levitte a nyersolaj
árát. Mégis a forgalmazók növelték az üzemanyagok árát. Indok persze megint a háború !
Az indok pedig egy nagy hazugság. Egyszerűen kihasználva a háborút, mint okot, 

a több-, az extranyereség !

Tags : Csalás, Kapzsiság, Harácsolás,

Tőkés fohásza a Sátánhoz 
Újsághír : Kolontárt és környékét, gyári hanyagság 

      miatt, mérgező sártenger öntötte el... 
Profit kell még, 
luxusprofit, 
bármi áron ! 
Hogy hol ? 
Nekem mindegy. 
Mondjuk : Kolontáron. 

Csak a gyártás 
legyen pontos. 
a végtermék 
nagyon fontos. 

Hulladéka 
káros anyag ? 

Felelőse 
lusta, hanyag ? 

Vadászni mék, 
ülök rönkre. 
Hogy családok 
mennek tönkre ? 

Hol is, holis ? 
Iszapverte 
Kolompáron ? 
Nem érdekel. 
Kell a profit, 
bármi áron... 

(Bayer Emil : ÉM Verseim, ISBN 978-615-80355-9-0, © by BW) 

Longkovid vége ?
Amit gondolsz, az vagy !

Nos, immáron jó másfél évet követően adhatok egy iránymutató összefoglalót.

Egy biztos az agy van megtámadva és az agynak a koordinációs területe gyengült. 



Egy  folyamatos  hullámzás  állt  be  a  gyógyulásban.  Bár  egyre  jobban  érzem  magam,  egyre
egészségesebb vagyok, időről időre visszaesések vannak. 

Nagyon fontos az ember saját feladata. 
(Mert nyilvánosan bírálni mertem a kommunisták korrupcióját nem kapok a tudásomnak megfelelő
állást,  valamint  csak  havi  28,500,-  forint  nyugdíjat.  https://vimeo.com/679907239,
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU, Ezért kénytelen vagyok alkalmi munkát vállalni.) 
Nem sokkal azt követően, hogy balesetet szenvedtem, mert lezuhantam egy létráról, kaptam egy
nehéz fizikai munkát. Napi nyolc órában nehéz dobozokat kellett emelgetni, pihenni szinte nem
lehetett, mert egy mozgásban lévő gépsort kellett kiszolgálni. A munkához tartozott, hogy naponta
mintegy tízszer fel kellett egy létrára mászom. Nehezen de erős akarattal és gyakorlattal elértem,
hogy két hónap alatt tökéletesen tudtam a létrát használni.
Előtte otthon már a komputer előtti munka után is másfél órát követően kifáradtam és le kellett
feküdnöm. E alkalmi munkánál,  viszont erős megterheléssel nehéz fizikai munkát folyamatosan
nyolc órán keresztül végeztem.
Tehát az akarat és a hozzáállás az amelyik sokat segít e betegség eluralkodása elleni harcban.
Miután egyértelműen idegi alapú ez a Long-kovid, csak is idegi alapon lehet gyógyítani. De
ehhez olyan pszichológusok és  terapeuták kellenek,  akik  az  iskolai  tanulmányaikon túl  is
látnak és tudják, hogy az elme mindenre képes, még arra is, amit az orvostudomány nem tud
elmagyarázni.

(Georg S. Wiest : Koronás betegség, https://artwiest.webnode.com, Kiadói szám : G. 046, © by BW)

Tags : Long-Kovid, Erős akarat, Gyógyulniakarás,

Szabad akarat
Én döntök, én határozok, én okos vagyok !

Én  még  abban  az  időben  nőttem  fel,  amikor  a  könyvnek  még  értéke  volt.  Pár  évvel  ezelőtt
elhatároztam,  hogy  a  több  ezer  kötetes  könyvgyűjteményemet  értékesítem.  Felkínáltam
könyvkereskedőknek és csodálkoztam, hogy nem kellett senkinek sem. Majd az interneten, ott sem
kellett senkinek sem. Végül ráfanyalodtam, hogy elajándékozom. Felajánlottam iskoláknak, műv-
házaknak, könyvtáraknak, interneten. Senkinek sem kellettek, pedig van pár értékes darab – ritkaság
- is köztük.
Elkezdtem 

fájó szívvel megsemmisíteni őket. 
Ez persze eltart még egy darabig. Még van párszáz darab.
Elgondolkoztam.
Az okosnak hazudott telefon azt sugallja, hogy ha használom, okos vagyok ! Nem kell tanulnom az
iskolában,  nem  kell  a  szakmát  kitanulnom,  nem  kell  könyvet  olvasnom,  nem  kell  barátokkal
összejárnom, nem kell családot alapítanom,... mert mindenre ott van az okos-telefon ! Sőt

gondolkoznom sem kell, mert ott van az okos telefon ! 
Ha egy összefüggést keresek, logikai kérdést kell megoldanom, nincs baj, ott van az okos telefon !
Még-sőtt, ki is léphetek e világból, mert ott van az okos telefonban a 

virtuális világom !
Egy másik világban élek,  nem érdekel  az öregek,  az elmaradottak elavult  mai  világa !  Én egy
modern ember vagyok ! 

A jövő embere !
És, ami az okos telefonban, internet, van elhiszem, hiszen okos ! És, könnyű így az élet. Nem kell
tanulnom, nem kell gondolkoznom, mindenre ott van az okos telefon.
És, ha az USA uralkodni akar Oroszország felett és tönkre akarja tenni az EU-t, hogy ő lehessen az
egyedüli világhatalom, nem látom át e összefüggést és annak következményeit, mert nincs benne az
okos telefonba. De inkább az van benne, hogy háborúzzunk, tegyünk tönkre mindent, az életet, a
földet, mert az 

https://artwiest.webnode.com/
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okos telefon ezt így sugallja 
és különben is egy virtuális világban az történik, amit én akarok !

Tags : Okos-telefon, A-jövő-embere,

Pilis 14
Seit Jahren muss man das anhören und die Zuständige füllen ihre eigenen Taschen, - das setzt doch
wirklich allem die Krone auf.

Ich bin aufgeschreckt  !  Es hörte  sich an,  wie damals  im Jahre 1956 als  die  Russen uns am 3
November mit Kanonen angegriffen hatten. Ein regelmäßiger Donner ! Zuerst wusste ich nicht, was
war. `bin noch vom Schlafen benommen gewesen. Dann hellte es sich auf, und ich stellte fest, dass
es kein Kriegsgeräusch ist, sondern 

die prähistorische Vergnügungsmusik der ungarischen Zigeuner.
Ja, die Zigeunermusik !
Es fängt  am Freitag  Mittag  an,  dauert  über  die  ganzen Nacht  bis  zum nächsten  Tag,  dann im
nächsten  Tag  ist  dasselbe.  Man  kann  nicht  arbeiten,  nichts  tun,  alles  übertönt  die  ungarische
Zigeunermusik ! Natürlich nicht von der Nachbarschaft, nein, von 1 – 1,5 KM entfernung !
Wenn ich Filme machen will, kann ich nicht, wegen der ungarischen Zigeunermusik.
Wenn ich Artikel schreiben will, kann ich nicht, wegen der ungarischen Zigeunermusik.
Wenn ich Fernsehen sehe, muss ich im Hintergrund die ungarischen Zigeunermusik hören.
Und 

es geht den ganzen Sommer hindurch.
Und man kann nichts dagegen tun, weil 

die Zuständigen von den ungarischen Zigeuner korrumpiert sind 
und deswegen tun sie nichts ! Es ist einfacher die eigene Tasche zu füllen,  als entsprechenden,
gesetzlich vorgeschriebenen Maßnahmen zu ergreifen.
Ich betone „ungarisch“. Weil  in Pilis  (Zigeunerstadt)  auch rumänische Zigeuner leben. Aber sie
sind, zwar sie bewahren ihre eigenständige Zigeuneridentität,  kulturell.  Die ungarische Zigeuner
aber von den Kommunisten wurden erzogen. Sie verhalten sich auch so ! Überheblich, anmaßend,
rechthaberisch, drohend... Und, das können sie tun, weil sie 

Viktor Orban`s hochgelobte und geschützte Zigeuner sind. 
Wie  kann  das  alles  passieren  ?  Einfach.  Die  Behörden,  Polizisten,  Zuständiger,  alle  sind
korrumpiert. Einfacher die eigene Tasche zu füllen, als disponieren, die gesetzlichen Vorschriften
einhalten zu lassen. Und dazu kommt noch das auch, dass diese Korruption das ganze ungarisches
Leben durchwebt. Überall wird korrumpier. Die Korruption ist für den Alltag in Ungarn üblich,
angenommen und anwesend.
Habe ich Pilis, Ungarn geschrieben ? - nein ! 

Das ist die Europäische Union !

Tags : Zigeuner, Korruption, Ungarn,

Pilis 15
Egy ugyanazon témában írtak mutatják, mily emberbarát és a választóikkal törődők az illetékesek.

Összetalálkoztam  F.-el  az  előszobában  és  hallottam,  amint  mérgelődik  :  „Ezek  már  megint
megbolondultak !” Miután kiléptem a ház elé, rögtön tudtam, miről is van szó. A tőlünk 700-800
méterre lakó magyarcigányok ismét megbolondultak, azaz fülsiketítően hangosan zenéltek. Most
viszont  nem a  szokásos  hangos  zenélés  ment,  most  professzionális  hangosítóval  erősített  zene
bömbölt !
F.-ről tudni kell, hogy ő úgy ötven éve gyógyíthatatlan súlyos epilepsziás. Egy epiroham a hangos



zenétől is  kialakulhat.  Ezt tudják a városirányítók is.  Továbbá hallása erősen megromlott  a sok
rohamot követően. Hallókészüléket viszont nem tud használni az érces emberi fül számára idegen
hangok miatt, ami ismét rohamot válthatnak ki. Mégis zavarta a zenélés !
Vártam úgy egy órát, hiszen már előfordult, hogy fél órán belül abbahagyták a hangoskodást. Nem
hagyták abba. Sőt, erősebb lett ! Este tíz körül, már nem bírtam tovább és beszóltam a rendőröknek
– pontosabban a monori rendőrségre. Közölték, hogy már nem ők foglalkoznak az üggyel, forduljak
a  112-höz.  Ott  pár  félreértést  követően  –  ami  a  nevemből,  meg  az  irányítószámból  eredt  -
megígérték, hogy intézkednek, ill. továbbították bejelentésemet. Na, gondoltam, legalább fél óra,
míg intézkednek. Tévedtem. 4-5 percen belül elhalkult a zene. Ezt csak telefonon keresztül tudták
elérni, hacsak nem álltak már a közelben lesben a rendőrök.
Örültem és gondolatban megdicsértem a rendőröket.
Sajnos túl korán ! - mert egy félórát követően ismét elkezdték a hangos, üvöltő, zenélést. Ismét
vártam, hiszen nem vagyok embertelen. 12 körül ismét felhívtam a 112-tőt és megismételtem a
bejelentésemet.  Emlékeztek  rám,  csodálkoztak,  hogy  a  rendőrök  nem  intézkedtek  és  ismét
megígérték, hogy továbbítják bejelentésemet.
Az eredmény ugyanaz. 3-4 perc múlva lehalkult a zene. Majd 15 perc múlva ismét üvöltött. Mit ad
Isten, csörög a telefonom és a rendőrök valami érthetetlent beszéltek bele. Az egyetlen kibogozható
szó volt,  hogy menjek ki a rendőrautóhoz. Kimentem. Pontosabban, kibotorkáltam, mert a jobb
csípőm ismét sztrájkolt, így a menés inkább vánszorgásnak tűnt. Rendőrautó sehol. Kimentem a
kapun kívülre és látom a rendőrautót úgy száz méterre.  Lusták voltak behajtani.  A lámpámmal
rájuk-világítottam, hogy tudják, hová kell jönniük.
Meg is érkeztek és udvariasan, eltekintve a hivatali formaságoktól, elmondták, hogy a cigányoknak
van az  önkormányzattól  zenélési  engedélyük hajnal  négy óráig,  mert  valaki  valamilyen  családi
ünnepet ül.
Mondtam,  hogy az  engemet  nem érdekel.  Én egész  nap 79 évesen dolgozom,  éjszaka  pihenni
akarok. Valamint az önkormányzatnak meg kellett  volna a környék lakóit  kérdezni,  mielőtt  egy
engedélyt kiad. Ez viszont nem történt meg.
Ők, a rendőrök még elmondták, hogy a kezük meg van kötve, nem tudnak többet tenni. Én meg
mondtam, hogy minden félórában befogom a hangos zenélést jelenteni. Még váltottunk pár szót,
udvariasan, ami arról szólt, hogy a rendőrök megpróbáltak jobb belátásra bírni, azaz, tűrjem el e
egyszeri különleges eseményt.
Nem tűröm el ! - ezt nem mondtam a rendőröknek, hiszen nem az ő dolguk és ők tényleg nem
tehetnek róla ?! E magyarcigány-banda majd minden hétvégén hangosan zavaróan zenél, továbbá
minden délben 12,30-tól úgy 14-ig szintén üvölteti a zenéjét. Nem értem ! Ezt csak is úgy teheti, ha
az  önkormányzatnál  vannak,  vagy  van  valaki,  aki/k  támogatják  és  elnézik  nekik  e
szomszédzavarást. - feltételezhetően jó jattért !
Elhatároztam,  hogy  feljelentem  az  önkormányzatot  éjszakai  hangos  zenélés  és  a  nyugalom
megzavarása miatt. Mielőtt viszont e feljelentést elküldöm szeretnék az önkormányzattól választ
kapni a következő kérdéseimre :
1./ Milyen jogszabály alapján adták ki az éjszakai hangos, zavaró zenélésre az engedélyt ?
2./ Miért nem kérdezték meg a környék lakóit az engedély kiadása előtt ?
3./ Volt-e ezen engedélyben a betartandó hangerőt illetően előírás ?
4./ Megvizsgálták-e, hogy az engedély kiadásából a kiadó ügyintézőnek volt-e anyagi haszna ?
5./ Ellenőrizték-e az engedélyben foglaltak betartását ?

Tags : Pilis, Korrupció, Magyarcigányok,

Utóirat : Ma, majd egy hét után d.u. 15-kor ismét a mindent eltöltő cigánytamm-tamm-ra ébredtem.
Ismét kiadtak ennek a magyarcigány-bandának egy zenélési engedélyt ?

Pilis 16
Mikor lesznek ezek a korrupt alkalmazottak a hivatalokból elűzve ?

Hetek óta keményen dolgozom, most elhatároztam, hogy délután pihenek, kikapcsolódom. Mi sem



egyszerűbb, bekapcsoltam a Hairt és elbódultam a történettől, meg a zenétől. Éppen annál a résznél
tartottam,  ahol  Berger  barátainak  haját  a  börtönben  lenyírták.  És,  a  börtön-pszichológusnő
kérdésére, hogy miért nem akarja a haját lenyíratni, következett énekben a válasz. És, akkor, ott,
kitört  a háború ! Nem értettem, mert a filmben nincs háborús jelenet és a katonai rész is jóval
később következett. De a gyönyörű kellemes énekhangokat borzalmas háborús bömbölő dübörgés
váltotta fel ! 

A magyarcigány Tamm-Tamm !
Még szerencse, hogy nem filmfelvételt készítettem, eldobhattam volna ! Kimentem és megint az
önkormányzattól  titokban  felbujtott  magyarcigány-banda  a  sarokról  bömböltette  a  zenéjét  !
Bizonyára ismét kiadtak e magyarcigány-Bandának egy új zenélési engedélyt. 

Megértettem. 
A Pilis 15-ben feltett kérdéseimre ez a válasz ! 

Holnap elküldöm a feljelentésemet az önkormányzat ellen. 
Ja, 

hogy mikor is ? 
Augusztus 1-jén 15,23-kor következett 

e állati bömbölés be.
Most 16,53 van és még mindig hallom a cigánytamm-tammot. Igaz halkabban. De, ha én azt az
irodámban hallom, akkor milyen hangosnak kell annak lennie a forrásnál.
És,  hogy  miért  nem  intézkednek  az  önkormányzati,  a  rendőrségi,  a  civilvédelmi  szervek,
alkalmazottak ? - Hát egyszerű, mind le vannak fizetve, korrumpálva. 

Ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Ezek Orbán Viktor agyonajnározott magyarcigányai !
Ez az Európai Unió !
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Pilis 17
Ő szenved attól, hogy mások szórakoznak vele.

Hogy, mennyire támogatják a hivatalnokok e magyarcigány bandát kiderült augusztus 2.-án ismét.
Egész délelőtt dolgoztam keményen és a délutáni 32°-os (árnyékban) hőmérsékletben a diófa alatt
pihentem, mikor 15,05-kor ismét kitört a sarki magyarcigány-bandától a bömbölő cigány-tamm-
tamm. Ismét elviselhetetlen volt. Bejelentem őket a 112-n – gondoltam. De nem akartam minden
kicsinyesség miatt őket zavarni, még vártam. Úgy fél óra múlva abbahagyták. Valaki talán rájuk
szólt ? Vagy a rendőrök ? Ki tudja.
Bementem az  irodába és  elkezdtem ismét  dolgozni.  Pontosan 16.05-kor  ismét  kitört  a  mindent
elnyomó, bömbölő magyarcigány-tamm-tamm, de most már érezhető volt a hangerőből, hogy nem
hagyják abba. Feltételezhetően arra gondoltak, hogy lejárt a hivatalokban a munkaidő, most már
tehetnek mindent, amit akarnak ?! Ismét vártam egy darabot, majd bejelentettem a 112-nek. És,
hidd el ! - ez így volt. Nem egész egy percen belül megszűnt a hangoskodás. Kikapcsolták a zenét.
Már elkezdtem örülni, amikor ismét bekapcsolták a zenét bömbölésre. És ettől fogva a következők
történtek. A hangosan bömbölő magyarcigány-tamm-tamm állandóan hol be lett kapcsolva, hol ki.
Az időintervallum az úgy 1-2 perc volt. Gondolom így akartak bosszút állni, mert be mertem őket
jelenteni.
Belegondoltam. Ezek a cigánytestvéreim – ugye a testvérét az ember nem tudja kiválasztani. Azok
Krisztus után akarva-akaratlanul „Minden Ember a testvérem”, Assziszi Szent Ferenc szerint még a
növények is meg az állatok is a testvéreink ! - sajnos pont olyanok, mint azok a kommunisták, akik
megakadályozták,  hogy  a  magyar  vállalkozókat  segíthessem,  (BWF-Belegondolt
https://vimeo.com/679907239, https://youtu.be/pZR-p0iSSYU,) nem  barátaim.  Mert  a  barátaim,
nagyon sok rendes, becsületes cigánycsalád, nem tesznek ilyent és nem viselkednek ilyen aljasan !

https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239


De a barátaimat magam választhatom meg !
Szóval, mit mondjak még ? Reménykedjek ? - hogy egyszer talán kitör a hivatalos szerveknél is a
becsületesség ? A harácsolás, habzsolás és korrupció helyét átveszi az emberség ?
Hát,

ilyen a pilisi önkormányzat.
Ilyen a monori rendőrség.

Ezek Orbán Viktor agyonajnározott magyarcigányai !
Ez az Európai Unió !

Tags : Cigány-tamm-tamm, Pilis,

Betegség
A történet tele van érdekességekkel, szinte betegre nevettem magam !

F. idestova már 50 éve gyógyíthatatlan súlyos epilepsziás. Egy ilyen súlyos beteg esetében nagyon
fontos a beteg és a kezelőorvos kapcsolata. F. kezelőorvosa az ország egyik legjobb szakértője, aki
több tanulmányt, könyvet írt és tv-interjút is adott e témában. Sajnos már nyugdíjban van és csak
időszakosan dolgozik  különböző  egészségi  intézményeknél.  De a  régi  betegei  közül  még párat
tovább is kezel, akik még az OPNI-ból maradtak rá.
A  kezelőorvosnő  adott  F.-nek  időpontot  az  egyik  budapesti  egészségügyi  intézménybe.  F.
háziorvosa viszont szabadságon van. Így a helyettesítőhöz kellett menni beutalóért és betegszállítási
utalványért. A betegszállítás egy szükséges rossz ebben az országban. Tudni illik, van egy jelentős
rétege a lakosságnak, akik nem rendelkeznek autóval és megfelelő anyagiakkal, hogy felutazzanak a
szakorvosi rendelésre Budapestre. Ezen, úgy a politikától, mint a lakosság többi részétől, elfeledett
réteg,  úgy nevezik őket,  lumpenek, mélyszegények, megélhetési  nívó alatt  élőknek, stb.,  rá van
kényszerülve központi segítségre.
Nos e központi segítséget hívják betegszállítóknak. Feladatuk az orvosok által megrendelt beteget
megfelelő időpontra a megfelelő egészségügyi  intézménybe szállítani,  majd a kezelést  követően
ismét visszaszállítani. És, hát 

természetesen ingyen ! - hiszen e betegek rendkívül szegények !
A gyakorlatban ez  úgy néz  ki,  hogy a  betegszállítók  összegyűjtenek 5-6  beteget,  akik  hasonló
irányba  vannak  berendelve  és  sorban  leszállítják  őket  a  vizsgálatra.  Majd  visszajövet  ismét
felszedik őket és az otthonukba visszaszállítják. E betegszállítók által az orvosnak átadott betegek
elsőbbséget és soronkívüliséget élveznek. Hiszen a menetidőt be kell tartani ! Mindez működik egy
olyan beteg esetében, akik egy olyan orvoshoz mennek, kik rendszeresen napról-napra azonos, vagy
előírt  időben,  de  többnyire  folyamatosan  rendelnek.  Mindez  azonban  nem működik  azoknál  a
betegeknél, akik egy speciális igényt kiszolgáló és különleges tudású orvoshoz vannak időpontra
berendelve. Itt nem működik a betegszállítók soronkívülisége. Itt a kezelőorvos azon a véleményen
van, hogy a 

betegszállító dolga a szállítás és az orvosé a gyógyítás ! 
Ez azt eredményezte, hogy a betegszállító elment és otthagyta a beteget, mert az orvos az időpontot
be kellett, hogy tartsa és ezért a beteg 7 órát ült és várt a váróteremben, míg a kórház egy mentőt
nem rendelt és hazaszállíttatta a megvizsgált, elfelejtett, elhagyott, és ellátott beteget.
Még  nagyobb  a  gond  azon  betegeknél,  akik  betegségükből  eredően  folytonos  ellenőrzésre  és
speciális tudást igénylő ellátásra szorultak, mint pl. az epilepsziások.
F háziorvosa kiállította a betegszállítói utalványt és bejelölte, hogy F.-hez kísérő is kell és azt is
szállítani  kell.  Másnap  reggel  felhívott  egy  titkárnő  a  betegszállítóktól  (06-30-6931118)  és
megkérdezte,  hogy gondot okoz-e az,  ha reggel nyolc körül jönnek. F.-nek ugyan 12,30-ra volt
időpontja,  de  ismervén  a  betegszállítók  munkáját,  hozzájárult  a  korareggeli  szállításhoz.  Most
következett a nagy gond, mert oly sok volt a beteg, hogy kísérőt nem tudnak elszállítani. Rövid
beszélgetést  követően elmondták,  hogy ők nincsenek epilepsziás  beteg  kezelésére  kiképezve és
ezért felelősséget a betegért nem tudnak vállalni. De a kísérőt, aki a felelősséget átvállalta volna,



sem tudják elszállítani. Összegezve, magyarul, 

nem szállítják el a beteget ! 
- kik ? - 

hát, a betegszállítók, akiknek 
ez lenne a feladatuk !

Szóval,  valójában ennyi  is  lenne a történet.  Hogy hol van a  betegellátás,  a betegkiszolgálás  és
-segítés ? Érthetetlen fogalom és kérdés e mai magyar betegellátásban. 
De  én  itt  nem  hagyom.  Eddigi  tapasztalatom  a  pénzzel  van  összefüggésben.  E  betegszállító-
dolgozók rendkívül alacsonyan vannak megfizetve, holott egy az ország számára elengedhetetlenül
hasznos és szükséges munkát látnak el. Ezek az emberek rá vannak kényszerülve a hálapénzre ! 
A  hálapénzére  azoknak  a  betegeknek,  akik  különben  nem  tudnának  orvoshoz  eljutni  és
betegellátást  igénybe venni.  Hogy e  szegény betegeknek a  hálapénz kifizetését  követően nem
marad gyógyszerre, sőt élelemre sem, kit érdekel ?!
Saját tapasztalatom az, hogy 5-10 ezer forint hálapénzt adnak a betegek. Ez mondjuk leszállított 5
beteg  esetében  napi  25-50 ezer  forint,  osztva  kettővel,  marad  még  valami  a  levesbe.  Ezért  az
összegért  érdemes kijelenteni,  hogy nem vagyok kiképezve és  nem viszem el  a  beteget,  mikor
biztosan  tudom,  hogy e  beteg  tényleg  a  szegények közé  tartozik,  aki  Orbán Viktor  –  aki  napi
3.000 ,- Eurót keres a Magyar Néptől ellopott vagyonából - szerinti 28.000,- forintos nyugdíjából
tényleg nem tud hálálkodni.
Fácit :

Ha van pénzed, van orvosi ellátásod ! Ha nincs, ne legyél beteg !

Tags : Betegszállítás, Orvosellátás, Esélyegyenlőség,

Utóirat :
F. kezelőorvosa soha sem fogadott el hálapénzt. Ha valami csekélységet, mint praliné, kapott, azt
odaadta a bennfekvő betegeinek !

Fejlődés
Ha a jó ételre gondolok, amit régen ettem, még mindig összefut a nyál a számban.

A sorsom úgy hozta, hogy egy olyan családba születtem bele, amelyiknél a hagyomány és a tradíció
jelentős és meghatározó volt, az életet illetően. Az egyik ilyen tradíció az evés közbeni vízivás. Úgy
tanultam,  hogy egy ember  evés  közben  nem iszik  vizet.  Evés  közben csak  az  elmaradottak,  a
proletárok, akik nem tanultak meg viselkedni, isznak.
Most  utólag  kétségbe  vonom  e  szokás  szükségességét,  jelentőségét  és  részben  szégyellem  is
magam, mert így osztályoztam, ítéltem meg, pl. az embereket. Másrészről most jövök rá, hogy e
evés közbeni vízivás nem szükségszerűen emberi elmaradottságot tükröz. Pontosabban 

kifejezője lehet az ember kényszerű élethelyzetének !
Ötven évet leéltem ebben a tradícióban. Ötven éven keresztül ítéltem meg az embereket hibásan.
Előítéletekkel teljesen !  Most,  hogy sorsomat a  pandémia,  a háború,  az infláció-áremelkedések,
megszorítások  és  az  uralkodó  gazdag  réteg  szemérmetlen  harácsolása  határozzák  meg,
kényszerülök e ivási tradíció elhagyására.
Az evés közben nem iszunk vizet előírást először a Gyurcsány alatt hagytam el, mégpedig úgy,
hogy evés előtt ittam egy pohár vizet. Ezzel elértem azt, hogy utána kevesebbet kellett ennem, mert
különben sem jutott volna többre !
Most viszont Orbán elérte azt, hogy már én is evés közben folytonosan vizet iszok, így hamarább
eltöltöm a gyomromat és 

azt az érzést keltem, hogy jót ettem és jóllaktam !? 
Hogy hamar éhes leszek ? - igyekszem másra gondolni.
És ez a más, az egészségem, aminek jót tesz a koplalás és a szomorúság, mert az ember az eltelt



harmincezer év alatt semmit sem változott.  Ugyanúgy lop, csal, leigáz és semmibe sem veszi a
másikat.
Hát, ilyen a mi életünk 2022-ben. Isszuk a vizet mindenütt !

Tags : Tradíció, Vízivás, Emberség,

Kütyüzés
Ők, kedves gyermeknek tudják magukat mutatni, ezért nem foglalkozik velük senki !

Három gyermeket megkaptunk a nyári  iskolaszünetre két hétre.  Róluk már írtam a „Követelés”
című cikkemben. Most megfigyeltem őket.
A legidősebb fiú, úgy 13 éves, átvette az Apa szerepét, pontosabban egy bandavezérét, miután a
szülők szétmentek és az Anya kísérlete egy másik Apát találni sikertelen volt. Ki akar egy feleséget
három gyerekkel  ?!  Ráadásul  a  három gyerek  teljesen  neveletlen.  Erről  ők  természetesen  nem
tehetnek. Már a születésük sem a boldog családi  vágytól  lett  vezérelve.  Inkább a lélekromboló
kommunista-globalista „csináljunk pénzért gyerekeket” programtól vezérelve.
Nos,  miután  e  gyermekeket  senki  sem  tanította  meg  semmire,  még  köszönni  sem  tudnak.
Megjelennek és se bú, se bá, és vegetálnak. Valahogy agyon kell e két hetet ütni ! Az egyetlen
időtöltésük az „okos(nak hazudott) telefon”. A „Szabad akarat” c. cikkemben írtam erről is. 
Reggel kiszolgáltatják magukat a reggelivel, délben az ebéddel és este a vacsorával. Napközben
vagy szörpöt, vagy vizet, vagy limót isznak, de minden esetben új üveget nyitnak meg, mert arra
már nem képesek, hogy az üveget visszazárják és a hűtőbe visszategyék.
A vízivásról  csak  annyit,  nekem  érthetetlen  az,  amikor  itt  van  az  egészséges  forrásvíz,  bolti
csomagolt vizet isznak. Nekem van két kutam egy 28 és egy 31 méter mély. Mind a kettő kiváló.
Mikor a nagy szárazság miatt senkinek sem volt vize itt a dűlőben, idejártak az emberek vízért, mert
nálam volt.  Én már több, mint  harminc éve iszom e vizet  és nincs semmi bajom. Különben is
független  minőségbevizsgáló  intézetek  szerint  e  csomagolt-vizek  semmivel  sem jobbak,  mint  a
csapvíz !
Az  időtöltéshez  még  csak  annyit.  Régen  én  is  kilettem  küldve  a  Nagyszüleimhez  a  nyári
iskolaszünetben.  Kezdődött  azzal,  hogy a  cipőket  el  kellett  felejteni  és  egész  nyáron  mezítláb
voltunk.  Igaz  az  elején  fájt  egy  kicsit,  különösen  a  frissenvágott  tarlón,  de  hozzászoktunk,
megtanultuk a járást. Reggel reggelit követően kimentünk a természetbe és estig nem láttak minket.
Volt  ott  a  békási  Hegyek  és  a  Duna  között  elég  nagy  terület,  játszani.  Érdekes,  soha  sem
unatkoztunk. Mindig volt mit játszani, időt eltölteni. Sokszor már csak a sötétedés zavart haza. És,
enni  is  volt  elég.  Vagy adtak  a  parasztok,  vagy loptuk a  gyümölcsöt.  De egészségesen éltünk.
Tudtuk a titkos kerítéslukakat, így Pünkösdfürdőre is, meg Árpádfürdőre is rendszeresen bejártunk.
És, naponta legalább 15-20 kilométert megtettünk gyalog.

Ma viszont 
az egyetlen „egészséges” játék az 

okos(nak hazudott) telefon. 
Reggel  elkezdődik  a  kütyüzés  és  egész  nap tart.  Természetre,  játékra  (nem is  tudnak játszani),
sportolásra, barátságokra nem marad idő. 

Felkelnek – kütyüznek. 
Esznek – kütyüznek. 

Beszélgetnek (egész véletlenül) – kütyüznek. 
Tv-znek – kütyüznek.

Milyen emberek lesznek ezek ? 
Milyen lesz a következő, az ő generációjuk ?
Fognak tudni önálló gondolatokat képezni ?

Mi történik, ha szembe találják magukat a reális élettel ? 



- ha gondoskodni kell magukról ? 
- ha dönteni kell a társadalom dolgairól ? 
- ha felelősséget kell vállalniuk ?

Vagy 
rabjai lesznek a kütyügépnek ? 

- az okos(nak hazudott) telefonnak ?

Tags : Okostelefon, Neveletlenség, Reménytelenség,

Kórokozóink
Vigyázz, ha megcsókol a Novi, akkor Novicsók-os, azaz kovidos, leszel.

Ha a testem elleni támadás ki lett védve, rövid időt követően ismét elkezdődik egy másik támadás,
de másik területen. Mintha megújulna és mutálódna e betegség. 

Lehet, hogy a kórokozóba be van építve egy 
megváltozott irányú reprodukálási képesség ?

Évtizedek  óta  esszük  felelőtlenül  és  politikusaink  korrupt  harácsolása  miatt  az  életveszélyes
agyonvegyszerezett élelmiszereket. Lehetséges, hogy 

e kórokozók ugyanazon foszfor-kötéseket használják, mint 
az állítólagos növényvédőszereink ?

Ezért nincs hatásos gyógyszer e kórokozó ellen, mert 

folyamatosan megújul ?
Ezért hallgatnak orvosaink e betegségről mélyen, mert 

ők sem tudnak semmit ?
Kovidok - epidémia

Kovid 19
Longkovid

Post-Vac-Sydrom
Egy ugyanazon betegség formái,  amit sajnos, egynéhány katonai kutató-tudós kivételével,  senki
sem tud megmagyarázni. Miért van az, hogy 

az országok kovidepidémia elleni védekezését, katonák irányítják ?
Elkezdődött a harmadik világháború ? 

- a vegyifegyverekkel (novicsok) ?
Többet akarsz megtudni e betegségek összefüggéseiről és hatásaikról, olvasd a könyvemet !

(Georg S. Wiest : Koronás betegség, Kiadói szám. G. 046, https://donaukunst.webnode.com © by BW)

Mis-Más
Nem vagyunk egyformák és ez a mi bűnünk ? - az embert az élet is nevelheti !

Szóval bementem az Albánokhoz kutyakenyérért. Azt hittem, ellesznek az éjszakai eső miatt ázva.
Tévedtem.  Szép  szárazak  és  egészségesek,  frissek  voltak.  Kiválasztottam  egy  olyan  zsákot,
amelyikben  péksütemény  is,  meg  szeletelt  kenyér  is  volt.  Ezerötszáz  forint  volt.  Mondom  az
albánnak,  ez  is  Putyin  bűne  !  -  gondoltam itt  az  ötven  százalékos  áremelkedésre,  meg  arra  a
hazugságra,  hogy  minden  áremelkedést  az  Orosz-Ukrán  háborúval  indokolnak  meg.  Értetlenül
nézett rám és mondta : nem értem magyarul ! (Én meg nem tudok albánul !)
A  vonatban  már  megint  ötven  év  alattinak  néztek,  mert  a  kalauznő  szigorúan  követelte  a

https://donaukunst.webnode.com/


személyimet, mondván, a személyi az én vonatjegyem ! Még jó, hogy nem felejtettem el. Mert 79
évesen már időnként el-el felejtek valamit.
Bemegyek a pénzautomatához. Beütöm a PIN-Kódomat, beteszem az ötezer forintot, amit bekarok
fizetni és várom, amíg a gép kattog és dolgozik. Mi történik ! - visszaadja a pénzt azzal, hogy nem
jó. Még jó, hogy nem vette el a pénzt és a kártyámat. Már azon gondolkoztam, hogy az éjszakai
pénzgyártáskor  hol  követtem el  a  hibát.  Felrémlett  a  rendőrség,  a  nyomozások,  kihallgatások,
meghurcoltatás. De visszaadta a pénzt is, meg a kártyát is !?
Elkezdem a  tranzakciót  még  egyszer,  de  most  már  németül.  És  higgyétek  el  sikerült,  minden
rendben volt. Elfogadta az automata a pénzt is meg a kártyámat is. Feltételezhetően ez az automata
csak is németül ért. Magyarul nem !
Volt időm a vonatindulásig, leültem a Nyugatiba és figyeltem az embereket. Megdöbbenéssel és
szomorúan állapítottam meg, hogy rasszista vagyok. Három fő csoportot állapítottam meg. Volt, aki
semmivel sem törődve sietett, rohant észnélkül a vonathoz. Voltak, akik nyugodtan, megfontoltan
kutatták a vagonukat, és voltak a visszataszítók. Ezek esetében 

automatikusan ellenszenvem alakult ki. 
Vagy  azért,  mert  csúnyák  voltak,  viselkedésük  eltérően  feltűnő  volt,  rerít  róluk  a  nyomor,  az
ellenséges magatartás, az elmaradottság, a szegénység, - a megbélyegzettek ! És nem utolsó sorban
a cigányok ! A mindent elsöprő nagyképű kiha-én-nem magatartásukkal, a mindent megkérdőjelező
viselkedésükkel és a nemcigányok leszarásával. Egy ellenséges magatartás alakult ki bennem, amint
megláttam egy cigányt.  Pedig  kevesen tudják,  csak,  akik  ismernek,  hogy a  legjobb barátaim a
cigányok közül kerülnek ki ! Érdekes, az 

ő esetükben nem alakulnak ki ezek a rasszista érzések.
Természetesen akadtak emberek is,  minden korosztályból  és  népcsoportból.  Nagyon kevesen és
üdítő volt végre jólöltözött, kultúrált embereket is látni !
És, szomorú lettem, mert rasszista voltam. Akaratlanul is  kialakultak bennem e érzések,  amiket
tudatosan elvetek és elvetettem, mégis ott voltak. 

Mit tehetek ? 
- Csak én vagyok a hibás ?

Két oldala van a rasszizmusnak. 
A rasszista és az eltérő !

Megérkeztem, esett az eső. Elmentem a Pennybe, elállt az eső. Megvettem a péksüteményt az utolsó
pénzemen. Nem tudom, hétfőn hogyan megyek benzin nélkül dolgozni ?!

Tags : Rasszizmus, Cigányság, Neveltetés,

Semmittevés
Mondja Professzor Úr, milyen iskolát kellett kijárnia, hogy Professzor lehessen ?! Semmilyent. Na
fiam, ez neked való állás. A professzorsághoz még tanulnod sem kell !

2002-ben és 2007-ben adtam ki a „Gyógyítóink” című a magyart orvoslásról szóló CD-könyvemet
(ISBN 978-963-08-9878-2). Azóta már sok tapasztalat jött hozzá és ideje ismét aktualizálva kiadni.
A mozgásszervi felépítésemmel vannak bajok. Ezeket többnyire saját magam kell, hogy kezeljem,
mert az illetékes orvosok azt nem teszik meg. Eszükbe sem jut, panaszaimra odafigyelni, azokat
kezelni és a gyógyításra megoldásokat keresni. Az egyetlen, amire képesek, gyógyszereket felírni és
várni, hogy rosszabbodjon az állapotom. Majd lehet operálni !? És, ezt teszik úgy, hogy engemet
hülyének néznek, magukat pedig Istennek.
Negyven éven keresztül  táncoltam és tanítottam. Ebből  az utolsó tizenöt évben koreografáltam.
Tehát van valami fogalmam a mozgásszervi rendszerről, annak működéséről és bajairól. De ők ezt
nem tudják. Úgy gondolják, hogy mindent elhiszek, amit ők összehazudnak nekem.
Nos az egyes  forgóimnál  rendszeresen jelentkező gyulladások és  fájdalmak miatt  elhatároztam,
hogy megvizsgálom a csontrendszeremet és esetleg figyelembe vennék egy csípőforgó renoválást,
beépítést.  Bár  hetvenkilenc  évesen  már  nem biztos,  hogy ezzel  a  magyar  orvostudomány még



foglalkozni fog-e. Renoválást írtam, mert van egy eljárás – magyar orvosok fejlesztették ki -, a
kérdés, hogy Magyarországon ismerik-e és fizeti-e a biztosító ?!
Ebben az  eljárásban,  pl.  térd  esetében,  kivesznek  a  roncsolódott  csont-porc  részből  mintát,  azt
elküldik  egy  északnémet  intézetbe,  ahol  e  mintavételből  többmillió  egészséges  anyagot
tenyésztenek  ki.  Azt  visszaküldik  az  orvosnak,  aki  azt  a  már  közben  kitisztított  forgókba
beinjekciózza és várja, hogy azok beépüljenek. A beépülési folyamat az eredeti forgókat kiváltja és
úgy hat hónapra rá minden olyan lesz, mint újkorában. Ez működik a gerinccel is !
De,  miután  ismerem  a  magyar  viszonyokat,  nem  számítottam  e  eljárás  használatára.  Inkább
elhatároztam, hogy átvilágíttatom magamat, megnézem a kérdéses forgókat egy nemzetközi hírű
magyar orvosnővel és eldöntjük a Magyarországon elvárható kezelés módját. Hiszen, ha a Jóisten is
úgy akarja, van még vagy harminc évem és azt szeretném fájdalom nélkül leélni.
Kértem az orvostól egy beutalót a ceglédi kórház röntgenjére. El is mentem és vittem magammal
egy  üres  CD-t,  hogy  vegyék  rá  a  röntgenfelvételeimet  és  otthon  nyugodtan  át  tudjam  őket
tanulmányozni. Nos, nem kellett nekik a CD, e-helyett adtak egy 

saját-CD-t, amit viszont az olyan földi halandó, mint én 
nem tudja használni. 

Sőt még a  háziorvosomnak is  hosszabb kísérletezésébe  került,  míg  rájött  e  csak is  a  beavatott
orvosok részére használható programot illetően. E programot csak is orvosok használhatják, így
akadályozva meg a beteg ez irányú érdeklődését. Megkíséreltem letölteni a programot, de csak is
egy szűk körnek engedélyezett.  Persze lelophattam volna egy rablóprogrammal,  de én a hülyék
közzé tartozom és ilyent nem használok.
Tehát van egy felvételem a csontvázamról, ami elég elmosódott és nem használható, mert csak is az
Isteni kivételezettek,  az u.n.  orvosok használhatják és nézhetik át.  De mi van ha én nem bízok
bennük ? Hiszen eddig sem tettek semmit !

Tags : Toldykórház, Isten-földi-helytartói,

Lopótök
Amilyen a fej, olyan lopós a farka is.

Te büdös, rohadt cigány ! 
- ne a szegénytől lopjál ! 

-  hallottam  F.-et  kifakadni  és  üvölteni.  Majd  még  következtek  kifejezések,  melyektől  a  papír
elvörösödött  volna.  Mint  megtudtam F.  ment  hátra  a  tyúkokhoz és  közben  rajtakapta  az  egyik
szomszédcigányt, aki éppen tyúkot akart lopni. E lopós-cigány úgy ugrott át a 2,15-ös kerítésen,
mintha  artista  lett  volna.  Vesztére  a  nagytüskés  akácok  között  landolt,  így  alaposan  meg  lett
szurkálva. Meg is érdemelte.
De, mit is jelent ez az eset ? Visszajött a Gyurcsány ! Igen, visszajött. Hogy, el sem ment ? - azt nem
tudom. De azt tudom, ill. arra emlékszem, hogy amikor ő volt a miniszterelnök, oly nagymértékű
volt a nyomor az országban, hogy késsel-villával kellett az embernek a vagyonát védeni, mert a
cigányok bandákbaverődve járták a környéket és, mindent, ami mozdítható volt el is loptak.
És,  most  ismét  oly  nagy  a  nyomor,  hogy  a  cigányok  ismét  lopásra  kényszerülnek.  Igen,
kényszerülnek, mert egy olyan országban, ahol a politikai elitté,  akik az országtól és az EU-tól
ellopottakból milliárdos lett és úgy gondolják, hogy egy ember havi 28.000 forintból meg tud élni,
csak is lopósország lehet.
Évekkel ezelőtt azt írtam, 

Magyarország – Cigányország.
Ma azt kell írnom, hogy 

Magyarország – Lopósország !
Hogy, van-e a kettő között különbség ? - nem tudom.

Tags : Lopás, Nyomor, Politika,



Szakértelem 2
Miért nem Trabantot vettem annak idején ? Bár én azt sem tudnám megjavítani !

Képzeljétek,  van egy műholdvevő antennám, amit úgy harminc éve használok. Csak is külföldi
adókat nézek rajtuk, mint pl. One, Phoenix, Al Jazira, é.i.t. Most viszont a német adók bejelentették,
hogy átállítják a sugárzásukat LD-ről HD-re. Hogy ez mit jelent nem tudom és nem is érdekel. Nem
az én szakmám. Én úgy gondolom, 

mindenki végezze becsületesen el a szakmáját és akkor jól fogunk élni.
„Becsületesen”-t írtam. Ez viszont Magyarországon óriási gondot jelent.
Mert a becsületes munkavégzéshez szakértelem is szükséges. És, a szakértelem ebben a korrupt
fusiországban  hiánycikk.  Igen,  fusizni  mindenki  tud  !  A szakmát-tanulók  kilencven  százaléka
elhagyja az iskolát, mielőtt levizsgázna. A többi pedig a korrupcióval összeszedett papa-pénzével
megvásárolja a bizonyítványt. Elképzelhető, hogy az arányok fordítva stimmelnek.
Dolgozni,  mindenki  akar.  Vagyis,  munkátfelvállalni,  azt  hazudni,  hogy  el  is  tudom  végezni,
összebarmolni  és  jó  pénzt  érte  kasszírozni.  Azt,  amit  ezek az u.n.  szakmunkások tudnak,  azt  a
haveroktól,  vagy  éppen  olyan  képzetlen  állítólagos  szakemberektől  lesték  el  mint  ők.  Nem
tanulták ! Így is dolgoznak. (Lásd „Szakértelem” c. cikkemet https://netepi.webnode.com) 
Nos, szükségem volt egy állítólagos szakemberre, aki az átállást LD-ről HD-re megoldja. Hol lehet
ilyet  találni  ?  Sehol,  mert  az  egyetlen  komputerszaküzlet  is  bezárt  ebben  a  12.000  lakosú
cigányvárosban. És, az, aki annak idején a műholdvevőmet felépítette, az a városi TV-nél dolgozott,
valódi szakember volt, is, elköltözött valahová külföldre. 

(A jó szakemberek mind elmentek külföldre !)
Elkezdtem keresgélni.  Az általam ismert még valamelyest  használható szakemberek között.  Na,
nem azért,  hogy ők oldják meg gondomat – bár ez Magyarországon lehetséges lenne, hogy egy
vízvezetékszerelő meg tudja az átállást LD-ről HD-re oldani, hiszen itt az emberek sokmindenhez
értenek  –  hanem  talán  tudnak  tippet,  nevet  adni,  szakembert  megnevezni,  hiszen  az  egyes
szakemberek ismerik egymást. Sajnos nem tudtak, ill. volt egy, aki hasonló munkákat rendszeresen
elvégzett, de arra hivatkozással, hogy ő 

csak magyar adókat tud szerelni, nem vállalta.
Most én,  mint  hülye,  megkérdezem, mi a  különbség a  magyar  és  külföldi  LD és  HD sugárzás
között, nem mind egyforma ? A hang és képhullámok ugyanazok a világon mindenütt. Itt is látszik,
hogy ezek nem szakemberek és csak is azt tudják, amit fusimódra megmutattak nekik, de 

nemtudják, mit, miért tesznek ! 
És, ez a kifogás megjelent állandóan. Az interneten is megkíséreltem. Ott is ez volt a kifogás, még
neves  szolgáltatóktól  is,  mi  csak  magyar  adókat  szerelünk.  Mintha  a  világűrből  jövő  hang-  és
képhullám és a magyarországi hang- és képhullám között valami különbség lenne ?! Talán az a baj,
hogy a magyarországi hang- és képhullámok mind Orbán Viktortól meg vannak hülyítve. A többi
pedig Ursula von Leyentől ?
Most az van, várok a csodára, és a Jóisten küld egy valódi szakembert, aki tud nekem segíteni !

Tags : LD-és-HD, Szakértelem, Fusiország,

Érintkezési hiba
Törjük a fejünket, hogy az ismeretlent megoldjuk.

Szóval a „Szakértelem” című cikkemben leírtam a vízszerzési kálváriámat az u.n. szakemberekkel.
Jelenleg a helyzet a következő. Ha a konyhában a főzéshez, vagy fürdőszobában zuhanyzáshoz,
vagy a mosógéphez használom a vizet, minden rendben működik, azaz, beindul a szivattyúmotor és
miután már nem használom a vizet, feltölti a tartályt és leáll. Ha a kerti csapot használom ugyan az.
Nemhasználat után feltölti a tartályt, leáll és minden rendben. Ha viszont hosszabb ideig használom
pl. a kertben locsoláshoz, akkor beindul a motor, de nemhasználat után nem áll le. A motor dolgozik

https://netepi.webnode.com/


és dolgozik. Most már tudom, le kell mennem és ki kell kapcsolnom.
Oda kell figyelni, mert a motor csak dolgozik és dolgozik, felforrósodik, esetleg le is éghet. Bár,
hogy ez hogy történhet nem értem, hiszen vízben van és vizet szív !
Leírtam az esetet a gyártó cég magyarországi képviseletének (hidroszer@hidroszer.hu) és másnap
felhív  egy mérnök és  elmondja,  hogy ő még hasonló  gonddal  nem találkozott  és  el  sem tudja
képzelni, mi lehet a baj. Elmagyarázta a vastagrugó és a vékonyrugó jelentőségét, javasolta, hogy
azokat csavargassam és talán sikerül beállítanom. A vaktyúk is szemet talál jelszó alapján. Hogy mi
történik, ha jobbra, vagy balra csavarom a rugókat, azt már nem tudta elmagyarázni. Hát ennyit a
szakértelemről és a gyári képviselet mérnökeiről.
Nos,  hogy tudjátok.  Elmagyarázom, miként működik jelenleg.  Ugye e rugók egy fém alaplapra
vannak  felmontírozva.  Amikor  nem  kapcsol  ki,  lemegyek  a  pincébe  és  egy  csavarhúzóval
rákoppintok  a  fém  alaplapra  és  azonnal  leáll  a  motor.  Ilyen  egyszerű  !  Persze  ez  csak  egy
magyarországi megoldás !
A „Szakértelem  2”-ben  leírtam  a  gondomat  az  LD  és  HD  TV-átállásról.  Úgy  15  állítólagos
szakembert kérdeztem meg Budapesttől Pilisig a megoldásról és egy sem tudott megoldást. Mind
arra  hivatkozott,  hogy ő  csak  magyar  TV-t  szerel.  Már  ott  a  józan  paraszti  eszemet  használva
megkérdeztem mi a különbség a magyar és külföldi TV-hullámok között ?!
Végre eljutottam egy valódi szakemberhez és ő azonnal megmondta, hogy semmi tennivalóm sincs,
hiszen én műholdról veszem az adást. Azt pedig a földi átállás nem zavarja ! Persze vehetnék egy
modernebb TV-t, amelyikben benne van a HD, mert így jobb képet kapok. De megteszi még a
harmincéves TV-m is !
Autóm is időnként megbolondul. Akkor fűt, amikor akar. Egyszerűen kikapcsol és nem fűt, vagy
ismét  fűt.  Kénye-kedve  szerint.  Amikor  a  szerelő  visszahozta  fűtött.  Kérdezem,  mit  tett  ?
Megmozgattam a biztosítékokat és azóta fűt. Nos azóta legalább háromszor kikapcsolt a fűtés, majd
ismét  visszajött.  Mégis  menet  közben  csak  nem rohangálhatok  ki  az  autóból,  nyithatom fel  a
motortetőt, hogy megmozgassam a biztosítékokat ?!
És ugyanez  a  rádiómmal  is.  Véletlenül  találkoztam a  „Karc”  rádióval.  Most  azt  hallgatom,  ill.
hallgatnám, ha rendszeresen jönne az adás. Időnként megszűnik és helyette valamelyik másik adó
ugrik be. Van úgy, hogy pár percen belül visszakapcsol, van úgy, hogy nem.
A sorban a következő az asztali komputerem. Az is szórakozik. Vagy bekapcsol, vagy csak akkor,
ha megnyomom az Enternt, vagy az F1-et, vagy egyáltalán nem kapcsol be. A komputerszerelőm
sem tudja mi a baj ! Ott voltam, mikor javította. Semmi látható hiba. Egyszerűen sorban kiépítette
az alkatrészeket, megtisztogatta, megmozgatta őket, visszaépítette és működött.  Többszöri  esetet
követően rájöttem, hogy ha nem kapcsol be,  egyszerűen megütögetem a komputerházat minden
oldalról és működik minden ismét.
Az az érzésem, hogy az érintkezési hiba-ördögök szórakoznak velem. Kíváncsi vagyok, mi fog még
jönni ?! Vagy csak egyszerűen 

ilyenek a magyar szakemberek ? - a magyar áruk ?
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Választások
Igencsak életveszélyes egy magyar kórházba bemenni.

Egy nagyon  jó  baráti  családban  történt  egy eset.  Az  asszonykának  a  mammográfia  kimutatott
rendellenességeket.  Elkezdődött  a  vizsgálatsorozat.  Mintavétel,  csontpunktorozás  é.i.t.  Hosszú
vizsgálatsorozat végén két kérdés maradt megválaszolásra : 

Műteni, vagy besugározni ?
Közben  persze  az  örökös  félelem,  a  halál  árnyéka,  lehetősége,  több  orvosintézet  megkeresése,
sajnos mind hasonló diagnosztikát állapított meg. 
Végezetül  a  döntés  előtt  még  egy  u.n.  biopszia-nevű  vizsgálat  elrendelése.  És,  ez  csak  is
Kecskeméten történhetett. - mert ott volt az operáló orvos állásban. 
Természetesen el  kellett  jutni Kecskemétre.  A család nem tartozik a kivételezettek közé.  Ez azt
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jelenti, hogy szegényesen, de jól és békésen megélnek. Rávannak a folyamatos keresetre szorulva.
Így  a  férjnek  dolgoznia  kellett,  nem  vihette  feleségét  Kecskemétre.  Rám  hárult  a  feladat  az
asszonykát elvinni a vizsgálatra. - mert én már nyugdíjas vagyok. Igaz, hogy én is még 79 évesen
dolgozom, mert Orbán Viktor szerint, aki a Magyar Néptől és az EU-tól ellopottakból úgy napi
háromezer eurót keres, én nekem már havi 28.000,- forintból is meg kellene tudni élnem. De 

mit mindent meg nem tesz az ember a barátaiért !
Kecskemét,  az  internet  szerint  67  km-re  van és  hetvenes  átlaggal  egy óra  út.  Felkészültem az
útvonalat  illetően.  Kecskeméten viszont  nem néztem meg az  útvonalat,  mert  arra  a  balga hitre
gondoltam, hogy egy ilyen nagy és híres (a Szegedi Tudományegyetem kirendeltsége) orvosintézet
mindenhol ki lesz jelölve és könnyedén odajutok. Tévedtem ! Volt ott a Mercédesztől, a Zoo-tól
kezdve  minden  kiírva,  csak  éppen  a  kórház  nem  !  Igaz,  hogy  bőven  időben  megérkeztünk
Kecskemétre, de a kijelöletlen utakon történő kóválygás miatt majdnem elkéstünk.
Végre  megérkeztünk,  beparkoltunk,  ezer  forint  óránként,  -  miután  semmi  más  lehetőség  nincs
leparkolni kérhetnek annyit, amennyit nem szégyellnek ! - Megkérdezte az asszonyka, miért lehet
Cegléden ingyen parkolni, itt pedig uzsoráért ? Mondom, mert a ceglédi városvezetés fontosnak
tarja, hogy az emberek kórházba jussanak és ezért a 

kórház rendelkezésére bocsátott egy óriási ingyenes parkolót !
Nos ugyan reggel hétre voltunk berendelve a biopsziavizsgálat csak fél tizenkettőkor történt meg.
Volt időm szétnézni a kórházban. Sajnos ki volt írva, hogy fényképezni nem lehet. Készíthettem
volna titokban is felvételeket, de lusta voltam. De jobb is, mert a készült fényképeket biztosan össze
lehetett volna az orosz hadsereg ukrajnai műveleteivel cserélni. Na nem atomcsapás utáni állapotok
uralkodtak, de hasonlóak, mint, ahol az orosz tankok keresztül vonultak. Megmondom 

egyes helyeken féltem, 
nehogy rámszakadjanak a feljáró utak és az épületek.

Elgondolkoztam, vajon a Népnek tett és a Népért tett intézkedések, hogyan hozhatók összhangba
ezzel a lerobbantsággal ? És, hogy tud-e Orbán Viktor ezekről az állapotokról, vagy a vazallusai
mindent eltussolnak előtte ? Esetleg a kórházrenovációk nem hoznak annyi megelégedett, bebutított
választót ?
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Hagyma
Kenyeret kenyérrel nyeldeklek.

Emlékszem 
a zsidó Rákosi elvtárs 

– a Kádár-Gyurcsány-Orbán elődje – idejében 
tanultunk és (boldogan ?) 

énekeltünk egy u.n. 
magyar népdalt, ami arról szólt, hogy 

a szegény a kapitalisták által kizsákmányolt magyar parasztnak 
mily keservesen ment az élete és 

nem maradt neki más, mint 

szárazkenyér és hagyma. 
És, most 

a felszabadult demokráciában 
boldogan jelenthetem, hogy 

tegnap megkaptam a nyugdíjamat, amit 
a jelenlegi zsidómódra viselkedő vezetőink 

(Pl. Csányi elvtárs, az OTP uzsorabank vezére, 
Orbán és Gyurcsány kebelbarátja) 

jóvoltából 



a 28.000 forintos minimálnyugdíj alapján 
nekem juttattak. 

Így 
nekem már 

hagymára sem telik !
És, 

mind ez miért ? 
Nézd meg az 

erről szóló filmemet !

https://vimeo.com/679907239 
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU 
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Gondolkozáslustaság
Ne törd a fejed és nem fog fájni !

És, kiknek áll érdekében e felnövő generációkat így félrenevelni ? - kérdeztem a Generációk c.
filmemben. 

(https://vimeo.com/338500896, https://youtu.be/AtHN9RtVKVA,) 
És, elgondolkoztam.
A világon mindenütt terjednek a diktatúrák. Vagy nyíltan, puccsal, vagy hazugsággal (elhitetem az
emberekkel, hogy demokráciában élnek, holott a valóságban globalista diktatúrával van dolguk).
És, felteszem a buta kérdést, 

miért ?
Miért  érzik  az  emberek  magukat  egy  diktatúrában  jobban,  biztonságosabban  és
megelégedettebben ?
Egy  diktatúra  kiszámíthatóbb.  Tudom,  hogy  mire  számíthatok,  mihez  alkalmazkodjam  és
gondolkodás nélkül – ha betartom a játékszabályokat – relatív biztonságban élhetek.
Egy diktatúra kényelmesebb. Nem kell választásról választásra  azon törnöm a fejemet, vajon ki
nem fog becsapni, ki fog kevesebbet hazudni ? 
Egy diktatúrában nem kell  gondolataimat,  csalódott reményeimet egy boldog demokratikus –
Népakaratot beteljesítő – élet megélésére napról napra hiányolnom.
Egy diktatúrában tudom, mi vár rám, milyen feltételekkel kell élnem,  gondolkodás nélkül tenni
mindent, amit elvárnak tőlem és biztonságban élhetek.
Egy diktatúrában semmi gondom. Mindent kigondolnak helyettem, egyszerűen élnem kell !
És ez a lényeg élnem kell, biztonságban, gond nélkül, 

gondolkozás nélkül !
Nem szép ez az élet ?
És, felteszem ismét a buta kérdést, kinek jó ez ?
Az  egyszerű  hétköznapi  embernek  biztos  jó  !  És,  az  egyszerű  hétköznapi  embereket  becsapó
politikusoknak is jó.
Mert, mi a célja a politikának ? Korrumpálni, zsebbeprivatizálni, az egyszerű hétköznapi embereket
kihasználni. - nekik hazudni !
Tehát 

minél egyszerűbb, tanulatlanabb és butább egy ember, annál 
jobban kihasználható, a 
politikusok érdekében !

Ez  mára  egy világjelenség,  úgy hívják  globalizmus,  liberalizmus.  A kettő  ugyanaz.  Az  első  a
gazdasági oldala, míg a másik a teoriája.

https://youtu.be/AtHN9RtVKVA
https://vimeo.com/338500896
https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://vimeo.com/679907239
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Kedvezmények
Egy őskáosz egy olyan állapot, ahol mindent meg lehet magyarázni.

Beosztották, most én megyek ki, éjféltől te jössz és hatkor meg ő. És reménykedtek, hogy kapnak
azt,  amiért  sorba álltak.  Igen,  sorba álltak,  ültek,  feküdtek.  És reménykedtek,  hogy kapnak azt,
amiért sorba álltak ! Aztán kaptak élelmiszerjegyet. Ez már egy kicsit jobb volt. A sorok kisebbek
lettek és, ha szerencséje volt az illetőnek, még kapott élelmiszert is, - márami a jegyre járt !
Aztán  egyre  kevesebb  lett  az  élelmiszerjegy  és  egyre  több  az  árú.  Ez  eltartott  a  múlt  század
hatvanas éveinek közepéig.
A következő évekre talán te is, vagy a szüleid is már emlékeznek.
Most viszont nincs se élelmiszerjegy, se árú !
Pl.:
Cukor. Van ahol csak két kilót lehet elvinni, de csak is akkor, ha nyitásra ott vagy. Nyitást követő tíz
perc alatt elfogy a készlet. Ez a pilisi Pennyben van. Ugyanezen cég más boltjában lehet egész nap
kapni. Más élelmiszerláncoknál tíz kilóig korlátlanul lehet kapni.
Vajon miért ?
Olaj. Szerencsére lehet kedvezményest kapni, mint céges sajátterméket. Bár tudja mindenki, hogy
ez nem saját produkció, sőt olykor jobb, mint az eredeti.
Általában el lehet mondani, hogy 

minden terméknek az eltelt fél év leforgása alatt, 
legalább 80-90 %-al megnőtt az ára, egyes termékek esetében 

a 160 %-ot is eléri a drágulás.
Térjünk át a benzinre. Van egy kanadai kútüzemeltető, ahol benzint, hol lehet, hol nem kapni. De
előfordul,  hogy  feldrágított  benzint,  viszont  korlátlanul  lehet  tankolni.  Állítólag  jobb,  mint  a
normálbenzin. Hogy ez mennyire igaz nem tudom. A kútüzemeltetőnek bizonyára jobb !
Itt viszont nem az a gond, hogy rapszodikusan van benzin és, ha van, akkor is csak tíz litert lehet
tankolni,  Hanem  az,  hogy  harminc  kilométeres  körzetben  ez  az  egyetlen  tankstelle.  És,  ha  a
maradék  benzinem  elég  arra,  hogy  a  legközelebbi  kutat  felkeressem,  kérdés,  hogy  ott,  van-e
benzin !
Vannak kutak, ahol 21 litert lehet tankolni. Hogy ezt hogyan számították ki, nem tudom. Van, ahol
ötven litert is lehet kedvezményesen tankolni. Teljes az őskáosz. És, a kutak a nemkedvezményes
árat mutatják. Ez mindig egy lutri, hogy mennyit tankolhatok kedvezményesen !
Ugyanez a helyzet a matricával is. Hivatalos ügyben el kellett mennem az alaschka MOL kúthoz.
Én már hetvenkilenc évesen nem közlekedem oly sokat és autópályán még szinte soha. De a kúthoz
nem lehetett másképp eljutni, mint autópályán. Na ki volt írva, matricaköteles. Itt a körforgalom, itt
a benzinkút, itt biztos lesz matrica. 

Be volt zárva. 
Mint később megtudtam, a Dragon összes kútját bezárta, mióta Orbán a benzin árát maximálta.
Most  nem szólok  a  területi  ellátási  kötelezettségről.  Szintén  nem arról,  ha  bezárok,  akkor  azt
megfelelően közkincsé kell tennem, tehát megszüntetni a reklámot és olvashatóan időben értesíteni,
úgy a lakosságot, mint a hatóságokat. Én, ha rajtam múlna, 

visszavonnám e cég működési engedélyét, 
de nem rajtam múlik. Én nem vagyok hű Orbánvazallus. Szóval, kénytelen voltam matrica nélkül az
autópályára felmenni. Majd a MOL-kúton veszek. - gondoltam. Nem volt nekik, mert a termináljuk
valami miatt éppen akkor nem működött. De a többi, a környékünkön lévő kútnál sem volt matrica.
Nos, ha 

kötelezővé teszem a matricát, 
gondoskodnom kell annak beszerezhetőségéről is. 



Persze,  lehet,  hogy  mind  ez  is  összefügg  a  benzinárszabályozással  !?  -  vagy,  talán,  Putyin
háborújával ?
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Élet
Jólélni, valami szép. Ha ez azonban túl sok lesz, hamar betelik a pohár !

Miért élünk mi ? 
Mert valakik, többnyire a szüleink, 

rákényszerítettek bennünket arra, hogy éljünk. 

Gyönyörű helyzet !

Mi a dolgunk, ha élünk ?
Szolgálni !

- a szüleinket, a családot, a szomszédokat, az iskolát, a főnökeinket, a társadalmat és 
mindenkit, aki előbb született, mint mi !

Ez lenne az élet ?

Ha már élek, akkor jól !
Törtetni, kijátszani, lehengerelni, elnyomni, elpusztítani ?

Ez lenne az élet ?

Igen, 
mert csak is így tudok 

érvényesülni !
Magamat 

megvalósítani !
Elviselni ezt a 

kényszert, ezt a 
rámerőszakolt életet !

Gyönyörű helyzet !
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Barátság
Egy villámcsapáshoz hasonló eset.

Szóval, majd egy éve szenvedtem egy balesetet. Ezt követően nem tudtam dolgozni. Kiléptem, mert
úgysem akartam ott tovább dolgozni. Elmehettem volna betegállományba és a felgyógyulás után
léphettem volna ki, de én mindig is a hülyék közé tartoztam és ilyet csak nem teszek.
Háromnegyed  évet  követően,  azután,  hogy  minden  tartalékom  elfogyott,  végre  kaptam  egy
munkahelyet. Baj csak az volt, hogy a jövőbeli munkahelyemre csak is autóval mehettem és, bár,
fizették  a  benzinköltséget,  de  csak  utólag.  A tartalékaim elfogyása  miatt  a  bankkártyámnál  is
mínuszban voltam. A bankhoz nem mehettem, mert ugye a munkahely még bizonytalan volt. Meg a
bank ilyenre úgy sem adott volna pénzt !
Közben megjött a műszaki vizsgára a felszólítás is. Műszaki, úgy 50.000 forint (a valójában 53-ból
megúsztam, olcsón !) Egy hónapra a benzint megelőlegezni,  meg élni is kellett,  szükségem lett
volna 100.000 forintra. Elmentem egy nagyon jó cigánybarátomhoz, elmeséltem neki a helyzetemet
és kértem tőle kölcsön. Adott is hetvenezret, mert nem volt neki sem több. De csak egy hónapra,



ami azt jelentette, hogy másik hónap 10.-én vissza kellett fizetnem.
Becsülettel  ledolgoztam  a  hónapot,  kivéve  egy  napot,  amikor  is  feleségét  orvoshoz  vittem
(Választások.  https://netepi.webnode.com)  és  vártam  a  pénz  átutalását.  10.-én  felhívtam  a
nyugdíjas szövetkezetet, hogy a pénzt átutalták-e ? Mondták, hogy bár át szokták tizedikén utalni,
de  most  valami  közbejött  és  csak  12.én  utalnak.  Különben  is  a  szerződés  szerint  12.-éig  kell
utalniuk. Ugye háborús állapotok uralkodnak, minden drágul, senkinek sincs pénze és tapasztalatból
tudom, így kezdődik a dolgozók becsapása és az ingyendolgoztatása !

Rendkívül kellemetlen, 
a barátomhoz menni, megint magyarázkodni, de 

nem tudtam mást tenni.
Nincs gond – gondoltam. Elmegyek a bankhoz, elmesélem, mi történt és kérek egyszázezer forint
rendkívüli segélyt, ill. rendkívüli kölcsönt. Láthatják az átutalást, dolgozom, évek óta rendszeresen
kapják az átutalást,  így a biztonságuk is meglehet. Miért is kellett e rendkívüli pénz ? - mert a
hosszú munkanélküliség miatt mínuszban voltam és a mostani átutalás éppen azt elégítette ki. Tehát,
ismét nem volt pénzem. Vissza kellett a barátom kölcsönét fizetnem és egy hónapot a következő
átutalásig áthidalni, valamint – a baj nem jár egyedül – az autóbiztosítás is megjött. Az is 53.000,-
forint.
Na, gondoltam, 

miért is van a bank, ha nem azért, hogy 
a rendes, becsületeseket áthidaló 

kölcsönnel támogassa.
Már régóta meg van ez az árúvásárlási kártyám. Eddig nem volt gond. Minden hónapban odament a
fizetésem, felvettem egy kevés készpénzt – nem kell sok, mert még nyugdíjat is kapok és a többit
levásároltam. A Budapest Banknál ez nem volt gond !
Balgán gondoltam, ha ezeket feltárom egy bankalkalmazottnak és az a komputerében ennek utána
néz, megérti a helyzetet és kitalál valami megoldást a százezer forint áthidalóra.
Elmentem a K & H-ba, mert ők vásárolták fel a BB-ot. Sajnos ott egy szokásos tanulatlan, tudatlan
önálló döntésre képtelen csinos fruskával találkoztam. Ő csak is arra volt képes, hogy valamilyen
életidegen szabályokra hivatkozzon, oda sem figyelt arra, amit én akartam és mutatta, hogy sok
dolga van. Egy emberei üzleti kapcsolat, kommunikáció egyszerűen nem is jöhetett létre !
Nem szívesen de rákényszerültem, hogy a Provident-től vegyek fel százezer forintot. Felhívtam az
ügyintézőnőt, ki is jött és elintézte a kölcsönt, még aznap este megkaptam a pénzt és

visszafizethettem a becsületbeli tartozásomat.
Ami gondot jelentett, ismét a komputer ! Ezek a gépek ugye nem tudnak még gondolkozni. Bár
lennének u.n. KI-s (Künstliche Intelligenz, Gépi intelligencia, nem tudom, hogy a fordítás helyes-
e ?), de ezek, nem számolnak a magyar közalkalmazottak butaságával. (lásd Georg Wiest : Z-Betű,
kiadói  szám G. 004.)  Itt  bemutattam, hogy ahány hivatal,  ahány közalkalmazott,  mind,  mindig
helytelenül töltötte ki az állítólag hivatalos okmányaimat. És, nem egyszer, hanem többször, évekre
visszamenően,  sokszor  ugyanazon  alkalmazott  egyszer  így,  egyszer  úgy  töltötte  ki  !  Évekig
harcoltam ez ellen, de a Magyar Közalkalmazott egy kisisten és nem tévedhet ! Feladtam. Ezért
aztán ki tudja hol, hogyan vagyok nyilvántartva ?!
Amikor Bécsben egy hivatalban felfedezték e rendellenességeket, nem csodálkoztak. Ismerték már
a magyar viszonyokat. Egyszerűen lemásolták a különböző írásmódokat és minden rendben volt !
Másik komputeres gondom az irattározás volt.  Már több, mint  húsz éve áttértem a papír  alapú
irattárból a gépi tárolásra. Mindent beszkennelek és így tárolom el. Ezért magammal vittem e gépi-
alapú  okmányokat  mind  a  K& H-ba,  mind  a  Providentbe,  de  ők  sem  tudják  még  mindig  a
gépitárolást használni. Hát ennyit a fejlett magyar digitális rendszerről !
Ja, hogy tudjátok a K & H életidegensége miatt, most az 

egyszázezer forint kölcsönre összesen egyszázezer forint kölcsönre összesen 
232.150,- forintot fizetek vissza.232.150,- forintot fizetek vissza. 

Ebben benne van minden és mindenki, feltételezhetően a K & H is, aki azért, hogy a Providenthez
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kényszerített, biztosan 

megkapja a megfelelő jutalékát !megkapja a megfelelő jutalékát !
De, hát, mi mindent meg nem tesz az ember a barátaiért ?!
Meg  jegyzés :
Több, mint húsz évvel ezelőtt a magyar bankok és uzsorások egy koncepciós perben elítéltettek
azért,  hogy ők tovább zavartalanul lophassanak. (nézd meg az erről szóló filmemet,  BWF-W.
belegondolt, https://vimeo.com/679907239, https://youtu.be/pZR-p0iSSYU) 
Kedves Orbán Viktor ! Nem szégyelled magad, mert még mindig e aljas népnyúzókat véded és
támogatod ? Vagy neked is jattolnak ?

Tags : Uzsora, Bankok, Népnyúzás,

Halál
Lehetsz ugyan élsportoló, de mégsem tudod még az árnyékodat sem átugrani.

Bejelentés nélkül, váratlanul, feltartóztathatatlanul 
itt van.

Az élet közepén, a munka közben, a feladataim végzésénél, 
itt van.

El sem rendezhettem, nincs búcsúra idő, befejezetlen marad, egyszerűen 
itt van.

Fájdalmas veszteség, megszűnik a kapcsolat, az üresség 
itt van.

Rendben van ez így ? Így kell történnie ? Ez a helyes ?
Nem !

Nem ez a helyes !

Le kell zárni, be kell fejezni, fel kell készülni és 
itt van.

El kell búcsúzni, szeretetet kapni, megnyugodni és 
itt van.

Békében, odaadásban, családban amikor 
itt van.

Kitolni, ragaszkodni, orvosolni ha 
itt van.

Egyedül lenni, csövekhez kapcsolni, reszketni, ha 
itt van.

Meghosszabbítani, kísérletezni, csillapítani, ha 
itt van.

Na ? 

Ragaszkodni, avagy megnyugodni ? 
- ha, itt van !

Igen, itt van, amikor itt az ideje !

Tags : Halál, Felkészülés, Megbékélés,

Etika
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Miután e gyógyítók munkáját átéltem, álltam ott, mint akit a villám csapott.

Szóval, kezdődött azzal, hogy meg akartam fulladni. Este lefeküdtem és rövidesen nagyon rosszul
lettem. Már megint nem kaptam levegőt.  Képtelen voltam egy teljes jógalégzést  végrehajtani.
Majd felültem az ágy szélére és akkor feljött a levegő a hasamból.
Azonnal  jobban  éreztem  magamat.  Lefeküdtem.  Ugyanaz.  Rosszullét,  felülés,  kiböfögés,
jobbanlét. Ez így ment egész éjjel. Aludni sem mertem, féltem, hogy megfulladok. Nappal is volt,
bár kevésbé, mert függőleges helyzetben voltam. Három nap után, már a fáradtságtól alig látva,
elmentem az orvoshoz.
Közben természetesen megkíséreltem magamat helyrehozni. A kovid miatt nem kapok levegőt ?!
Valamit ettem, ami nem esett jól ?! A második napon elkezdtem a koplalást. Csak kamillát ittam és
kekszet ettem, napi 4-5 darabot.
Elmesélem a történteket az orvosnak. Úgy tett, mint, aki odafigyel, de láttam nem érdekli a dolog.
De,  kivételesen  alaposan  megvizsgált,  Tüdőhallgatás,  vérnyomásmérés,  Szaturációmérés,  EKG.
Minden az elfogadható tartományban volt. Véleménye szerint, valami vírusfertőzést szedtem össze.
Felírt  egy  nagyon  erős  antibiotikumot,  aminek  a  kapszulái  oly  nagyok  voltak,  mint  egy
jólmegtermett mogyoró. Meg köptetőt a képződő slejm miatt.
Otthon az első dolgom volt az antibiotikumot bevenni. Valahol olvastam, hogy nem kell széttörni,
ezért a hatalmasra sikerült gyógyszert egyben vettem be és azonnal meg is akartam halni. A fenét
akartam,  de  a  gyógyszer  nem  ment  le  a  torkomon,  már  mélyebben  volt,  így  nem  tudtam
visszavenni. Nem ment se le se fel. Ott maradt a torkomon és azt az érzést keltette, hogy azonnal
megfulladok. Bár  konstatáltam, hogy a levegővétel  a légcsőn keresztül  zavartalanul  működik,  a
halálérzés megmaradt. 
Felhívom az orvost, jöjjön ki és tolja le a gyógyszert a torkomon, vagy vegye ki. - gondoltam,
miközben attól tartottam, hogy azonnal megfulladok, mert nem kapok levegőt. Kétszer hívtam és
nem vette fel. F. is megkísérelte még háromszor felhívni, neki sem vette fel. Kénytelen lettem a
mentőket felhívni. Na, azoktól is megfulladhattam volna. A mentők helyett különböző irányítási
rendszerek jelentkeztek be, akik mindig ugyanazt kérdezték és átirányítottak valahová máshová.
(Úgylátszik, hogy a különböző rendszerek között még nincs digitális összeköttetés és ezért, mindig
mindent elölről el kell kezdeni.)
A gyógyszer feltételezhetően szétmállott a torkomon és mire a mentők kijöttek már minden, az
ijedtségen kívül, elmúlt.
Nos, mondanom sem kell, ezt a gyilkos gyógyszert nem vettem többé be. Az is igaz, majd ötezer
forintot fizettem, azaz dobtam ki az ablakon, érte.
Az elkezdett koplalást folytattam, éjjel-nappal a szobámban apróravágott vöröshagyma párolgott és
ha nehéz volt a levegővétel, hát vöröshagymával inhaláltam. De iszonyatos fáradtság jött rám és bár
szellemem hibanélkül működött, tettrekész is voltam, de öt perc múlva, miután elkezdtem dolgozni,
elerőtlenedtem, elfáradtam és le kellett pihennem.
Ismét  orvos,  ismét  megvizsgálás,  közben  mellébeszélés  a  telefon-nemfelvétel  miatt,  majd
megállapította, hogy súlyos baloldali tüdőgyulladásom van és azonnal be kell feküdnöm a kórházba,
majd ott az antibiotikumot, amit nagysága miatt nem tudtam bevenni, infúzióban fogják beadni.
Adott is egy beutalót Ceglédre tüdőgyulladás veszélye miatt.

Megérkeztem Ceglédre. Betegirányítás és sürgősségi osztály. A szokásos helyett tényleg sürgősen
jöttek. Az újonnan kialakított felvételi vizsgálóban végighallgattak, elvittek kovidvizsgálatra. Nagy
volt a félelem és az óvatosság, a kovid miatt. Nem mondtak ugyan semmit, de abból, hogy levették
a maszkokat és normálisan dolgoztak tovább, láttam, hogy nem vagyok kovidos. Megkérdezték,
hogy igazoltan átestem-e a kovidon, meg, hogy kaptam-e oltásokat.  Nemleges válaszaimra nem
csodálkoztak.  (Lásd  „Koronás  betegtség”  https://donaukunst.webnode.com,)  Még  arra  voltak
kíváncsiak,  hogyan  kerültem  Ceglédre.  Elmondtam,  hogy  beültem  az  autómba  és  eljöttem  a
kórházba, lent a parkolóban parkolok. Ezt hallva a vizsgálatot vezető hölgy tartott egy kiselőadást
arról,  hogy ő,  ha  tehetné,  minden  hetven  felettinek  betiltaná  az  autóvezetést.  És,  itt  elkezdett
példákat felsorolni arról, hogy milyen veszélyesek a hetven felettiek. Hogy, ne tartson e kiselőadás
oly  sokáig  közbevágtam  és  elmeséltem,  milyen  sok  balesetet  okoznak  az  ő  korabeliek  a
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közlekedésben. Itt befejeződött a paláverünk.
Ezt követően átvittek a röntgenre és vártam az orvosra.
Az  orvos.  Megkért,  mondjam  el,  mi  a  panaszom.  Elkezdtem  mindent  szép  sorjában  mesélni,
lerövidítve és tömörítve. - mert láttam, hogy oda sem figyel. Az orvosasszisztensének már diktálta a
megállapítottakat,  mégpedig a  tüdőgyulladást.  -  amit  a  háziorvos  a  beutalóban írt.  Közben egy
meztelen  enyhén  túltáplált  nőszemély  beépített  a  karomba  egy  víz-,  elnézést,  egy  vércsapot,
ahonnan  mindenkor  hozzáférhetnek  a  vénámhoz  és  levette  a  szükséges  vért.  Miután  mindezt
elintézték elmentek és magamra maradtam.
Egy kis időt követően visszajött az orvos és nagyhangún elmondta, hogy nem tartanak bent, mert
nincs  tüdőgyulladásom.  És,  elment,  közben  utasította  a  meztelen  nőszemélyt,  hogy vegye  ki  a
karomból a vércsapot. Az azt ki is vette, egy tampont rakott a helyére és utasított, hogy szorítsam le.
Én ültem karomat leszorítva egy vizsgálóágyon, ők dolgoztak és végezték munkájukat.  Nagyon
szomorú volt  a helyzet.  Senki sem foglalkozott  velem. Az egyetlen felvidító látvány volt  a sok
meztelen nőszemély.
Egy idő elteltével valakinek feltűnt, hogy én még mindig ott ülök. Megkérdezték, hogy kaptam-e
zárójelentést. Mondom, nem ! Erre megtalálták az ágyra ledobva a zárójelentést, amit az orvos, úgy
mellékesen ledobott.

Hát, ez volt. 

Most következnének az én szokásos hülye kérdéseim.
A segítséget kérő a háziorvosánál elmeséli, fullad, rengeteg levegő képződik a gyomrában – puffad
– az nyomja a rekeszizmokat, a szívet és a tüdőt. Nem tud pihenni, halálfélelme van.
A gyógyító, elkezdi a puffadás okát keresni. Gyomorrontás, szervi elváltozás, daganat, rák, szív, etc.
Ehelyett nem történik meg az ok kikutatása. Az egyetlen gond az, hogy kezdenek a lábak dagadni.
De ez sem lett kikutatva.
A segítséget kérő a kórházban elmesél mindent alaposabban.
A gyógyító oda sem figyel és nem is foglalkozik az elmondottak okainak megkeresésével. Csupán
arra szorítkozik, hogy igazolja a tüdőgyulladás hiányát. Hogy, mi van a többi jelenséggel, már nem
érdekli. Még megkérdezi, hogy mennyit fogyott a segítséget kérő az elmúlt hónapokban. A válasz,
ugye, semmi volt !
Fácit :
Hiányzik  a  betegre  való  odafigyelés.  -  a  beteggel  való  törődés,  panaszainak  meghallgatása,  az
okokon való  elgondolkodás  és  azok megkeresése.  Minden egy előre  beidegződött  séma szerint
történik. Nem a betegség és annak okai a fontosak, hanem a begyakorlott, gyakran a tényektől való
eltérő, rutin.
Annak idején, amikor a lélekgyógyászatot tanultam, csodálkoztam, mert az etikánk előírta, 

nem a betegség a fontos, hanem a beteggel való foglalkozás.
Hát, e etikát ezek az orvosok itt Pilisen és Cegléden nem ismerik ! - igaz, az a Svájcban volt.

Tags : Gyógyítás, Odafigyelés, Törődés,

Utóirat : Remélem, nem fulladok meg addig, amíg találok egy gyógyítót, aki foglalkozik velem és
gondjaimmal is ?

Aksolin 875 mg/125 mg filmtabletta

Nemzeti Konzultáció
Segítek, eldöntöttem, megtettem.

Megkaptam Magyarország Kormányától a Brüsszeli Szankciókról szóló véleménykérő kérdőívet.
Sajnos  e  kormányintézményben  hülyék  ülnek  és  dolgoznak.  (Ugye,  hülye  az,  aki  tudja,  hogy
hogyan kellene cselekednie, de valamilyen önös érdekből – pénz, lustaság, dolgozni kéééne, etc. -
azt nem teszi meg és úgy tesz, mintha nem tudna semmit, mintha tájékozatlan lenne.) Miértis ? Mert



a  nevemet  még  mindig  nem  tudták  helyesen  leírni.  Amin  már  nem  is  csodálkozom  (lásd  a
„Barátság”  című cikkemet.)  hiszen  ebben  az  országban  nem csak,  hogy idegen nyelveket  nem
tudnak, még a lakosság 40-45 %-a funkcionális analfabéta is és a magyart sem tudja. (lásd Georg
Wiest : Z-Betű, kiadói szám G. 004. https://artwiest.webnode.com)
Na, hát, nyilvánvaló, ha ez a kormány nem hajlandó a nevemet megtanulni, talán a fent említett
okok miatt nem is képes rá, akkor én sem válaszolok a kérdőívére.
Pedig  helyesnek  tartottam  volna  és  a  brüsszeli  tárgyalásokhoz  sokat  segített  volna.  De,  hát,
kommunikálni, kapcsolatba kerülni, csak is hasonló szellemi tulajdonságokkal rendelkezőkkel lehet.
Mint  mondtam  helyesnek  tartottam  e  kérdőívet  és  kérdéseit.  Célja  világos  és  egyértelmű,
felhatalmazást  kapni  a  brüsszeli  magyar  álláspont  megvédéséhez.  Gyakorlatilag  szinte  minden
kérdésre én is 

nem
-mel szavaztam volna, kivéve az atomenergiai kérdéseket. Azokat 

igen
-eltem  volna,  mert  Orbán  Viktor  atomenergia-politikáját  buta,  durva,  elhibázott  intézkedésnek
tartottam és a mai napig is tartom.

Tags : Kormányhivatal, Kérdőív, Nemzeti-butaság,

Élet a boldogságban
Gondolkodás nélkül becsapja a szegények szegényeit és mossa magát tisztára.

Na, megtörtént, bekövetkezett. Mi is ? Hát, a lopások.
Úgy  a  századforduló  táján  állandó  hadiállapot  uralkodott  a  környékünkön.  Mindenki  lopott
mindent. Ha szegény volt – és abból akadt elég, köszönhetően az uralkodó zsebbeprivatizáló tolvaj
kommunisták uralkodásának eredményeként – azért és ha gazdag volt, hát sportból, megszokásból,
hogy még többje legyen.
Szó szerint életveszélyes volt a helyzet. 
Aztán jött egy kis jobblét. Lassan-lassan megszűntek a lopások, az embereknek lett munkájuk, bár
nem  emberi  módon  megfizetve,  de  arra  elég  volt,  hogy  ne  haljanak  éhen.  És,  az  agymosó
propaganda  eredményképpen  az  emberek  elhitték,  hogy  jól  élnek.  Ha  mégsem,  hát,  azért
természetesen mindig a másik, az EU, a liberálisok, a globalisták voltak a bűnösök. (Amiben nem
kis igazság rejlik !)
Most  viszont  visszatért  a  századfordulói  állapot.  Ismét  fegyverrel  és  lőporral  kell  az  embernek
vagyonát megvédenie. Nem sorolom, hány helyen törtek be, hány házat raboltak, ürítettek az utóbbi
napokban ki. Elég, ha csak az egyik magyar TV hírére gondolok : Magyarország legszegényebb
községében, az ott lakók átlagkeresete nem több, mint havi 36.000,- forint. Nos, 

ez világosan és egyértelműen mutatja, hogy 
hőnszeretett, Magyarország érdekeit és a népét védelmező 

Vezérünk mennyire törődik az emberekkel. 
Az a  Vezérünk,  aki  a  Magyar  Néptől  ellopott  vagyonából  napi  háromezer  eurót  keres  és  úgy
gondolja, hogy egy ember havi 28.000,- forintból meg tud élni !?

Tags : Életszínvonal, Lopások, Agymosás,

Megmagyarázni ?
Az én csekély jövedelmemmel, nem ugorhatok magasra.

És én felkiáltottam. Igen, mert fájt,  ahogy megnyomta a lábamat.  Ő csodálkozva nézett  rám és
szemrehányóan mondta : Megütötte valahová ? Nem, mondtam én. Az nem fájhat, csak ha beütötte
valahová ! És hitetlenkedve nézett rám, mint, aki azt gondolja, hogy szimulálok.
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Igen kellemetlen eset volt. Ő, a nagy és minden akaratot elsöprő gyógyító, én pedig a szenvedő, aki
ráadásul,  semmihez sem ért.  Hogyan bizonyítsam neki,  hogy tényleg  fájt,  ahogy megnyomta  a
lábamat.
Fejcsóválásokkal otthagyott. Éreztette, hogy nem fájhatott.
A „Bezárt lélek” című könyvem előszavában elmeséltem az olvasóknak, hogy nincs két egyforma
betegség.  Minden  ember  más  és  más  és  minden  betegség  másként  és  másként  zajlik  le.  Ne
gondolják, „a t. Olvasók, hogy csak olyan epilepszia létezik, amit ők  már láttak. 
Az epilepszia, maga az élet és változatos, mint az élet.”
És egy víztől feldagadt  láb,  amelyikkel először  történik hasonló,  igenis csak fájhat.  Még azt is
éreztem, ahogy a szövetek tágultak a felgyülemlett víz hatására és nyilalltak.
Nem ártana, ha 

hivatott gyógyítóink végre felfognák e különlegességet és 
nem mindent egy skatulyába húzni akarnának.

Tudom,  mindent  meg  lehet  magyarázni.  A  törvények,  az  előírások,  a  hiányzó  anyagiak,  a
megszokások, az áldatlan egészségügyi állapotok, az időhiány, a normák, é.i.t.
De a gyógyító azért van – mégha ők ezt nem is tudják -, hogy gyógyítson a beteg pedig azért van,
hogy elmondja és elmondja és elmondja. A kérdés, hogy 

van-e valaki, aki oda is figyel rá ?

Miután panaszaimmal kétszer is megjelentem a Toldy F, kórház sürgősségi osztályán és minden
alkalommal  elküldtek,  (lásd   „Etika”  című írásomat)  majdhogynem megvádoltak  szimulálással,
kénytelen  voltam  abba  a  kórházba  menni,  ahol  már  többször  is  kezeltek  és  jó  tapasztalattal
rendelkeztem.
A sürgősségi  osztályon  alaposan  végighallgatott  az  orvosnő,  folyamatosan  leírta  panaszaimat,
kikérdezett még és azokat is lejegyezte, így alakítva ki egy alapos képet arról, hogy mi is a bajom.
Ezt követően elkezdték az alapos kivizsgálást, ami még a rákra is kiterjedt és végezetül a területi
ellátási kényszer miatt átutaltak Ceglédre.

A területi ellátási kényszer, illetékesség. 
És, a szabad kezelés-választás és orvosválasztás kérdése. 

Ez egy kibékíthetetlen ellentét. Egy olyan törvény, amit nem lehet betartani, mert van egy másik
törvény, ami azt felülírja. Vagy van szabad kezelésválasztás, vagy nincs és a hullajelöltnek oda kell
mennie, ahová lelketlen élettől elidegenedett vazallusok utalják. És, ez nem függ azzal össze, hogy
vidéki-e a kórház, avagy nem !? Régen, úgy tizenöt éve a ceglédi kórház kardiológiája spitze volt.
Hogy, ma is az-e, -kérdéses. Ez inkább a pénzzel függ össze, mint minden e életben. Ha van pénzed,
van igazad, van egészségügyi ellátásod ott, ahol kívánod. 

Ha nincs pénzed, nincs semmid !
Tehát  átküldtek  Ceglédre,  ahol  természetesen  nem  fogadtak  szívesen  és  ezt  éreztették  is.
Kényelmetlen  volt  nekik,  hogy kiderült  alkalmatlan  viselkedésük  a  sürgősségi  ellátást  illetően.
Kényelmetlen volt az, hogy a teljes kezelésemet illetően többször is hallanom kellett, hogy Pestre
mentem magamat kivizsgáltatni, holott azt ők is megtehették volna. Hogy nem tették meg, azzal
már nem törődtek.
Tehát, van egy orvosi kezelés, amit megelőz az azt megelőző kivizsgálási hiány. Tehát, valójában
alkalmatlanok a ceglédi orvosok a betegség felismerésére (kezelésére ?) Most hogyan bízzam meg
bennük ? Hol van az orvos-beteg bizalmi viszony ? Nem is tudom, mit lehet ilyenkor tenni ?!
És, mit tesz a Toldy F. Kórház vezetése, hogy végre, 

orvosai, gyógyítóként viselkedjenek ?????
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Szeretet
A múlt a szívemhez nőtt, már nem kívánok ujjat !



Egyszóval, bekövetkezett. A negyedik életem elleni merénylet. Ezzel már tényleg nem számoltam.
Azt hittem, hogy, mint udvari bolondot kezelnek és ezért immun vagyok. Ezek szerint tévedtem. Ki
lehetett ? Vajon, kinek léptem már megint a nagylábujjára ?
A politika nem lehetett ! A Gyurcsányék már a múlté. Azokkal már nem foglalkozom. Jelentéktelen
kapaszkodók.  Maradnak az Orbánék.  Azok viszont  nem törődtek  eddig sem velem,  hiszen,  bár
ostorozom visszásságaikat, de elismerem azt is, amit jót tesznek. Mi, vagy ki marad ? 

A krémje a magyar korrupciónak. 
A kommunista uzsorásokból lett bankosok. Azok, 

akik, ill. utódaik, még napjainkban is megszállva és 
uralmuk alatt tartják 

úgy a népet, mint vezetőit !
Szerencsére, mint mindig, ismét mellém állt a Jóisten ! Köszönet érte !
És, mily érdekes ? Segítették e veszélyes, korrupt bandát a Toldy Ferenc Kórház orvosai is. Az
egyértelmű  és  beazonosítható  panaszaim  ellenére  kétszer  is  elküldtek,  minden  orvosi  segítség
nélkül. Ez nem lehet véletlen ! Végül embertelen, törvényes kényszer hatására, kénytelenek voltak
ellátni. Olyan is lett ez az ellátás ! Nem kívánom, még az ellenségeimnek sem !
Apropós, ellenség.
Ugye,  még a múlt  század kilencvenes  éveinek végén és a kétezres évek elején Összeütközésbe
kerültem az akkor a kommunista uzsorásokból kialakuló korrupt magyar bankokkal. Rámutattam,
miként lopják el  a Magyar Nép vagyonát és ezért  nagyon megharagudtak reám. Egy jogellenes
koncepciós perben elítéltettek és napjainkig sikaníroztak. Most, hogy letelt a húsz év nyilvánosságra
hoztam  az  akkori  eseteket  és  ez  feltételezhetően  nem  tetszett  nekik.  (BWF-Bankok,
https://youtu.be/tA2xi_sTzuI, BWF-W.belegondolt, https://youtu.be/pZR-p0iSSYU ) 
Ellenséget írtam ? Nem, nem ellenségek. Ellenfelek ? - azok sem ! 
Ellenség az, aki neked rosszat akar és ezért védekezésre kényszerülsz. 
Az ellenfél viszont egy hasonló minőségű partner, akivel egy véleménykülönbséget beszélsz meg.

Odafigyelést, megértést és megegyezési készséget kíván meg ! 
És,  elnézem  az  afrikai  államok  parlamenti  beszámolóit  és  az  ott  kialakult  verekedéseket  és
elgondolkozom, ez lenne az ember ? A „szeressük egymást gyermekek !” 
És,  elnézem  az  EU-Parlamentet  és  az  ott  kialakult  embersanyargató  intézkedéseket  és
elgondolkozom, ez lenne az ember ? A „szeressük egymást gyermekek !”
És,  elnézem az  embereket  és  inkább  fáznak,  de  háborút  akarnak  !  -  ez  lenne  az  ember  ?  A
„szeressük egymást gyermekek !”
És  elnézem  a  fociért  rajongó  magából  kivetkőzött  tömeget  és  elgondolkozom,  ilyen  könnyen
befolyásolható, irányítható a tömeg ?!

Nincs a tömegnek 
odafigyelése, megértése és megegyezési készsége ?

- ez lenne az ember ? A „szeressük egymást gyermekek !”

Tags : Bűncselekmény, Tömegpszichózis, Merénylet.

Nem az én napom
Egy nagyon nehéz feladat. Vajon a Vodafone megtudja ezt oldani ?

Az aluljáróban  elmentem az  újságoshoz,  hogy befizessem a  vodafone-számlámat.  Beütöttem a
kívánt számot, az összeget, amit be akartam fizetni és vártunk a visszajelzésre, ami rövidesen meg
is jött. Előveszem a kártyámat, hogy fizessek és közli az újságos, hogy ezt a számlát nem lehet
kártyával fizetni. Kényelmetlenül elváltunk egymástól.  Ő nem keresett  és én kereshettem másik
elfogadót.
Beakartam menni a bankba, ahol a számlámat vezetik. Bezárták. Kiírták ugyan, hogy aznap 12-ig

https://youtu.be/pZR-p0iSSYU
https://youtu.be/tA2xi_sTzuI


még nyitva tartanak, de 11-kor már le volt húzva a redőny. Ki volt írva, hogy menjek a nyugati tér 4
alatt található fiókjukba. Átmentem az aluljárón és fent körbenéztem. A nyugati tér egy hatalmas
labirintus. Mondhatnám, össze-visszaság. Ott minden megtalálható. A patkányürüléktől a házfalakat
is  betakaró  intimbetétig  minden,  de  minden,  csak  a  házszámok  nem.  A tér  nem  szokványos
kialakítása miatt körbe sem lehet járni, hogy az ember megkeresse a 4-es számot. Az, hogy egy
rövid útvonaltervet is kitegyenek az ajtóra, már nem jutott eszükbe az alkalmazottaknak. Azért már
nem fizetik őket, mert arra gondolkozni és odafigyelni kellett volna.
Kimegyek a Kökihez-gondoltam. Ott fizettem az újságosnál eddig is és elfogadták a kártyámat is.
Megint  átkeltem  az  aluljárón,  ami  nekem  már  hetvenkilenc  évesen  nem  egy  leányálom,  és  a
metrópótló-busz  megállójánál,  felfedeztem  a  keresett  bankot  is.  Örültem,  megspóroltam  egy
felesleges utat !
Bementem. Két különböző bankautomata állt rendelkezésre. Nem lehetett ránézésre megállapítani,
hogy  melyikben  lehet  pénzt  utalványozni.  Megkérdeztem  az  infóshölgyet  és  ő  mondta,  hogy
mindkét  automatánál  lehet  utalványozni.  Beütöttem a szükséges  adatokat  és  az automata kiírta,
hogy a  szolgáltató  kérésére  nem lehet  számlapénzt  utalványozni.  Biztos  összeveszett  a  bank a
vodafone-val – gondoltam.
Marad a busz, a metrópótló.
Már másodszor tűnt fel, hogy a buszoknak van rugózásuk. 

Ez volt az egyetlen pozitív élményem ezen a napon. 
Eddig azt hittem összetörnek a csontjaim, ha metrópótlóztam.
Bemegyek az újságárushoz, kitöltöm az adatokat és akartok fizetni a kártyámmal. Kiderült, hogy
nem  lehet.  Nagyon  csodálkoztam,  mert  eddig  minden  hónapban  ott  fizettem  be  kártyával  a
számlámat.
Most már egyértelmű, a 

vodafone megszüntette a banki átutalási lehetőséget. 
Miért ? Tudom, van a bankok részéről egy törekvés a készpénzfizetéseket teljesen megszüntetni.
Van benne logika. Egyszerűbb, könnyebb, olcsóbb. Ehhez viszont két egyenrangú partnerre lenne
szükség a bankok és a fogyasztók részéről. Ez azonban nem lehetséges. A bankok erőfölényben
vannak, azzal kötnek szerződést, akivel akarnak, olyan feltételeket diktálnak, amelyek csak is nekik
kedvezőek. És, úgy változtatják feltételeiket,  ahogy az nekik kedvező és, ahogy ők azt akarják.
Nincs meg az egyenlőség a partnerek között !
A készpénzbirtoklásának  is  meg  van  a  logikája  és  emocionális  oldala.  Folyamatosan  tudom
ellenőrizni a készletemet, jól eső érzés a készpénz a zsebemben, é.i.t. Én nem utolsó sorban van egy
réteg, akik a bankoknál fekete listán vannak, ki tudja milyen tőlük független okok miatt ?! Hogyan
valósítsák meg ezek az emberek a banki átutalást ? És, mi lesz, ha az eladó, már nem fogadja el a
készpénzt, mint, ahogy, most nem fogadták el az átutalást ?!
Természetes,  hogy  van  egy  jelentős  rétege  a  társadalomnak,  akik  a  készpénzforgalom
megszüntetése ellen harcolnak. Meg tudom őket érteni és támogatom is őket ! De, hogy egy ekkora
vállalkozás, mint a vodafone, beálljon a készpénzmegmaradási párt sorába, azon már csodálkozom.
Tapasztalatból  tudom,  hogy  a  kisebb  vállalkozások  nem  szívesen  használják  a  kártyás  fizetés
lehetőségét. Egyesek elpanaszolták, hogy nekik kell az átutalás díját fizetni. Hát, igen, az átutalás
díja. 

Ezt az összeget a kártyatulajdonos, a transzferáló cég, a címzett és a
bank között kellene felosztani. 

- méghozzá becsületesen ! 
És feltételezem, itt van a vodafone gondja.
De, a készpénznélküli fizetés lehetőségét nem szabadna már korunkban kizárni ! 

Meg kell adni a fizetőnek a lehetőséget, választani 
a készpénzes, vagy a nélküli fizetés lehetősége között.

Az újságostól már nem tudtam visszamenni. Közben kitették a táblát, hogy karbantartás miatt nem
használható a mozgólépcső. De kiírták, hogy menjek a kék lifthez, vagy hátul a mozgólépcsőhöz.
Körbenéztem és nem láttam sehol sem kék liftet. Elindultam hátrafelé, keresni a mozgólépcsőt és



nem találtam sehol.  A forgóajtó  sem működött,  azt  is  karban tartották.  Érdekes,  hogy mindkét
kijutási lehetőséget egyszerre zárták le. Végre találtam egy mellékajtót, ahol elhagyhattam a kökit.
Többszáz  lépcső  megmászását  követően  elértem  a  vasúti  szintet  és  az  éppen  bejövő  vonattal
visszajöttem Pilisre.
Pilisen elmentem még három boltba, ahol a vodafone-nak van szerződése. Egy dohánybolt,  egy
papír-írószerbolt  és  egy lottózó.  Mindenütt  lehetett  a  vodafone-kártyát  feltölteni,  de  sehol  sem
lehetett egy 12.000 lakosú cigányvárosban, vodafone-számlát befizetni.
Eltelt egy teljes napom és nem tudtam a vodafone-számlámat befizetni. Vajon kinek a hibája ez ?
És, mikor akarja a vodafone végre a pénzemet elfogadni ?
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Ez az élet ?
Beteg vagy ? - hagyj fel minden reménnyel, ha nincs pénzed !

Ez, most jó ? -  kérdezte vigyorogva a leányzó, miközben a két szelet  kenyeret odanyújtotta.  A
többiek, úgy hatan-heten izgatott várakozással figyelték a reakcómat. Láttam, hogy konfrontációra
megy a dolog ki. Az történt t.i.,  hogy reggelire két szelet kenyeret, rápakolt szafaládéval adtak.
Azon fiataljainknak, kik még nem tudják, mi is az a szafaládé, elmesélem, hogy a háborút követően
a  látszat  megőrzésére  a  párizsihoz  hasonló  valamit  adtak.  Ebben  minden  benne  volt,  csak
egészséges hús nem. Nos, a nép ezt hívta szafaládénak. A két szelet kenyér úgy került elő, hogy a
leányzó leszedte a kenyerekről a szafaládét és odanyújtotta nekem a kenyereket.
Nem  mentem  bele  a  játékba.  Egyszerűen  legyintettem,  elfordultam  és  otthagytam  e  vigyorgó
orvossegítő bandát.
A vegetáriánus étrend. Azt  hiszi  a  szakács is,  meg az élelmezéstudományos szakértő,  hogy mi,
betegek teljesen hülyék vagyunk. Ugye én nem eszek se húst, se tojást. Ezt nekik be kellene tartani,
E  helyett  kifőzik  a  húst  a  vízben,  kiszedik,  további  feldolgozásra  és  felöntik  a  húslét  egy kis
zöldséggel, meg vízzel és kész az egészséges vegaleves. A változatosság számára időnként tesznek
bele  tésztát  is,  ami  természetesen  tojásos.  És  sorolhatnám  éjt-nappallá  téve.  E  szakácsok  és
élelmezéstudósok még soha sem láttak egy rántottgombát, vagy hasonló veganyalánkságokat.

Azonnal  hagyja  abba  a  beteg  etetését  és  azonnal  hagyja  el  a  kórházat  !  -  mondta  az  enyhén
korpulant férfi, utcai ruhában. A beteg egy 96 éves magatehetetlen bácsika, aki nem csak rosszul
hall, de a hallottakat teljesen meg sem érti. A hölgy, a beteg lánya, megkérdezte az apját, hogy evett-
e és az elmondta,  hogy nem evett.  Erre  elővette az üvegpohárba előkészített  ebédet  a leány és
elkezdte az Édesapját etetni. Ez 

a világon mindenütt egy természetes folyamat 
Sőt !
A világ nagyobb részében az a természetes, ha a hozzátartozók a betegeiket ápolják és ellátják. Ez
itt Cegléden ennél az enyhén túlsúlyos orvosnak tituláltnál még nem érkezett meg.
Mert, mi is történt ? Van egy magatehetetlen folyamatos ápolásra szoruló beteg, aki ezen túl, még
értelmezési  nehézségekkel  is  küzd.  Valami  miatt  nem  kapta  meg  az  ebédjét.  Nem  volt,  aki
megetesse  !  Megjött  a  leánya  és  a  helyett,  hogy  szemrehányásokkal  illette  volna  az
ápolószemélyzetet, nekiállt és szó nélkül elkezdte az Édesapját megetetni.
És, akkor jött e lelketlen rabiátus, orvosnak titulált és durva módon kiutasította a beteget ellátó
leányt. Lehet, hogy a jog e rabiátus oldalán állt, de az emberségből alaposan  levizsgázott. De a
ceglédi kórház is ! 

A lónak a faszától a Jóisten valamilyen kapcsolatáig minden, de minden előfordult e ápolóknál.
Persze  nem  mindnél.  Vannak  közöttük  jólneveltek  is.  Sokszor,  csak  úgy,  megszokásból,  mint
kötőszó,  de  sokszor  a  frusztráció  levezetésére.  A  frusztráció,  ami  a  szakmával  együttjáró
megterhelésektől  származik.  Bizony  nem  könnyű  e  nővérek  élete.  Az  a  rengeteg  beteg,  mind
különböző igénnyel, kívánsággal, sőt, követeléssel !



Nem csoda, ha a nővérkék időnként kilógnak a sorból. 

Bejöttem, és a földön látom. Az egyik lába térd alatt hiányzik, a másik keresztül-kasul kitekeredve.
Leestél ? - kérdezem, bár látom. Segítek – mondom és a karjánál, kezénél, derekánál, hátánál és
mndenhol,  ahol  elérni  tudtam  igyekeztem  felsegíteni.  Nem  ment  egyszerűen.  Gyenge  volt  és
időjárásváltozás után voltunk. Igen az időjárás változás ! Az egy a magyar orvosok által letagadott
egészségbefolyásoló tényező. Különösen a szívbetegeknél.
Én is egész este felajzott voltam. A szívem hatalmasokat vert és igencsak rosszul éreztem magam.
Ez egy meghatározhatatlan érzés. Az ember egyszerűen érzi és tudja huszonnégy órán belül megjön
az időjárásváltozás. Gyakran halálos érzéseket vált ki.  Persze az is lehet, hogy az ápolónővérek
rikácsolása tette idegeimet próbára.
Még a  múlt  század  ötvenes  éveinek  végén  kezdtem el  tanítani.  Minden szakmai  tudás  nélkül.
Egyszerűen azért, mert én, amióta csak élek, mindig is tanítottam és segítettem az embereket. - bár a
kettő ugyanaz ! Szakmai tudatlanságomat üvöltözéssel igyekeztem kompenzálni. Gondoltam, minél
hangosabban kiabálok,  annál  okosabb leszek.  Idővel  rájöttem,  hogy ez  nem így működik.  Nos
remélem,  hogy a három ápolónővér  nem a szakmai elégtelenségét  igyekezett,  hangos,  idegeket
túlfeszítő rikácsolásukkal takargatni.

És, elnéztem, amint keservesen kínlódik és nem megy semmire sem. És, amint elnéztem eszembe
jutottak azok az egerek, akik, hasonló helyzetekben komoly feladatokat oldottak meg. És, felmerült
bennem a kérdés,  vajon mi  a  különbség az egerek elé  terjesztett  feladatmegoldások és  e  beteg
feladatainak megoldása között ? Mert, mind a kettő az 

odafigyelésre, a felismerésre és a rendszerezésre épül.
A beteg kapott egy a vizet, ill. folyadékot a szájba juttató pumpát, hogy fekvő helyzetben is ihasson.
Megfogta a pumpát a beteg és a szájába vette, remélve, hogy folyadékot fog kapni. Tévedett. Nem
jött a folyadék, mert a pumpát a beteg fordítva vette a szájába. Azon a végén, ahol a folyadékot fel
szokták szívni, pumpálni.
Nos, betegünk legalább ötször-hatszor megkísérelte a vízivást és konstatálta, hogy nem jön semmi.
Végül belefáradt és elaludt. Rövid tíz percet követően felébredt és megkísérelte ismét az ivást. Most
viszont a  másik kezébe került  a pumpa és így a kieresztőrész került  a száj  irányába,  Betegünk
csodálkozva és alaposan áttanulmányozta a pumpát és rájött, hogy két különböző vége – más és más
rendeltetéssel – van. Rájött és azonnal tudottan szájába vette a kieresztőrészt és tudott inni.
Nos, hasonló a helyzet az egereknél is. Azok is próbálkoznak, tanulnak, tapasztalnak, megfigyelnek,
elemeznek és többnyire megoldják a feladatot.
Felmerül a kérdés, hogy 

az elemző intelligencia, vajon faji kérdés-e vagy az intelligencia, 
mint olyan, függetlenül a körülményektől, 

létezik-e és szabadon egzisztál ? 
- fajtól függetlenül !

A szeretet  című  cikkemben  írtam  a  kórház  orvosainak  felelőtlen  alkalmatlanságáról,  meg  a
kényszergyógykezelésemen történtekről. Mert hogyan is képzelném én – buta paraszt – el ezt a
gyógykezelést ?
Odaül az orvos az ágyam szélére és alaposan elmagyarázza az eddigi vizsgálatok eredményét, az
arra alkalmazott terápiát és a reménységet, hogy ez a terápia használni is fog és annak mi a várható
eredménye. Lelket és bizakodást ölt belém ! Ez lenne egy emberközpontú gyógyító viselkedése. 
E helyett viszont a beteg magára lesz hagyva. Szó nélkül kidobják az ágya melletti asztalkára a
gyógyszereit és senki sem törődik azzal, hogy azokat elmagyarázza és, hogy a beteg azokat beveszi-
e.
A gyógyszerbevétel. Mikor és hogyan kell azokat bevenni ? Nem mindegy t.i., hogy egy gyógyszer
evés előtt, után, avagy alatt lesz bevéve. És, mi van az ellentétes gyógyszerekkel, amik bevétele
között  legalább egy órát kell  várni ? Még az sem mindegy egy gyógyszer esetében, hogy az a
napnak  mely  szakaszában  lesz  beadva.  Törődik  ezzel  egyáltalán  valaki  és  tudják  „gyógyító”



orvosaink azt, hogy ilyeneknek jelentőségük van ?

A beteg kínzó kérdéseit egyáltalán nem tudja feltenni, mert „gyógyító” orvosainknak nincs ideje a
beteggel foglalkozni. 

A beteg, mint olyan nem is létezik orvosaink számára. 
Ők  csak  is  egy  betegségképet,  egy  betegségszimptómát  kezelnek.  Az  orvos  a  betegségképpel
foglalkozik, azt kezeli egy előre kialakított meghatározott séma alapján és ha a betegségképre adott
idő letelt, gyógyultnak nyilvánítja a szenvedő embert. Az, hogy egy alapos műszeres vizsgálatot
elrendeljenek, ami megállapíthatja a kezelés eredményességét, már nem is jut eszükbe. Fő a rutin és
a megszokás ! A baj csak ott van, hogy minden ember más, minden betegség más és más és a
betegséglefolyások is eltérőek.
A „gyógyító”-orvos és a beteg semmilyen formában nem kerülnek kapcsolatba ! A „gyógyító”-
orvos  számára  a  beteg,  mint  ember,  nem is  kerül  számításba.  Ő csak is  egy  betegségképpel
foglalkozik, amelyikhez egy ember nem tartozik.
Tehát  az  egyik  oldalon  ott  van  a  szenvedő  ember,  aki  egy  másik  segítő  embert  keres  és
reménykedik,  kívánja  az  odafordulást,  a  segítséget.  A másik  oldalon  áll  egy  agyondolgozott,
szakmájában, nem hivatásában, belefásult orvos, aki nem képes a szenvedő embert meglátni, neki
csak is egy betegségkép létezik. 

Az még belefér a szoros normába !

Van  egy  beugró  a  hullajelöltek  részére  (nem  kell  kétségbe  esni,  mi  mindnyájan  hullajelöltek
vagyunk) asztallal, körbe székekkel és tv-vel. De ott van a betegápolók kéziraktára is, na meg a napi
elintéznivaló ügydarabjai.  Ezt az idők folyamán kisajátították a betegápolók teljesen.  Érthető is,
hiszen szükségük van valahol a hivatalos ügyeiket elintézni és napközben megpihenni. 
Általános  megpihenésre  többnyire  délután  jut  idő.  Ilyenkor  a  betegápolók  elbeszélgetnek  és
kikapcsolódnak. Mindez helyes és jó. A baj csak a kikapcsolódás módjával van.  Az t.i.  nagyon
hangos és zavaróan vidám. Feltételezem, hogy a hangos kiabálás és harsány röhögés valahogy nem
passzol a közeli szobában fekvő betegek szenvedéséhez.

És, köhögött, és köhögött, köhögött és i.t. majd kiköhögte a tüdejét. Majd megfulladt ! A betegek jó
fele  iszonyatosan köhögött.  Már azt  hittem, hogy a szívbetegség meg a köhögés  együtt  járnak,
összetartoznak !? És, itt van az orvosképzés rákfenéje ! Egy köhögést az orvos meg sem hall. Az
nem tartozik  a  szívbetegség  kórképébe.  És,  az  orvos  nem látja  a  szenvedő embert,  az  csak  is
kórképet lát és kezel. És, a szívbetegség kórképélbe nem tartozik a köhögés bele. De az ápolók sem
veszik észre a köhögést.  Vagy arra gondolnak,  ezért  már nem fizetnek meg,  hogy figyeljem és
jelentsem 

a beteg gondját-baját.
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